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Sehr geehrte Damen und Herren,
liebe Partnerinnen und Partner,

als einziges technisches Instrument, das wir direkt an unserem Körper 
tragen, kommt der Uhr eine ganz besondere – vor allem emotionale – 
Bedeutung zu. Deshalb ist es auch so wichtig, dem „Kleid“, das den 
wunderbaren Zeitmesser umspielt, besonderes Augenmerk zu schenken.

Dieser verantwortungsvollen Aufgabe und dem hohen Anspruch, das 
„schönste Kleid“ der Uhr zu gestalten, haben wir uns als Familie und Marke 
seit der Gründung unseres Unternehmens verschrieben.

Als jahrzehntelanger Qualitätsführer und Partner des internationalen 
Uhrenfachhandels bieten wir 16.000 Fachhändlern weltweit Armbänder 
in einer ungeahnten Vielfalt von Farben, Materialien, Ansatzbreiten und 
Längen, passend für jedes Uhrenmodell, an.

Unsere begehrten Accessoires, die wir aus weichen Materialien wie Leder 
und Kautschuk, sowie Werkstoffen pflanzlichen Ursprungs herstellen, 
werden im Hinblick auf Tragekomfort und Ästhetik stetig weiterentwickelt, 
deren Funktionalität mithilfe eines integrierten, konsumentenfreundlichen 
Schnellwechselsystems perfektioniert. 

Wir sind stolz darauf, Sie zu unseren geschätzten Kunden zählen zu 
dürfen und wünschen Ihnen viel Freude mit unserer neuen Auswahl an 
feinen Armbändern aus dem Hause HIRSCH.

Ihre Familie Hirsch

Dear Ladies and Gentlemen,
Dear Business Partners,

as the only technical instrument that we wear directly on our bodies, 
watches have a unique and, above all, emotional significance. Therefore, 
it is all the more important to pay particular attention to the accessory 
that accompanies this marvellous time-keeper.

As a family and brand, we have been committed to this responsible task 
and the high expectations of designing the perfect complement to a 
watch since our company was founded.

As a decade-long quality leader and partner to international watch re-
tailers, we offer 16,000 retailers worldwide bracelets in an unimaginable 
variety of colours, materials, widths and lengths to suit every watch 
model.

Our sought-after accessories, produced from soft materials such 
as leather and caoutchouc as well as materials of plant origin, are 
continuously developed in terms of wearing comfort and aesthetics, and 
their functionality is perfected with the aid of an integrated, consumer-
friendly quick release system. 

We are proud to count you as one of our valued customers and hope you 
have a lot of fun with our new selection of fine bracelets from the house 
of HIRSCH.

Your HIRSCH Family

Editorial Editorial

Ihr Matthäus & Nikolaus Hirsch
Yours, Matthäus & Nikolaus Hirsch
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HIRSCH entwickelt und fertigt die fortschrittlichsten, detailreichsten 
und vornehmsten Armbänder der Welt. HIRSCH Armbänder sind das 
schönste Kleid der Uhr und somit begehrliche Accessoires. Zusätzlich 
zu Belastbarkeit, Tragekomfort und Ästhetik perfektionieren wir die 
technische Funktionalität des Armbandes als intelligenten Begleiter.

HIRSCH ARMBÄNDER – 
DAS SCHÖNSTE KLEID DER UHR!
Als einziges technisches Instrument, das wir direkt an unserem Körper 
tragen, kommt der Uhr eine ganz besondere – vor allem emotionale – 
Bedeutung zu. Deshalb ist es umso wichtiger, dem „Kleid“, das den 
wunderbaren Zeitmesser umspielt, besonderes Augenmerk zu schenken. 
Dieser Aufgabe haben wir uns als Entwickler und Hersteller hochwertiger 
Armbänder für Uhren verschrieben.

Was 1945 unter Firmengründer Hans Hirsch am heimischen Küchentisch 
in aufwändiger Kleinstarbeit begann, feiert mittlerweile international 
Erfolge, genießt unsere Marke doch sowohl als Partner der Schweizer 
Uhrenindustrie, aber auch unter unserem eigenen (Familien)Namen, 
hohes Ansehen innerhalb der Branche, als auch beim Konsumenten.

Unsere begehrlichen Accessoires werden aber nicht nur im Hinblick auf 
Tragekomfort und Ästhetik stetig weiterentwickelt, deren technische 
Funktionalität wird darüber hinaus perfektioniert, um das Armband auch 
als „smarten Begleiter“ zu positionieren.

Ein Team aus Trendforschern und Materialexperten ist immer am Puls 
der Zeit und auf der Suche nach trendigen, innovativen, aber auch 
nachhaltigen Materialien. Damit werden wir unserem Anspruch auf 
Innovationsführerschaft auch zukünftig gerecht.

Unser Meisterstück ist das 
Armband. Unser Name ist 
HIRSCH. Seit 1765.

The bracelet is our master-
piece. Our name is HIRSCH. 
Since 1765.
HIRSCH develops and manufactures the most advanced, the most 
detailed and the finest bracelets in the world. HIRSCH bracelets are 
the most beautiful outfit for any watch and are eagerly sought-after 
accessories. In addition to durability, wearing comfort and appealing 
looks we bring the technical functionality of these smart companions of 
watches to perfection.

HIRSCH BRACELETS – THE MOST 
BEAUTIFUL OUTFIT FOR ANY WATCH!
The watch is the only technical instrument we wear directly on our body 
and it is therefore of special – and in particular emotional – significance. 
This is why it is even more important to focus our attention on the “dress” 
for this wonderful timepiece, and this is precisely the task to which we 
are dedicated as developers and manufacturers of high-quality bracelets 
for watches.

What began in 1945 with our company founder Hans Hirsch working 
meticulously on elaborate details at the kitchen table of his private home, 
has become an international success. Our brand is held in high regard 
as a partner of the Swiss watch industry but also enjoys an outstanding 
reputation under our own (family)name, both within the industry and 
among consumers.

We never stop developing our sought-after accessories further with re-
gard to wearing comfort and aesthetics, or in perfecting their technical 
functionality to position the bracelet as “smart companion”. 

A team of trend scouts and material experts have their fingers on the 
pulse of time and are always on the lookout for trendy, innovative as also 
sustainable materials. In this way, we will continue to live up to our claim 
to innovation leadership in the future.
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Warum HIRSCH? Why HIRSCH? 

ÄSTHETIK
Von HIRSCH bekommen Sie kein Uhrband, sondern ein Armband für Ihre 
Uhr. Sie erhalten ein Accessoire, das Ihrer Uhr das gewisse Etwas verleiht, 
es macht sie zu Ihrem persönlichen Schmuckstück!
Mit einem HIRSCH Armband werten Sie Ihre Uhr auf und tragen das 
richtige Accessoire für einen stilvollen Auftritt: Ob Business-Termin, 
sportliche Herausforderung, oder extravagantes, modisches Statement – 
Individualität ist zeitlos.

FUNKTIONALITÄT
Gerade bei einem Armband für Uhren ist Funktionalität gefragt, denn es 
muss Tag für Tag den unterschiedlichsten Belastungen standhalten.
Und weil Gutes immer noch weiterentwickelt werden kann, werden HIRSCH 
Armbänder kontinuierlich an die, sich verändernden Tragebedingungen 
angepasst und verfeinert.

LANGLEBIGKEIT
Die Lebensdauer eines  Armbandes wird maßgeblich von seinem Verwen-
dungszweck und den Gewohnheiten seines Trägers beeinflusst.

Bei einem Produkt, das Sie im direkten Hautkontakt und so intensiv 
tragen wie ein Armband, ist es wichtig, dass Sie sich auf dessen Qualität 
verlassen können und gewährleistet ist, dass es Ihre Uhr sicher am 
Handgelenk hält.

Mit dem Kauf eines HIRSCH Armbandes haben Sie sich für eine Wertarbeit 
mit besonderer Langlebigkeit entschieden, für die wir uns mit unserer 
HIRSCH Garantie sogar verbürgen.

Wir gewähren demnach eine einjährige Garantie auf die physische Qualität 
aller unserer HIRSCH Classic Armbänder und HIRSCH Performance 
Collection.

AESTHETICS
At HIRSCH, we do not speak of watch straps, but of bracelets for watches. 
You will receive an accessory that adds the extra touch to your watch and 
makes it your personal gem. 
A HIRSCH bracelet will make your watch more beautiful and valuable. The 
perfect accessory for a stylish appearance: no matter if you wear it for 
business or sports or as an extravagant fashion statement – individuality 
is timeless.

FUNCTIONALITY
Functionality is of the essence for bracelets for watches; day-in day-out 
they have to meet a variety of demands.
And because what is good can always be improved further, HIRSCH 
bracelets are constantly refined and adjusted to the changing require-
ments of their wearers.

LONGEVITY
The intended use and the wearer‘s habits have a decisive impact on the 
life of a bracelet.

It is important for a product that touches your skin and is worn for hours 
on end to be of a quality you can always rely on to keep your watch safely 
on your wrist. 

By choosing a HIRSCH bracelet you have decided for quality workman-
ship. Our bracelets enjoy a long life that we are able to guarantee with our 
HIRSCH Warranty. 

We grant a one-year guarantee period for the physical quality of all our 
HIRSCH Classic bracelets and HIRSCH Performance Collection.

Die bewusste Entscheidung für ein Markenprodukt mit hoher Werthaltigkeit. The conscious decision for a branded product of high intrinsic value.
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TRAGEKOMFORT
Armbänder von HIRSCH sind ein sinnliches Erlebnis! Sie sind so weich und 
angenehm zu tragen, dass man sie gar nicht mehr abnehmen möchte.

Den hohen Tragekomfort verdankt das Armband zum einen einer 
perfekten Abstimmung von Oberleder, Bombierung und Futterleder. 
Hier wird besonders darauf geachtet, dass diese drei formgebenden 
Bestandteile des Armbandes, angepasst an den Charakter des jeweiligen 
Modells, als zusammengefügte Komponenten besonders flexibel sind 
und sich angenehm weich an das Handgelenk des Trägers schmiegen.

Als weiteres Feature, das den Tragekomfort eines 
Armbandes maßgeblich beeinflusst ist die verwendete 

Herstellungstechnologie – das HIRSCH Rembordier-Verfahren – zu 
nennen. Bei diesem Prozess werden die Armbandbestandteile mittels 
Druck und Hitze fasertief zu einer untrennbaren Einheit verbunden. 
Die nachträgliche Formveredelung – Rundprägung der Kanten – stellt 
sicher, dass das Armband auch an den Rändern wunderbar weich und 
geschmeidig ist.

VERANTWORTUNGSBEWUSSTSEIN 
– für den Menschen und die Umwelt

Als Familienunternehmen in der mittlerweile 8. Generation denkt HIRSCH 
voraus und nimmt seine soziale, ökologische und wirtschaftliche 
Verantwortung ernst.

Die für HIRSCH Armbänder verwendeten Leder und Armbandkomponenten 
sind gesundheitlich unbedenklich und werden entsprechend den 
gesetzlichen Vorgaben eingesetzt. 
Um die hohe Qualität der Produkte nachhaltig sicherzustellen, kümmert 
sich das hauseigene, nach ISO-9001 zertifizierte Testlabor um die Über-
wachung des gesamten Wertschöpfungszyklus – vom Einlangen der 
Rohware bis zur Auslieferung des fertigen Produktes an unsere Kunden.

Auch die Umwelt profitiert von Ihrer Entscheidung für ein HIRSCH 
Armband!

HIRSCH nutzt alternative Energiequellen (z.B. Fernwärme aus einem 
Bioenergiekraftwerk und Solarenergie), um die CO2 Bilanz nachhaltig zu 
senken.
HIRSCH setzt auf Recycling – in der Produktion werden anfallende Leder-
reste vermahlen und für die Bombierung* wiederverwertet.

* siehe auch „Wissenswertes rund ums Armband“ (S.18)

WEARING COMFORT
HIRSCH bracelets are a pleasant sensual experience. They are so soft, 
supple and pleasant to wear that you will not want to take them off!

The bracelets own their high wearing comfort to the perfectly harmonious 
combination of upper leather, padding and lining leather. Special care is 
taken that these three decisive bracelet components are in line with the 
bracelet character, that their combination is as flexible as possible and 
that they hug the skin pleasantly.

Another feature of major impact on wearing comfort is the 
manufacturing technolgy employed – the HIRSCH 

Rembordé technique. With this technique, the components of the 
bracelet are connected down to the fibre by means of pressure and heat. 
The subsequent step of shape enhancement – round embossing of the 
edges – ensures that the bracelet edges are wonderfully soft and supple.

RESPONSIBILITY 
– for people and for our environment

As a family enterprise in its eighth generation, HIRSCH is thinking ahead 
and takes its social, ecological and economic responsibility seriously.

The leathers and braclet components used for HIRSCH bracelets do not 
present any risks to health and are processed according to all legal re-
quirements.
In order to ensure the high quality of our products on a long-term basis, 
our in-house (ISO 9001 certified) test laboratory monitors the entire value 
generation cycle – from the receipt of raw materials to the dispatch of the 
finished products to our customers.

And the environment, too, profits from your decision to buy a HIRSCH 
bracelet.

HIRSCH uses alternative energy sources (such as district heating from 
a green power plant, or solar energy) to sustainably reduce its carbon 
footprint.
HIRSCH champions recycling – any waste leather is milled and reused 
for the padding*.

* please also refer to “Everything about bracelets“ (p.18)
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Nikolaus & Matthäus Hirsch
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Kultur & Wandel –
Generationenmanagement

Unsere Firmenkultur bildet eine wichtige Säule und ist sozusagen das 
Rückgrat unserer Organisation. Unsere Firmenkultur definiert sich durch 
Langlebigkeit, Differenzierung, aber auch durch Selbsterkenntnis und 
Veränderungsbereitschaft.

Dieses Rahmengefüge, aber auch die Prämisse, dass „kontinuierliche 
Veränderung die einzige Konstante im Leben ist“ prägen diese Kultur. 
Mit dem, Anfang 2019 erfolgten Eintritt der beiden Söhne Nikolaus und 
Matthäus Hirsch in die Geschäftsleitung wurde ein wichtiger Meilenstein 
gesetzt, der die Fortführung der tradierten, kulturellen Werte sicherstellt, 
gleichzeitig aber auch frischen Wind und eine zeitgemäße Haltung ins 
Unternehmen bringt.

Durch ihre aktive Gestaltung und Unterstützung wurde ein Kulturwandel 
eingeleitet und die Weichen für eine weiterhin erfolgreiche Zukunft und 
den Fortbestand des Unternehmens gestellt.

Our corporate culture is an important pillar and the backbone of our or-
ganisation. Our corporate culture embodies longevity and differentiation 
but also self-awareness and willingness to change. 

When the two brothers Nikolaus and Matthäus Hirsch became new 
generation members of the company management team in early 2019, 
this was an important milestone symbolising how our traditional, cultural 
values will continue to be embraced while a fresh breeze and modern 
approach to business will be brought to the company. Their active 
contribution and support are ringing in a change in culture and setting the 
course for a successful future and continuation of the company.

This framework, but also the premise that “continued change is the only 
constant in life“ characterise our corporate culture.

Culture & Change –
Generations Management
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HIRSCH THE BRACELET –
EIGENMARKE
Als jahrzehntelanger Qualitätsführer und Partner des 
internationalen Uhrenfachhandels fertigen und vertreiben 
wir Armbänder für Uhren unter der Eigenmarke HIRSCH. 
Die umfassende, hochwertige Produktpalette, mit der wir 
heute weltweit an die 16.000 Fachhändler beliefern, bietet 
eine Vielfalt von Farben, Materialien, Ansatzbreiten und 
Längen, passend für jedes Uhrenmodell.

Weiche Materialien wie Leder und Kautschuk, oder aber 
Werkstoffe pflanzlichen Ursprungs stehen dabei im 
Zentrum unseres Interesses.
Im Bereich Leder steht uns dabei eine ungeahnte Vielfalt 
unterschiedlichster Materialitäten zur Verfügung, unsere 
2014 eingeführte und mit dem „reddot Design-Award“ 
preisgekrönte Performance Collection, verbindet gekonnt 
die beiden Materialien Leder und Kautschuk zu einem 
Ausnahmeprodukt.

Die Kombination aus hoch funktionellem Kautschuk und 
attraktiven Lederoberflächen wie Alligator, Kalbleder im 
Textillook, oder aber Lederalternativen wie Stein, sowie 
limitierte Kollektionen aus Eukalyptus-Faser und jüngst 
sogar Birkenrinde sorgen seither im Fachhandel für 
Furore. 

Hand in Hand damit ging die Entwicklung eines integrierten, 
konsumentenfreundlichen Schnellwechselsystems, das 
bereits erfolgreich implementiert wurde und es dem 
Uhrenträger/der Uhrenträgerin ermöglicht, sich dem 
Anlass entsprechend, ganz individuell zu stylen.

HIRSCH Business Units

HIRSCH THE BRACELET –
PRIVATE LABEL
A quality leader and partner of the international watch 
trade for decades, we manufacture and distribute 
bracelets for watches under the private label HIRSCH. 
The comprehensive range of high-quality products that 
we supply to 16,000 specialist retailers worldwide offers 
a variety of colours, materials, attachment widths and 
lengths, suitable for any watch. 

Supple materials such as leather and caoutchouc as also 
plant-based materials are in the focus of our interest. In 
terms of leather, we can draw on an incredible diversity of 
the most different materials.
With our Performance Collection – launched in 2014 and 
winner of the reddot design award – we skilfully combine 
the two materials leather and caoutchouc to create 
exceptional products. 

The combination of highly functional caoutchouc and 
attractive leather surfaces including alligator, calf skin 
in a textile look, or leather alternatives such as stone, as 
well as limited collections made from eucalyptus fibre 
and recently even birch bark have caused a sensation in 
specialist retail.

At the same time, we developed an integrated, consumer-
friendly quick-change system, which has already been 
successfully implemented and makes it possible for 
watch wearers to dress up their watches in style to match 
any occasion perfectly.
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HIRSCH INDUSTRIAL BUSINESS
Im Geschäftsbereich „HIRSCH Industrial Sales“ fungieren wir als Partner 
und Weltmarkt führender Hauptlieferant der Schweizer Uhrenindustrie 
und beliefern diese mit kundenspezifisch gestalteten, maßgeschneiderten 
Armband-Erstausstattungen (OEM = Original Equipment Manufacturing).

Im Rahmen dieser Kooperationen – von einer ersten Idee, bis hin 
zum fertigen Armband – genießen unsere Partner ein umfassendes 
Leistungsprogramm und profitieren von unserem weitreichenden Know-
How in den Bereichen Design, Material-Selektion, Produkt-Management, 
technischer Umsetzung, als auch Qualitäts-Management, die unsere 
hausinternen ExpertInnen in die jeweilige Projektarbeit einbringen.

Um die Nachversorgung von Armbändern für die Uhrenindustrie zur 
richtigen Zeit, am richtigen Ort zu gewährleisten, bietet HIRSCH ein so-
genanntes „After Sales Service“ – auch SAV (Sales Aprés Vente) an – 
das die Planung, Organisation und Abwicklung des weltweiten Versands 
von Markenarmbändern abdeckt. Dieser Service garantiert die prompte 
Verfügbarkeit direkt am Point of Sale, innerhalb optimierter Lieferzeiten.

HIRSCH INDUSTRIAL BUSINESS
In the HIRSCH Industrial Sales business unit, we act as the partner and 
world market-leading main supplier to the Swiss watch industry, offering 
customised original equipment manufacturing (OEM) for bracelets.

Our partners benefit from our comprehensive range of services in this 
cooperation – from the initial idea to the finished bracelet – and profit 
from our extensive expertise in matters of design, material selection, 
product management, technical implementation and quality management 
that our in-house experts bring to the individual projects at hand.

To ensure the supply of bracelets for the watch industry at the right time 
and the right place, HIRSCH offers after sales services – also referred 
to as SAV (service après-vente) – covering planning, organisation and 
handling of the worldwide dispatch of branded watch bracelets. This 
service ensures prompt availability right at the point of sale within 
optimised delivery times.

HIRSCH Business Units
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HIRSCH Qualität – der hohe Anspruch an unser Produkt.

Muss der Anspruch an die Qualität eines Armbandes hoch sein?
Wir behaupten ganz entschieden „ja“, denn bei einem Produkt, das in 
direktem Hautkontakt – manchmal sogar 7 Tage die Woche, 24 Stunden 
lang – getragen wird, müssen härtere Maßstäbe als bei anderen Leder-
Produkten angesetzt werden. Deshalb kümmern wir uns sowohl um die 
funktionelle, als auch ästhetische Qualität eines Armbandes, oder aber 
anders gesagt, um „innere“ und „äußere Werte“.

Innere Werte: Im Bereich funktioneller Qualität geht es uns um technische 
Perfektion, um Maß- und Passgenauigkeit und die Einhaltung minimalster 
Toleranzen, die wir durch den Einsatz und das Zusammenspiel 
intelligenter Systeme und Maschinen gewährleisten können. Gleichzeitig 
müssen unsere Produkte in zahlreichen Qualitätstests überzeugen und 
zeigen, dass sie überdurchschnittlichen Belastungen standhalten und 
selbst unter diesen Einflüssen immer noch angenehm zu tragen sind.

Äußere Schönheit: Darüber hinaus muss ein HIRSCH Armband aber 
selbstverständlich auch in seiner Ästhetik ansprechen und ganz einfach 
„schön“ sein. Erst seine Vielseitigkeit und Wandelbarkeit, Dank einer 
Vielzahl unterschiedlichster Modelle, Materialien und Farben machen es 
zu einem begehrlichen, individuellen Stilobjekt, mit dem der Konsument 
seine Uhr schmücken und sie so zu etwas ganz Besonderem machen 
kann.

Innovation

„Es gibt nichts, was nicht noch besser gemacht werden könnte.“

Dieser Satz, der von keinem Geringeren als Firmengründer Hans Hirsch 
stammt, ist zu einem betrieblichen Leitmotiv geworden und dient als 
Triebfeder unserer stetigen Weiterentwicklung und Verbesserung – egal 
auf welchem Gebiet.

Angefangen mit der Rembordier-Technologie, über das erste 
„Schwimm-Armband“, bis hin zu unserer Performance Collection – die 
Liste der „HIRSCH Firsts“ ist bereits beeindruckend lang. Und wir suchen 
kontinuierlich nach neuen Herausforderungen.

Qualität und Innovation
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HIRSCH Quality – The high demand on our product.

Does the quality of a bracelet really need to be so high?
We answer this question with a decisive “yes“. After all, a product that is 
worn directly on your skin, sometimes even seven days a week, 24 hours 
a day, must meet stricter standards than other leather products. This is 
why we attend to both the functional and aesthetic qualities of a bracelet, 
or in other words to “inner“ and “outer“ values.

Inner values: Functional quality is all about technical perfection, 
dimensional accuracy and precision of fit, and about meeting the strictest 
tolerances. We can ensure all of this by using and combining intelligent 
systems and machines. At the same time, our products must pass 
numerous quality tests and demonstrate that they are able to withstand 
extraordinary stress and still feel pleasant on the skin even in these 
exacting conditions.

Outer beauty: It goes without saying that every HIRSCH bracelet must 
also be aesthetically pleasing and simply “beautiful“.
Only the diversity and versatility that are ensured by the many different 
models, materials and colours, make a bracelet a desirable style object 
that reflects the consumer‘s personality; an accessory to adorn the watch 
that will make it so very special.

Innovation

“There is nothing good that cannot be done better.“

This phrase coined by no one less than our company founder Hans Hirsch 
has become the leitmotiv for our company and is the driving force behind 
our continued developments and improvements – no matter what the 
area.

From the Rembordé technology, to the first bracelet that took to water, 
and our Performance Collection ... the list of HIRSCH firsts is impressive 
and long. And we keep looking for new challenges.

Quality and Innovation
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Verantwortungsbewusstsein – für unser Unternehmen, den Menschen 
und die Umwelt.

Wir sind ein österreichisches Familienunternehmen, das sich bereits in 
neunter Generation, genau seit dem Jahr 1765, mit dem Werkstoff Leder 
beschäftigt, und in vierter Generation mit dem Armband für Uhren. Das 
langjährige Bestehen unseres Unternehmens in Familienhand zeigt, dass 
Verantwortung zu unserem Kerngeschäft gehört.

Was wir tun, tun wir gewissenhaft und mit Leidenschaft und 
berücksichtigen dabei immer die Auswirkungen, die es haben wird. 
Sowohl aus der Sicht unseres Unternehmens, als auch aus der Sicht 
unserer Stakeholder sind folgende Themen für uns wesentlich:

Verantwortungsvolle Produkte.
Die verantwortungsvolle Beschaffung verwendeter Materialien und die 
hochwertige Herstellung unserer Armbänder gehört seit jeher zu unserem 
Kerngeschäft. Wir arbeiten sehr eng mit unseren langjährigen Lieferanten 
zusammen und stellen unsere Armbänder in einem aufwändigen 
Produktionsprozess selbst her.

Verantwortungsvoller Arbeitgeber.
Der Grundsatz „Der Mensch im Mittelpunkt“ ist für uns gelebte 
Strategie. Dank unseres wirtschaftlichen Erfolges können wir unserem 
Entwicklungsteam ausreichend Mittel für Innovationen zur Verfügung 
stellen, unseren MitarbeiterInnen attraktive Arbeitsplätze bieten und 
unseren Kunden und Lieferanten ein verlässlicher Partner sein. Wir 
sind stolz darauf, der größte, private Arbeitgeber in Klagenfurt zu sein. 
Die Vereinbarkeit von Familie und Beruf, flexible Arbeitszeitmodelle, 
Homeoffice-Arbeitsplätze und Väter-Karenz, ein angenehmes 
Arbeitsklima, sowie besondere betriebliche Leistungen, aber auch Vielfalt 
und Chancengleichheit liegen uns dabei besonders am Herzen.

Verantwortungsvoller Umgang mit der Umwelt.
Der schonende Umgang mit Ressourcen ist für uns essentiell. Daher 
legen wir Wert darauf, die Umweltauswirkungen unseres Unternehmens 
so gering wie möglich zu halten. Energieeffizienz in der Produktion, 
sowie der Einsatz von recycelten bzw. besonders umweltschonenden 
Materialien sind dabei unsere Kernthemen.

Nachhaltigkeit
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A sense of responsibility – For our company, people and our environment.

We are an Austrian family-owned enterprise in its ninth generation that 
can draw on more than 250 years of experience in handling leather and 
more than 70 years in the production of bracelets for watches. The long 
history of our company that has always been managed by our family 
proves that responsibility is part of our core business. 

Whatever we do, we do it conscientiously, with passion and always with 
the impact it will have in mind.  The following issues are essential for us, 
both from the point of view of our company and that of our stakeholders:

Responsible products.
The responsible procurement of materials and the high-quality production 
of our bracelets have always been part of our core business. We cooperate 
closely with our long-standing suppliers and manufacture our bracelets 
ourselves in an elaborate production process.

Responsible employer.
We live by the principle that “people come first“; this is a strategy we 
embrace. Our economic success makes it possible for us to provide 
sufficient means and resources to our development team, to offer 
attractive jobs to our employees and to act as a reliable partner for our 
customers and suppliers. We are proud to be the biggest private employer 
in Klagenfurt. The compatibility of family and career, flexible working 
time schemes, home office jobs and paternity leave, a pleasant working 
atmosphere and special company benefits are particularly important to 
us, and so are diversity and equal opportunities.

Responsibility towards our environment.
We consider the careful and considerate use of resources to be vital 
and attach great importance to minimising the environmental impact of 
our company to the greatest possible extent. In doing so we focus on 
energy efficiency in production and the use of recycled or particularly 
environmentally friendly materials.

Sustainability
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HIRSCH Special Feature HIRSCH Special Feature

The pictograms below illustrate the special features of our braceletes and 
help you choose the right product for you.

Insensitive to Water
Even when coming in contact with water, the look, 
smoothness and functionality of our HIRSCH bracelets
are preserved and they dry much faster than 
conventional bracelets.

HIRSCH 100 m Water-Resistant
Thanks to the intelligently designed, waterproof 
caoutchouc core with a specific groove structure HIRSCH 
bracelets of this collection can be used for swimming 
and even diving (to a depth of 100 m).

Sauna-tested
Bracelets of this collection are particularly hard- 
wearing – even the extreme combination of heat, 
moisture and sweat (as experienced in a sauna) 
cannot do them any harm.

Moisture & Vapour System
HIRSCH bracelets of this collection are made of 
breathable materials and have built-in moisture and 
vapor system for thermal regulation.

HIRSCH Scratch-Resistant –
standing the finger nail test!
Bracelets of this collection are exceptionally 
scratch-resistant. A special finish developed by 
HIRSCH protects our particularly sturdy raw leathers 
from abrasion.

HIRSCH Pro Skin –
for people with delecate skin!
Our special Pro Skin protective coating was developed 
in cooperation with the Department of Vienna Derma
tological University Clinic and is a dermatologically 
tested system.

Die nachstehenden Bildzeichen illustrieren die Besonderheiten unserer 
Armbänder und unterstützen Sie bei der Produktauswahl.

 Wasserunempfindlich
 Selbst nach Kontakt mit Wasser bleiben Aussehen,
 Geschmeidigkeit und Funktionalität unserer HIRSCH 
 Armbänder erhalten und sie trocknen wesentlich 
 schneller als herkömmliche Armbänder.

 HIRSCH 100 m Water-Resistant
 Dank des intelligent konzipierten, wasserdichten
 Kautschukkerns mit spezieller Rillengeometrie können 
 HIRSCH Armbänder dieser Kollektion zum Schwimmen
 und sogar Tauchen (bis zu einer Tiefe  von 100 m)
 getragen werden.

 Sauna-getested
 Armbänder dieser Kollektionen sind besonders wider-
 standsfähig – selbst die extreme Kombination aus 
 Hitze, Feuchtigkeit und Schweiß – wie in der Sauna – 
 kann ihnen nichts anhaben.

 Moisture & Vapour System
 HIRSCH Armbänder dieser Kollektion sind aus 
 atmungsaktiven Materialien gefertigt und verfügen 
 über eine integrierte Feuchtigkeits- und Thermo-
 Regulierung.

 HIRSCH Scratch-Resistant –
 die Fingernagelprobe beweist es!
 Armbänder dieser Kollektion sind außerordentlich 
 kratzbeständig. Die von HIRSCH entwickelte, 
 Kratzschutz- Oberfläche schützt unser robustes 
 Rohleder vor Abrieb.

 HIRSCH Pro Skin –
 für Personen mit sensibler Haut!
 Unsere spezielle Pro Skin Schutzbeschichtung 
 wurde in Zusammenarbeit mit der Universitäts-
 Hautklinik Wien entwickelt und ist ein dermatologisch 
 getestetes System.
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 Soft & Elastic
 HIRSCH Armbänder dieser Kollektion sind aus einer
 besonders angenehm weichen, elastischen Material-
 kombination gefertigt, die sich auch bei extremen
 Belastungen perfekt an das Handgelenk anpasst.

 HIRSCH Artisan Leather
 Die klassisch-eleganten Armbänder dieser Kollektion 
 wurden aus handverlesenen Materialien ausgewählter 
 Gerbereien angefertigt, die bis zum heutigen Tage 
 die traditionellen Verfahren der Herstellung von Leder 
 anwenden. 

 HIRSCH Premium Caoutchouc
 Hochwertiger Naturkautschuk wird mithilfe spezi-
 fischer Zusatzstoffe veredelt. Armbänder dieser 
 Kollektion sind hochelastisch, reißfest, absolut 
 hautfreundlich und resistent gegen äußere Einflüsse 
 wie Wasser, Schweiß, UV-Licht oder Chemikalien.

 HIRSCH Premium Caoutchouc Kern in Kombination
 mit edlem Obermaterial
 HIRSCH Armbänder dieser Kollektion vereinen in sich
 traditionelle Handwerkskunst und modernste Armband-
 technologie.

 100% Vegan
 Bei dieser Kollektion stellt HIRSCH sicher, dass die 
 Armbänder in ihrer Gesamtheit aus nicht-tierischen 
 Materialien hergestellt werden.

 HIRSCH Alligatorprägung
 Mithilfe eines speziellen Prägeprozesses wird das
 naturgetreue, rechteckig geschuppte Relief eines 
 Louisiana Alligators auf feinstes Kalbsleder 
 übertragen.

 Garantie für Langlebigkeit
 HIRSCH Armbänder dieser speziellen Kollektion sind 
 besonders flexibel, robust und widerstandsfähig.

Soft & Elastic
HIRSCH bracelets of this collection are made from a 
pleasantly soft, stretchy material combination that fits 
the wrist perfectly, even in the toughest conditions.

HIRSCH Artisan Leather
The classically elegant bracelets of this collection 
are manufactured fromhandpicked materials from 
selected tanneries, which to this day use traditional 
methods of making and preserving leather.

HIRSCH Premium Caoutchouc
High-quality natural caoutchouc is refined by means 
of specific additives. Bracelets of this collection are 
highly elastic, tear-proof, absolutely skin friendly and 
resistant to external influences, such as water, sweat, 
UV light or chemicals.

HIRSCH Premium Caoutchouc core in combination 
with fine upper material
HIRSCH bracelets of this collection combine traditional
leather craftsmanship and state-of-the-art bracelet 
technology.

100% Vegan
In this collection HIRSCH ensures that each bracelet is made
entirely from non-animal materials.

HIRSCH Alligator embossed
The true-to-life relief of rectangular scales of a Louisiana Alligator
is transferred to the finest calf leather using a special
embossing process.

Longevity Guarantee
HIRSCH bracelets of this collection, are especially flexible sturdy
and robust.
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Ein HIRSCH Armband besteht grundsätzlich aus 3 Teilen*:

1.) Dem Oberleder – das ist der, nach außen gekehrte Teil und die Ober-
seite des Armbandes,

2.) der Bombierung – das ist der Innenbereich des Armbandes, der dem 
Produkt seine dreidimensionale Form verleiht und

3.) dem Futterleder – das ist die Unterseite des Armbandes, die während 
des Tragens in ständigem Kontakt mit der Haut steht und sich angenehm 
weich und sicher um das Hangelenk schmiegt.

A HIRSCH bracelet generally consists of three parts*:

1.) The upper leather – the outside part of the leather and upper side of 
the bracelet,

2.) the padding – the inside of the bracelet that provides the product with 
its three-dimensional shape, and

3.) the lining leather – the bottom of the bracelet that is in constant 
contact with the skin which it embraces so gently, smoothly and firmly.

Wissenswertes rund
ums Armband

Everything
about bracelets

*Das Modell „Liberty” bildet eine Ausnahme. Es wird in traditioneller Riemen-Ausführung hergestellt und 
besteht aus einem einzigen Stück Leder.

*The “Liberty” model is an exception to this rule. It is made in traditional belt design and consists of one single 
piece of leather.

In der späteren Verbindung dieser drei Armbandbestandteile zu einer 
untrennbaren Einheit, stellt dann die, von Firmengründer Hans Hirsch 
erfundene, Rembordier-Technologie sicher, dass alle Komponenten 
fasertief miteinander verbunden sind und das Armband somit optimal 
gegen schädliche, äußere Einflüsse, die im täglichen Gebrauch darauf 
einwirken, geschützt ist.

These three elements of the bracelet are inseparably connected by the 
Remordé technique developed by the company‘s founder, Hans Hirsch. 
All elements are connected down to the fibre so that the bracelet is pro-
tected in an optimum fashion against harmful external influences during 
daily use.

Oberleder |
Upper leather

Bombierung |
Padding

Futterleder |
Lining leather
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PREZIÖSE LEDER
Bei preziösen Ledern handelt es sich um eine handverlesene Auswahl 
kostbarer, exotischer Lederarten, wie zum Beispiel die Haut des Alligators, 
des Krokodils, oder des Straußes.
Die von HIRSCH verwendeten Felle stammen aus Farmbeständen, 
wo unter strenger Kontrolle staatlicher Behörden und Einhaltung des 
Washingtoner Artenschutzabkommens gezüchtet und somit zur 
Erhaltung der Wildbestände beigetragen wird. Diese erstklassigen Leder 
gelten seit jeher als Inbegriff von Status und Wohlstand und erfreuen sich 
besonders in der Welt des Luxus großer Beliebtheit.

KALBSLEDER UND ANDERE LEDERARTEN
Der Werkstoff Leder ist eines der edelsten und zugleich vielseitigsten 
Materialien. HIRSCH hat sich diesem kostbaren Naturprodukt von Beginn 
an verschrieben und sich zu einem absoluten Spezialisten in dessen 
Verarbeitung entwickelt. Die Vielfalt unseres Angebotes reicht von 
sportlichen Kalbsledern mit kompromisslosen technischen Features und 
einer außergewöhnlichen Oberflächen-Egalität bis hin zu traditionellen 
Naturledern mit bewusst unverfälschten Oberflächen, um deren Origina-
lität zu unterstreichen.
Auf der stetigen Suche nach den feinsten und innovativsten Materialien 
für unsere Armbänder vernetzen wir uns mit Spezialisten weltweit. Die 
von HIRSCH verwendeten Leder zeigen natürliche Oberflächenstrukturen, 
die durch zusätzliche Bearbeitung und Veredelung für den jeweiligen 
Armbandcharakter betont und hervorgehoben werden. Aufgrund der 
Individualität dieser Materialien besitzt jedes seine spezifische Färbung 
und Oberflächenbeschaffenheit, die das einzelne Stück zu einem 
geschätzten und begehrten Unikat machen.

FUTTERLEDER
Für die Lebensdauer und den Tragekomfort eines Armbandes ist die 
Auswahl des bestmöglichen Futterleders entscheidend. Durch den di-
rekten Hautkontakt ist das Armband ständig Umwelteinflüssen, wie zum 
Beispiel Feuchtigkeit und Transpiration ausgesetzt. Diese Faktoren verur-
sachen eine „Entgerbung” des Leders und lassen es spröde und brüchig 
werden. HIRSCH verwendet deshalb speziell ausgewählte und besonders 
hautfreundlich entwickelte, wasser- und schweißresistente Futterleder, 
um sowohl die Ästhetik, als auch den Tragekomfort des Armbandes über 
die gesamte Lebensdauer gewährleisten zu können. 
Sämtliche zur Verarbeitung gelangenden Futterleder werden, wie auch 
die Oberleder, dem jeweiligen Verwendungszweck und Armbandcharak-
ter entsprechend harmonisch angepasst.

PRECIOUS LEATHER
Precious leathers are a hand-picked selection of precious, exotic types 
of leather, such as alligator, crocodile or ostrich skin. The skins used 
by HIRSCH come from farm-grown animals that are grown under strict 
control and conditions meeting the provisions of the Washington 
Convention on International Trade in Endangered Species. This helps 
to preserve the wildlife population. These exquisite leathers have always 
been the pinnacle of status and wealth and are particularly popular in the 
world of luxury.

CALFSKIN AND OTHER LEATHER VARIETIES
Leather is one of the most exclusive and at the same time versatile of all 
materials. HIRSCH has from the very beginning committed itself to this 
precious natural product and is a specialist in the processing of leather. 
Our wide offer ranges from sportive calfskin with uncompromising 
technical features and an exceptional surface equality to traditional 
natural leathers with deliberately unalltered surface that underlines their 
originality. 
We are on the constant search for the finest and most innovative mate-
rials for our bracelets and in doing so link up with specialists worldwide. 
The leathers used by HIRSCH have natural surface structures that are 
accentuated by additional processing, refining and finishing. Given the 
individuality of these materials, each has its own specific colour shade 
and surface quality so that each piece is one of a kind, a treasured and 
coveted unique item.

LINING LEATHER
The selection of the best possible lining leather is decisive for the life of a 
bracelet and for its feel on the skin. As the bracelet is in constant contact 
with the skin, it is exposed to external influences, such as moisture and 
transpiration. These factors lead to a “de-tanning” of the leather, leaving 
it rough and brittle. This is why HIRSCH uses select and particularly skin-
friendly lining leathers that are resistant to water and sweat to ensure 
both the aesthetics and the wearing comfort of a bracelet throughout its 
life span.
All the lining leathers we use are, just like the upper leathers, perfectly 
adapted to the intended purpose and the character of the bracelets.

Allgemeine
Lederbeschreibung

A general guide
to leather
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Die Stanzung der Felle ist eine eigene Wissenschaft, da es

• Materialwissen,
• technisches Verständnis,
• Erfahrung und
• die Liebe zum Detail erfordert

Hochqualifizierte HIRSCH Spezialisten meistern diesen anspruchsvollen 
Manufakturschritt unter Einhaltung eigens definierter Vorgaben. Dabei 
wird zwischen der vertikalen und der horizontalen Stanzrichtung unter-
schieden.

Bei der vertikalen Fellstanzung, die als die begehrteste gilt, werden alle 
„eckigen“ Schuppen von Kopf, Bauch und Schwanz ausschließlich in 
vertikaler Stanzrichtung ausgestanzt. Diese Fellstanzung findet bei den 
HIRSCH Faltschließenarmbändern sowie bei den Modellen Capitano, 
Tritone, Earl, London und Prestige Selection Anwendung und verleiht 
dem Armband eine elegante Note.

Eine weitere Form ist die horizontale Stanzrichtung. Dabei wird der 
Bauchteil horizontal gestanzt, wodurch am Armband eine markante Linie 
sichtbar wird, die das Schuppental darstellt. Diese Form der Fellstanzung 
verleiht dem Armband eine robuste Note, wie es beim Modell Genuine 
Alligator ersichtlich ist.

Bei den Modellen Savoir und Regent werden ausschließlich die Flanken 
des Louisiana Alligators verwendet. Ihr Charakteristikum ist die runde 
bzw. ovale Schuppung.

The cutting of the skin is a science as it requires: 

• material know-how, 
• technical understanding, 
• experience and most important, 
• passion and the loving attention for detail

Highly qualified HIRSCH experts perform this demanding manufacturing 
method in compliance with defined specifications. In the process, the 
vertical and horizontal skin cutting direction have to be distinguished 
from each other. 

In the case of vertical skin cutting, which is the most appreciated 
technique, all “rectangular” scales from head, belly and tail are cut in a 
vertical direction only. This skin cutting is used for all HIRSCH folding 
buckle bracelets as well as for the the models Capitano, Tritone, Earl, 
London and Prestige Selection and lends the bracelet an elegant touch.

Another method is the horizontal (diagonal) skin cutting, where the belly 
part is cut in horizontal direction. In this way a distinct line is visible on 
the bracelet, which represents the valley between the scales. This method 
of cutting the skin adds a robust touch to the bracelet as demonstrated in 
the model Genuine Alligator. 

For the models Savoir and Regent only the flanks of the Louisiana Alligator 
are being utilized. Their characteristics are the round respectively oval 
scales.

Fellstanzung Skin cutting

Kopf | 
Head

Flanke | 
Flank

Bauch | 
Belly

Flanke |
Flank

Vertikale Fellstanzung |
Vertical skin cutting

Schwanz |
Tail

Horizontale Fellstanzung |
Horizontal skin cutting
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HIRSCH bekennt sich vollinhaltlich zum Washingtoner Übereinkommen, 
der CITES Konvention (Convention on International Trade in Endangered 
Species of Wild Fauna and Flora) und arbeitet eng mit allen zugehörigen 
Behörden zusammen, um unserem Grundsatz „Schützen durch Nützen“ 
gerecht zu werden. HIRSCH verwendet demnach ausschließlich Echt- 
materialien, die entsprechend den CITES Bestimmungen verarbeitet 
werden!

Eines dieser Echtmaterialien ist die Haut des Alligators, die zu den 
kostbarsten Lederarten der Welt zählt und sich innerhalb der Luxusuhren-
industrie zu einem der begehrtesten Materialien entwickelt hat.

HERKUNFT
Der Alligator mississippiensis ist aufgrund seiner Herkunft auch unter 
dem Namen Louisiana Alligator oder American Alligator bekannt. Er 
stammt aus dem Südosten der USA, wo er sich entlang der atlantischen 
Küstenebene von Virginia bis Ost-Texas ausbreitet. Nach Norden hin wird 
er entlang des Mississippi bis nach Oklahoma angetroffen.

FELLCHARAKTERISTIK
Das Fell des Louisiana Alligators wird im sogenannten „Backcut“ Ver-
fahren, bei dem das Fell am Rücken aufgeschnitten wird, gewonnen und 
kann zur Gänze verarbeitet werden. Das Fell weist eine charakteristische 
rechteckige Schuppung im Bereich des Bauches, des Schwanzes sowie 
des Kopfes auf, während die Seitenteile, die sogenannten Flanken, rund 
geschuppt sind.

HIRSCH is fully committed to support the Washington Agreement, the 
CITES Convention (Convention on International Trade in Endangered 
Species of Wild Fauna and Flora) and works closely with all related 
authorities to ensure the principle of “protection through collection“. 
HIRSCH solely uses alligator and crocodile skins which are processed 
according to CITES rules and regulations! 

One of the skins is the alligator skin, which ranks among the most 
precious leather types and has become one of the most sought-after 
materials within the luxury watch industry.

ORIGIN
According to its origin, the Alligator mississippiensis is also known under 
the names Louisiana alligator and American alligator. The species comes 
from the Southeast of the USA where it spreads along the coastal plane 
of the Atlantic Ocean from Virginia up to Eastern Texas. Further up North 
it is also found along the Mississippi up to Oklahoma. 

SKIN CHARACTERISTICS
The skin of the Louisiana Alligator is gained by making use of the so 
called “back-cut“ method, where the skin is being cut open at the back 
and can be fully utilized. The skin shows a characteristic structure with 
rectangular scales in the area of the belly, tail and head, whereas the side 
parts, the so-called flanks, show round scales.

Louisiana Alligator Louisiana Alligator

Louisiana Alligator Fell mit einer Fellgröße (-breite) von durchschnittlich 25 cm.
Louisiana Allligator skin at a skin size (width) of 25 cm on average.
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Leder ist eines der edelsten und zugleich vielseitigsten Materialien und 
begleitet den Menschen seit vielen Tausenden von Jahren.

Als Naturprodukt ist es allerdings, wenn auch durch das traditionelle 
Verfahren der Gerbung haltbar gemacht, unterschiedlichsten Umweltein-
flüssen und in der Folge einem Alterungsprozess ausgesetzt.

Die für HIRSCH Armbänder verwendeten Leder sind dabei so ausgewählt, 
dass kein Nachfetten, wie zum Beispiel bei Schuhleder, erforderlich ist. 

Aufgrund von Schweißentwicklung, der Verwendung von Cremes und 
Parfums und anderer Einflüsse, die im täglichen Gebrauch auf das Leder 
einwirken, kann es jedoch zum Auswaschen von Gerbstoffen und in der 
Folge zu qualitativen Einschränkungen kommen.

Um die Lebensdauer Ihres Armbandes zu verlängern, sollten Sie es daher 
regelmäßig pflegen. Dazu säubern Sie die Unterseite des Armbandes 
entweder unter fließendem, lauwarmem Wasser, oder wischen diese mit 
einem angefeuchteten Baumwolltuch ab. Danach können Sie das Arm-
band bei Raumtemperatur oder einfach an Ihrer Hand trocknen lassen.

Leather is one of the most exclusive and at the same time most versatile 
materials. Man has been using it for thousands of years.

As a natural product, leather is, however, subject to environmental influ-
ences and thus to an ageing process – despite the fact that it is made 
durable by the traditional tanning process.

The leather varieties used for HIRSCH bracelets are of select quality so 
that they do not require any application of grease (as would be the case 
with shoe leather).

Sweat, hand creams, perfume and other daily influences on the leather 
may, however, wash out the tanning agents and thus Rotuce the brace-
let’s quality.

Consequently, regular care of the bracelet is called for to extend its life. 
Rinse the bottom of your bracelet under lukewarm running water or wipe 
it with a moist cotton cloth. You can let it dry either at room temperature 
or simply on your wrist.

Lederpflege Leather care
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Tragbare Klassiker, in traditioneller Handwerkskunst und solider Qualität 
verarbeitet – das ist unser HIRSCH „Essentials“ Sortiment.

Als österreichisches Familienunternehmen in der mittlerweile 9. Genera-
tion bieten wir Ihnen mit HIRSCH „Essentials“ hochwertige Armbänder 
an, die in einem aufwändigen Herstellungsprozess, in Klagenfurt – Öster-
reich, gefertigt werden.

Die verantwortungsvolle Beschaffung der dafür eingesetzten Materialien 
ist dabei wesentlich. Mit diesem HIRSCH Basis-Sortiment sind Sie 
immer auf der sicheren Seite: die übersichtliche Auswahl, der optimale 
Tragekomfort und traditionelle Werte stehen hier im Fokus.

Wearable classics, produced using traditional craftsmanship and based 
on sound quality – that is our HIRSCH “Essentials” range.

As the ninth generation of an Austrian family business, with the HIRSCH 
“Essentials” range, we offer you high-quality bracelets manufactured in a 
complex production process in Klagenfurt, Austria.

The responsible procurement of the materials used is crucial. With this 
HIRSCH basic range you are always in safe hands: the focus here is on a 
clear choice, optimum wearing comfort and traditional values.

Essentials – „Classic” Essentials – ”Classic”
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Jede Art sportlicher Aktivität, oder aber außergewöhnliche 
Beanspruchung – was immer Ihrem Lebensstil entspricht – unsere 
Auswahl an Armbändern in der Kategorie „Sports“ und „Performance“ hält 
ihnen stand. 

Technisch perfektioniert, belastbar und restlos unempfindlich gegen 
jegliche Art von Feuchtigkeit – das sind die besonderen Merkmale, mit 
denen sich die Armbänder in diesem Sortiment beschreiben lassen. Eine 
Vielzahl von Innovationen, die in diesem Bereich formschön umgesetzt 
wurden, punkten nicht nur mit optimalem Tragekomfort, sondern auch 
mit Abwechslung und Vielseitigkeit.

Die einzigartige Performance-Collection mit ihrem hoch-funktionellen 
Kern aus Kautschuk steht dabei für Abenteuer, Spontanität und 
Zielstrebigkeit.

Whatever your lifestyle – our selection of bracelets in the “Sports” and 
“Performance” category is able to cope with any kind of sporting activity 
or unusual demands. 

Technically perfect, durable and totally resistant to any kind of 
moisture – these are the special features that define the bracelets in this 
range. A multitude of innovations that have been elegantly implemented 
in this field not only score on optimum wearing comfort, but also in terms 
of variety and versatility.

The unique performance collection with its highly functional core made 
from caoutchouc stands for adventure, spontaneity and single-minded-
ness.

Sports – „Performance” Sports – ”Performance”
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Immer am Puls der Zeit und perfekt gestylt zu sein ist Ihnen wichtig? 

Dann sollte das Uhrenarmband – in einer großen Auswahl an Trendfarben 
verfügbar – Ihren modischen Auftritt perfektionieren!

Dieses Sortiment wartet mit einer Auswahl zeitgemäßer „Must-have“ 
Armbänder für Fashionistas auf, die sich an den aktuellen, internationalen 
Modetrends orientieren.

Dank des innovativen HIRSCH Quick-Release gelingt auch das Wechseln 
kinderleicht! So sind Ihrer Kreativität keine Grenzen gesetzt und das Arm-
band wird zu Ihrem persönlichen Stilobjekt.

Is it important to you to always have your finger on the pulse and be 
perfectly styled?

Then the watch bracelet – available in a large selection of trendy 
colours – should perfect your fashionable appearance!

This range awaits with a selection of contemporary must-have bracelets 
for fashionistas who want to keep up with the latest international fashion 
trends.

Thanks to the innovative HIRSCH quick release system, you can change 
the bracelet without any difficulty! Therefore, your creativity knows no 
bounds and the bracelet becomes your own personal style accessory.

Fashion –
„Dress up your watch”

Fashion –
”Dress up your watch”
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Sie lieben das Außergewöhnliche und geben sich mit nichts weniger als 
dem Besten zufrieden?

Mit einer Auswahl an handverlesenen Lederarten, die in höchster 
Präzision und mit Liebe zum Detail verarbeitet werden, bieten wir Ihnen 
Armbänder auf höchstem Niveau!

Besondere Eigenschaften wie luxuriöse Ausführung, technische 
Perfektion aber auch hohe Belastbarkeit zeichnen diese Armbänder 
zusätzlich aus.

Diese prächtigen Armbänder verkörpern Luxus, Eigenständigkeit und 
Souveränität und unterstreichen Ihren ganz persönlichen Stil.

Do you love the extraordinary and are you not satisfied with anything but 
the best?

With this selection of hand-picked leathers, manufactured with the 
utmost precision, and loving attention to detail, we offer you bracelets at 
the highest level!

Another special feature of this collection is its luxurious finish, technical 
perfection and high durability. 

These magnificent bracelets embody luxury, individuality and authority 
and underline your unique personal style.

Luxury – „Haut de Gamme” Luxury – ”Haut de Gamme”
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HIRSCH Classic Design

Runde Funktionslochung |
Round functional holes

Steckschlaufe/fixe Schlaufe |
Fixed loop

Umschlag |
Foldover

HIRSCH Quick-Release System |
HIRSCH Quick-Release System

Futterleder | 
Lining leather

Unterfaden |
Thread on lining leather side

Armbanddruck |
Bracelet printing

Öse |
Pushpin hole

Prägelinie | 
Embossing line

Schubschlaufe/lose Schlaufe |
Loose loop

Boat-Tip Spitze |
Boat-tip

Oberleder | 
Upper leather

Naht | 
Stitching 

(Länge) Schließenteil | 
(Length) Buckle part

(Länge) Lochteil | 
(Length) Hole part

Armbandverlauf | 
Bracelet taper

Schließe | Buckle

Ansatzbreite | 
Attachment width

Armbandstärke |
Bracelet thickness
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HIRSCH Active Design

HIRSCH Quick-Release System |
HIRSCH Quick-Release System

Steckschlaufe/fixe Schlaufe |
Fixed loop

Breitere Schubschlaufe/
lose Schlaufe |
Wider Loose loop

Sportivo Spitze |
Sportivo tip

Oberleder |
Upper leather

Naht | 
Stitching

Ovale Funktionslochung |
Oval functional holes

Umschlag |
Foldover

Futterleder | 
Lining leather

Unterfaden |
Thread on lining side

Armbanddruck |
Bracelet printing

Öse |
Pushpin hole

Ansatzbreite | 
Attachment width

Armbandstärke |
Bracelet thickness

Schließe | Buckle

(Länge) Schließenteil | 
(Length) Buckle part

(Länge) Lochteil | 
(Length) Hole part
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1. Zum Abnehmen des Armbandes (Lochteil sowie 
Schließenteil) bitte den Knopf des Federsteges nach 
innen drücken und das Armband entfernen.

1. To remove your current bracelet (hole part and 
buckle part) push the HIRSCH Quick-Release pushpin 
inwards to detach the bracelet.

2. Zum Befestigen des neuen Armbandes (Lochteil sowie 
Schließenteil) den Knopf des Federsteges nach innen 
drücken und das Armband an den Bandanstößen 
befestigen.

2. To attach the new bracelet (hole part and buckle part) 
push the pin inwards and attach the bracelet to your 
watch.

4. Viel Freude mit Ihrem neuen Armband.

4. Enjoy your new bracelet.

3. Den Federsteg loslassen.  
Es ertönt ein leises „Klick“-Geräusch  
und somit ist das Armband  
sicher befestigt. 

3. Release the pushpin.  
Your new bracelet is safely mounted 
and locked as soon as you hear a  
slight “clicking“ noise.

HIRSCH Quick-Release System
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mm
Length

12 14 16 18 20 22 24 26 28
mm 10 12 14 16 18 20 22 24 26

padding attachment mm 2.1 2.4 2.7 3.0 3.3 3.6 3.9 4.2 4.5
padding buckle mm 1.9 2.1 2.3 2.5 2.5 3.0 3.0 3.4 3.4

010 28 1 01 M n n n n n n n n n

010 28 0 01 L n n n n n n

010 28 1 90 M n n n n n

010 28 1 25 M n n n n n n n

010 28 1 20 M n n n n

010 28 1 60 M n n n

010 28 0 60 L n n n

010 28 1 80 M n n n

010 28 0 80 L n n n

010 28 0 40 L n n n n

010 28 1 30 M n n n

010 28 0 30 L n n n n n n n n n

010 28 1 75 M n n n

010 28 0 75 L n n n n n n n n n

010 28 1 70 M n n n n n n

5

6

7

8

9

10

1 2 3 4

Die Armbandmatrix liefert Ihnen alle relevanten Produktdetails auf einen 
Blick:

Unter anderem in welcher Farbe, Länge, Ansatzbreite und mit welcher 
Bombierung und Schließe das gezeigte Armbandmodell verfügbar ist.

The bracelet matrix provides you with all relevant product details at a 
glance:

Amongst other things you can see in which colour, length, attachment 
width, with what padding and buckle the bracelet model shown is 
equipped and available.

Ansatzbreite
Attachment width

Verlauf
Taper

Bombierung am Ansatz
Padding at the attachment

Artikelnummer
Article number

Farbe
Colour

Länge
Length

Schließenfarbe, Edelstahl
Buckle Colour, stainless steel

Schließenfarbe, gold beschichtet
Buckle Colour, golden coating

Neues Produkt
New Product

Bombierung in der Spitze
Padding at the buckle

Für Uhren mit fixem Federsteg bietet HIRSCH zum 
Beispiel Armbänder mit offenem Ansatz an: Genuine 

Croco, Camelgrain oder Toronto.

HIRSCH offers for example the following open end 
bracelets for watches with a fix spring bar: Genuine 

Croco, Camelgrain or Toronto.

Angaben sind Richtwerte! Angegebene Maße können minimale Abweichungen 
aufweisen! Abweichende Armbandlängen sind beim jeweiligen Produkt aus-
gezeichnet.

Length specifications describe guidelines! Stated lengths may show minimal 
deviations! Any special bracelet lengths available are given next to the product.

Beispiel | Example

Armbandmatrix Bracelet matrix

OFFENE ANSÄTZE (OE)
OPEN ENDS (OE)

ARMBANDLÄNGEN
BRACELET LENGTHS

Bezeichnung Lochteil Schließenteil Gesamtlänge

Declaration Hole part Buckle part Total length
S 100,5 mm 59,5 mm 160,0 mm

M 110,5 mm 69,5 mm 180,0 mm
L 120,0 mm 80,0 mm 200,0 mm

XL 120,0 mm 100,0 mm 220,0 mm
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Massai Ostrich

Savoir, C. crocodilus

London, Lizard leather

Arne

Capitano, L. Alligator

Speed, L. Alligator

Andy

Navigator, Shark leather

Accent

Tritone, Kudu antilope

Tritone, L. Alligator

Navigator, L. Alligator

Robby

Genuine Alligator

James

Ian

Earl, L. Alligator

Savoir, L. Alligator

Paul

Regent, L. Alligator

Urbane

Lizard

Tritone, Nubuck

Voyager, L. Alligator

Tiger

London, L. Alligator

Savoir, L. Alligator

George

Genuine Croco

Pure

page 69

page 47

page 36 page 38 page 40 page 42 page 45

page 59

page 84

page 52

page 81

page 64

page 87

page 71

page 49

page 79

page 60

page 85

page 76

page 54

page 82

page 65

page 88

page 72

page 51

page 80

page 56

page 83

page 67

page 89

Modellübersicht | Model Overview

Ayrton
page 78

Preziöses Leder
Precious Leather

Caoutchouc
Caoutchouc

Performance
Performance

Prestige, C. crocodilus
page 61

Stone
page 77
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Rainbow

Ranger

Voyager

Duke

Kent

Boston

Merino

Toronto

Grand Duke

Carbon

Osiris

Ascot

Aristocrat

Rally

Kansas

Runner

Modena

Liberty

Osiris, Nubuck

Heavy Calf

Crocograin

Camelgrain

Diva

page 96

page 121

page 93

page 118

page 124

page 107

page 111

page 91

page 116

page 122

page 105

page 94

page 119

page 125

page 108

page 92

page 117

page 123

page 106

page 95

page 120

page 109

Speed Navigator
page 100 page 102

Unstrukturiertes Leder
Unstructured Leather

Exotisch geprägtes Leder
Exotic embossed Leather

Strukturiertes Leder
Structured  Leather

Modellübersicht | Model Overview

Lucca Heritage
page 113 page 114

Scandic
page 110

Mariner
page 115

page 98

Siena
page 104
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DAS RICHTIGE ARMBAND FÜR JEDE UHR THE PERFECT BRACELET FOR EVERY WATCH

Die farbige Markierung am oberen Rand der 
Produktseite kennzeichnet die Materialkategorie und 
erleichtert die Armbandauswahl.

The coloured mark at the top of the product page  
represents the material category and makes it easier to 
select the perfect bracelet.

Premium Caoutchouc

Exotisch geprägtes Leder

Unstrukturiertes Leder

Strukturiertes LederHIRSCH Performance
HIRSCH Performance

Precious leather
Precious leather Premium Caoutchouc

Exotic embossed Leather

Unstructured leather

Structured leather
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PREZIÖSES LEDER
Luxus am Handgelenk

The touch of luxury on your wrist
PRECIOUS LEATHER
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Now with HIRSCH
Quick-Release System
(p.30)

Navigator

mm
Length

18 20 20 22 22 24
mm 16 16 18 18 20 20

padding attachment mm 6.8 6.8 6.8 6.8 6.8 8.0
padding buckle mm 2.4 2.4 2.4 2.4 3.1 3.1

070 07 4 75 110|90 n n n n n n

070 07 4 19 110|90 n n n n n n

070 07 4 59 110|90 n n n n n n

070 07

Honig matt
Honey mat

75

Schwarz matt
Black mat

59

Braun matt
Brown mat

19

Material
Material

Armbanddetails
Bracelet details

A master piece of craftsmanship with
extraordinary love to detail.

Ein mit Liebe zum Detail gefertigtes
Meisterstück der Handwerkskunst.

Handverlesener, fasertief im Fass gefärbter Louisiana 
Alligator mit seidig gebürsteter Oberfläche und elegantem 
Zweiton, mit begehrter rechteckiger Schuppung

HIRSCH Skiglove Futterleder

Select, fibre-deep barrel-dyed Louisiana Alligator skin, 
owing its silky shine to hand brushing; elegant two-tone
and the coveted rectangular scales
HIRSCH Silkglove lining leather

HIRSCH Faltschließen Design
Athletische Bombierung
HIRSCH Sportivo Spitze
Betonte kontrastierende Steppnaht
Quernaht in der Spitze und am Schließenansatz
Einzigartige Edelstahlfaltschließe im HIRSCH Magic Design

HIRSCH folding buckle design
Sports-style padding
HIRSCH Sportivo tip
Accentuated contrasting backstitched seam
Bar seam at the tip and buckle attachment
Unique stainless steel folding buckle in 
HIRSCH Magic design

Preziöses Leder | Precious Leather

SCHLIESSE: H-Magic Schließe (HMB), Edelstahl | BUCKLE: H-Magic buckle (HMB), stainless steel

Louisiana Alligator
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Now with HIRSCH
Quick-Release System
(p.30)

Navigator

mm
Length

18 20 20 22 22 24
mm 16 16 18 18 20 20

padding attachment mm 6.8 6.8 6.8 6.8 6.8 8.0
padding buckle mm 2.4 2.4 2.4 2.4 3.1 3.1

070 07 4 xx 110|90 n n n n n n

070 07

Armbanddetails
Bracelet details
HIRSCH Faltschließen Design
Athletische Bombierung
HIRSCH Sportivo Spitze
Betonte kontrastierende Steppnaht
Quernaht in der Spitze und am Schließenansatz
Einzigartige Edelstahlfaltschließe im HIRSCH Magic Design

HIRSCH folding buckle design
Sports-style padding
HIRSCH Sportivo tip
Accentuated contrasting backstitched seam
Bar seam at the tip and buckle attachment
Unique stainless steel folding buckle in
HIRSCH Magic design

Weiß matt
White mat

09

Orange matt
Orange mat

76

Beige matt
Beige mat

99

Rot matt
Red mat

29

Dunkelbraun matt
Dark brown mat

17

Weinrot matt
Burgundy mat

69

Königsblau matt
Royal blue mat

85

Dunkelgrün matt
Dark green mat

49

Blau matt
Blue mat 

89

Grau matt
Grey mat

39

Goldbraun matt
Golden brown mat

79

Material
Material

Be bold with colour! A master piece of craftsman-
ship with extraordinary love to detail.

Mut zur Farbe! Ein mit Liebe zum Detail
gefertigtes Meisterstück der Handwerkskunst.

Handverlesener, fasertief im Fass gefärbter Louisiana
Alligator mit seidig gebürsteter Oberfläche und elegantem 
Zweiton, mit begehrter rechteckiger Schuppung
HIRSCH Silkglove Futterleder

Select, fibre-deep barrel-dyed Louisiana Alligator skin,
owing its silky shine to hand brushing; elegant two-tone and 
the coveted rectangular scales
HIRSCH Silkglove lining leather

Dieses Armband ist auch in den untenstehenden
Farben erhältlich. Der Versand erfolgt innerhalb
von 14 Tagen ab Auftragseingang.

Dispatched within 14 working days from receipt of your 
order, this bracelet is also available in the colours below.

HIRSCH SELECTION **

** Natürliche Farbschwankungen | Natural colour deviations

Preziöses Leder | Precious Leather

SCHLIESSE: H-Magic Schließe (HMB), Edelstahl | BUCKLE: H-Magic buckle (HMB), stainless steel

Louisiana Alligator

HIRSCH SELECTION
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Now with HIRSCH
Quick-Release System
(p.30)

Voyager

mm
Length

20 21 22
mm 18 18 18

padding attachment mm 4.5 4.8 4.9
padding buckle mm 1.8 2.5 1.8

071 07 4 79 105|100 n n

071 07 4 79 115|80 n

071 07 4 17 105|100 n n

071 07 4 17 115|80 n

071 07 4 57 105|100 n n

071 07 4 57 115|80 n

071 07 4 59 105|100 n n

071 07 4 59 115|80 n

071 07

Handverlesener, fasertief im Fass gefärbter Louisiana
Alligator mit seidig gebürsteter Oberfläche und elegantem 
Zweiton, mit begehrter rechteckiger Schuppung

HIRSCH Oysterglove Supersoft Futterleder

Select, fibre-deep barrel-dyed Louisiana Alligator skin,
owing its silky shine to hand brushing; elegant two-tone
and the coveted rectangular scales
HIRSCH Oysterglove Supersoft lining leather

HIRSCH Faltschließen Design
Mittelstarke Bombierung
HIRSCH Boat-Tip Spitze
Runde Funktionslochung
Wahlweise kontrastierende oder Ton-in-Ton Steppnaht
Quernaht am Schließenansatz
Einzigartige Edelstahlfaltschließe im
HIRSCH Magic Design

HIRSCH folding buckle design
Medium padding
HIRSCH Boat tip
Round functional holes
Either contrasting or tone on tone backstitched seam
Cross seam on the buckle attachment
Unique stainless steel folding buckle in
HIRSCH Magic design

Material
Material

Armbanddetails
Bracelet details

A master piece of craftsmanship with
extraordinary love to detail.

Ein mit Liebe zum Detail gefertigtes
Meisterstück der Handwerkskunst.

Goldbraun matt
Golden brown mat

79

Schwarz matt
Black mat

57

Dunkelbraun matt
Dark brown mat

17

Schwarz matt
Black mat

59

SCHLIESSE: H-Magic Schließe (HMB), Edelstahl | BUCKLE: H-Magic buckle (HMB), stainless steel

Preziöses Leder | Precious Leather

Louisiana Alligator
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Now with HIRSCH
Quick-Release System
(p.30)

Voyager

mm
Length

20 22
mm 18 18

padding attachment mm 4.5 4.9
padding buckle mm 1.8 1.8

071 07 4 xx 105|100 n n

071 07

HIRSCH Faltschließen Design
Mittelstarke Bombierung
HIRSCH Boat-Tip Spitze
Runde Funktionslochung
Wahlweise kontrastierende oder Ton-in-Ton Steppnaht
Quernaht am Schließenansatz
Einzigartige Edelstahlfaltschließe im
HIRSCH Magic Design

HIRSCH folding buckle design
Medium padding
HIRSCH Boat tip
Round functional holes
Either contrasting or tone on tone backstitched seam
Cross seam on the buckle attachment
Unique stainless steel folding buckle in
HIRSCH Magic design

Armbanddetails
Bracelet details

Mut zur Farbe! Ein mit Liebe zum Detail
gefertigtes Meisterstück der Handwerkskunst.

Handverlesener, fasertief im Fass gefärbter Louisiana
Alligator mit seidig gebürsteter Oberfläche und elegantem 
Zweiton, mit begehrter rechteckiger Schuppung
HIRSCH Silkglove Futterleder

Select, fibre-deep barrel-dyed Louisiana Alligator skin,
owing its silky shine to hand brushing; elegant two-tone and 
the coveted rectangular scales
HIRSCH Silkglove lining leather

Material
Material

Weiß matt
White mat

09

Orange matt
Orange mat

76

Beige matt
Beige mat

99

Rot matt
Red mat

29

Braun matt
Brown mat

19

Weinrot matt
Burgundy mat

69

Königsblau matt
Royal blue mat

85

Dunkelgrün matt
Dark green mat

49

Blau matt
Blue mat

89

Grau matt
Grey mat

39

Honig matt
Honey mat

75

** Natürliche Farbschwankungen | Natural colour deviations

Be bold with colour! A master piece of craftsman-
ship with extraordinary love to detail.

SCHLIESSE: H-Magic Schließe (HMB), Edelstahl | BUCKLE: H-Magic buckle (HMB), stainless steel

Preziöses Leder | Precious Leather

Dieses Armband ist auch in den untenstehenden
Farben erhältlich. Der Versand erfolgt innerhalb
von 14 Tagen ab Auftragseingang.

Dispatched within 14 working days from receipt of your 
order, this bracelet is also available in the colours below.

HIRSCH SELECTION **

Louisiana Alligator

HIRSCH SELECTION
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Now with HIRSCH
Quick-Release System
(p.30)

Speed

mm
Length

19 20 21 22
mm 18 18 18 18

padding attachment mm 5.5 5.5 5.5 5.5
padding buckle mm 3.0 3.0 3.0 3.0

075  07  4  19 105|85 n n n n

075  07  4  17 105|85 n n n n

075  07  4  58 105|85 n n n n

075  07  4  59 105|85 n n n n

mm
Length

18 19 20
mm 16 16 16

padding attachment mm 4.3 4.3 4.3
padding buckle mm 2.0 2.0 2.0

074  07  4  19 105|85 n n n

074  07  4  17 105|85 n n n

074  07  4  59 105|85 n n n

074 07
075 07

Natürliche Farbschwankungen | Natural colour deviations

A master piece of craftsmanship with
extraordinary love to detail.

Ein mit Liebe zum Detail gefertigtes
Meisterstück der Handwerkskunst.

Handverlesener, fasertief im Fass gefärbter Louisiana 
Alligator mit seidig gebürsteter Oberfläche und elegantem 
Zweiton, mit begehrter rechteckiger Schuppung
HIRSCH Oysterglove Supersoft Futterleder
HIRSCH Rubber Nubuk Futterleder (58)

Select, fibre-deep barrel-dyed Louisiana Alligator skin,
owing its silky shine to hand brushing; elegant two-tone
and the coveted rectangular scales
HIRSCH Oysterglove Supersoft lining leather
HIRSCH Rubber Nubuck lining leather (58)

HIRSCH Faltschließendesign
Mittelstarke Bombierung
HIRSCH Sportivo Spitze
Wahlweise kontrastierende oder
Ton-in-Ton Steppnaht
Quernaht in der Spitze und am Schließenansatz
Einzigartige Edelstahlfaltschließe im HIRSCH Magic Design

HIRSCH folding buckle design
Medium padding
HIRSCH Sportivo tip
Either contrasting or tone on tone backstitched seam
Cross seam at the tip and buckle attachment 
Unique stainless steel folding buckle in 
HIRSCH Magic design

Material
Material

Armbanddetails
Bracelet details

Braun matt
Brown mat

19

Schwarz matt
Black mat

58

Dunkelbraun matt
Dark brown mat

17

Schwarz matt
Black mat

59

Braun matt
Brown mat

19

Dunkelbraun matt
Dark brown mat

17

Schwarz matt
Black mat

59

HIRSCH Rubber Nubuk Futterleder bei Farbe 
Schwarz matt (58).

HIRSCH Rubber Nubuck lining leather for 
colour black mat (58).

075 07 
Padding Attachment:  5.5 mm
Padding Buckle:  3.0 mm

074 07
Padding Attachment:  4.3 mm
Padding Buckle:  2.0 mm

SCHLIESSE: H-Magic Schließe (HMB), Edelstahl | BUCKLE: H-Magic buckle (HMB), stainless steel

Preziöses Leder | Precious Leather

Louisiana Alligator



41n

Now with HIRSCH
Quick-Release System
(p.30)

Speed

mm
Length

18 19 20
mm 16 16 16

padding attachment mm 4.3 4.3 4.3
padding buckle mm 2.0 2.0 2.0

074  07  4  xx 105|85 n n n

mm
Length

19 20 21 22
mm 18 18 18 18

padding attachment mm 5.5 5.5 5.5 5.5
padding buckle mm 3.0 3.0 3.0 3.0

075  07  4  xx 105|85 n n n n

074 07
075 07

HIRSCH Faltschließendesign
Mittelstarke Bombierung
HIRSCH Sportivo Spitze
Wahlweise kontrastierende oder
Ton-in-Ton Steppnaht
Quernaht in der Spitze und am Schließenansatz
Einzigartige Edelstahlfaltschließe im HIRSCH Magic Design

HIRSCH folding buckle design
Medium padding
HIRSCH Sportivo tip
Either contrasting or tone on tone backstitched seam
Cross seam at the tip and buckle attachment 
Unique stainless steel folding buckle in 
HIRSCH Magic design

Armbanddetails
Bracelet details

Handverlesener, fasertief im Fass gefärbter Louisiana 
Alligator mit seidig gebürsteter Oberfläche und elegantem 
Zweiton, mit begehrter rechteckiger Schuppung

HIRSCH Silkglove Futterleder

Select, fibre-deep barrel-dyed Louisiana Alligator skin, 
owing its silky shine to hand brushing; elegant two-tone and 
the coveted rectangular scales
HIRSCH Silkglove lining leather

Material
Material

Dieses Armband ist auch in den untenstehenden
Farben erhältlich. Der Versand erfolgt innerhalb
von 14 Tagen ab Auftragseingang.

Dispatched within 14 working days from receipt of your 
order, this bracelet is also available in the colours below.

HIRSCH SELECTION **

Königsblau matt
Royal blue mat

85

Blau matt
Blue mat 

89

Weiß matt
White mat

09

Beige matt
Beige mat

99

Gelb matt
Yellow mat

72

Orange matt
Orange mat

76

Rot matt
Red mat

29

Weinrot matt
Burgundy mat

69

Grün matt
Green mat

42

Dunkelgrün matt
Dark Green mat

49

Goldbraun matt
Golden brown mat

79

Grau matt
Grey mat

39

075 07 
Padding Attachment:  5.5 mm
Padding Buckle:  3.0 mm

074 07
Padding Attachment:  4.3 mm
Padding Buckle:  2.0 mm

Be bold with colour! A master piece of craftsman-
ship with extraordinary love to detail.

Mut zur Farbe! Ein mit Liebe zum Detail
gefertigtes Meisterstück der Handwerkskunst.

SCHLIESSE: H-Magic Schließe (HMB), Edelstahl | BUCKLE: H-Magic buckle (HMB), stainless steel** Natürliche Farbschwankungen | Natural colour deviations

Preziöses Leder | Precious Leather
Louisiana Alligator

HIRSCH SELECTION
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Now with HIRSCH
Quick-Release System
(p.30)

Savoir

mm
Length

12 12 14 14 15 16 16 17 18 19 21
mm 10 12 12 14 14 14 16 16 16 16 18

padding attachment mm 2.8 2.8 2.8 2.8 2.8 2.8 2.8 2.8 3.1 3.1 3.1
padding buckle mm 1.4 1.4 1.4 1.4 1.4 1.4 1.4 1.4 1.4 1.4 1.4

072  07  4  17 100|100 n n n n n n n n n n n

072  07  4  59 100|100 n n n n n n n n n n n

072  07  4  70 100|100 n n n n n n n n n n n

072  07  4  50 100|100 n n n n n n n n n n n

mm
Length

12 12 14 14 15 16 16 17 18 19 21
mm 10 12 12 14 14 14 16 16 16 16 18

padding attachment mm 2.8 2.8 2.8 2.8 2.8 2.8 2.8 2.8 3.1 3.1 3.1
padding buckle mm 1.4 1.4 1.4 1.4 1.4 1.4 1.4 1.4 1.4 1.4 1.4

073  07  4  17 100|95 n n n n n n n n n n n

073  07  4  59 100|95 n n n n n n n n n n n

073  07  4  70 100|95 n n n n n n n n n n n

073  07  4  50 100|95 n n n n n n n n n n n

072 07
073 07

HIRSCH Faltschließen Design
Flache Ausführung
HIRSCH Opera Spitze
Feine Ton-in-Ton Steppnaht
Wahlweise mit Loch- und Schließenteil oder mit 
zwei Lochteilen
Einzigartige Edelstahlfaltschließe im HIRSCH Magic Design

HIRSCH folding buckle design
Flat design
HIRSCH Opera tip
Fine tone on tone backstitched seam
Either with hole and buckle part or two hole parts
Unique stainless steel folding buckle in 
HIRSCH Magic design

A master piece of craftsmanship with
extraordinary love to detail.

Ein mit Liebe zum Detail gefertigtes
Meisterstück der Handwerkskunst.

Handverlesener, fasertief im Fass gefärbter Louisiana
Alligator mit seidig gebürsteter Oberfläche und elegantem 
Zweiton, mit begehrter rechteckiger Schuppung

HIRSCH Silkglove Futterleder

Select, fibre-deep barrel-dyed Louisiana Alligator skin,
owing its silky shine to hand brushing; elegant two-tone
and the coveted rectangular scales
HIRSCH Silkglove lining leather

Material
Material

Armbanddetails
Bracelet details

072 07
Zwei Lochteile | Two hole parts
Länge | Length: 100|100

073 07
Loch- und Schließenteil | Hole and buckle part
Länge | Length: 100|95

Goldbraun glänzend
Golden brown shiny

70

Dunkelbraun matt
Dark brown mat

17

Schwarz glänzend
Black shiny

50

Schwarz matt
Black mat

59

072 07
Zwei Lochteile | Two hole parts
Länge | Length: 100|100

073 07
Loch- und Schließenteil | Hole and buckle part
Länge | Length: 100|95

SCHLIESSE: H-Magic Schließe (HMB), Edelstahl | BUCKLE: H-Magic buckle (HMB), stainless steel

Preziöses Leder | Precious Leather

Louisiana Alligator
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Now with HIRSCH
Quick-Release System
(p.30)

Savoir

mm
Length

12 12 14 14 15 16 16 17 18 19 21
mm 10 12 12 14 14 14 16 16 16 16 18

padding attachment mm 2.8 2.8 2.8 2.8 2.8 2.8 2.8 2.8 3.1 3.1 3.1
padding buckle mm 1.4 1.4 1.4 1.4 1.4 1.4 1.4 1.4 1.4 1.4 1.4

072  07  4  xx 100|100 n n n n n n n n n n n

Alligator Flanke semi-matt OI

mm
Length

12 12 14 14 15 16 16 17 18 19 21
mm 10 12 12 14 14 14 16 16 16 16 18

padding attachment mm 2.8 2.8 2.8 2.8 2.8 2.8 2.8 2.8 3.1 3.1 3.1
padding buckle mm 1.4 1.4 1.4 1.4 1.4 1.4 1.4 1.4 1.4 1.4 1.4

073  07  4  xx 100|95           

Croco Shiny OI

mm
Length

12 12 14 14 15 16 16 17 18 19 21
mm 10 12 12 14 14 14 16 16 16 16 18

padding attachment mm 2.8 2.8 2.8 2.8 2.8 2.8 2.8 2.8 3.1 3.1 3.1
padding buckle mm 1.4 1.4 1.4 1.4 1.4 1.4 1.4 1.4 1.4 1.4 1.4

073  08  4  xx 100|95           

Alligator TEC Shiny + Semi-matt OI

mm
Length

12 12 14 14 15 16 16 17 18 19 21
mm 10 12 12 14 14 14 16 16 16 16 18

padding attachment mm 2.8 2.8 2.8 2.8 2.8 2.8 2.8 2.8 3.1 3.1 3.1
padding buckle mm 1.4 1.4 1.4 1.4 1.4 1.4 1.4 1.4 1.4 1.4 1.4

073  70  4  xx 100|95           

Savoir 100|95 OI

mm
Length

12 12 14 14 15 16 16 17 18 19 21
mm 10 12 12 14 14 14 16 16 16 16 18

padding attachment mm 2.8 2.8 2.8 2.8 2.8 2.8 2.8 2.8 3.1 3.1 3.1
padding buckle mm 1.4 1.4 1.4 1.4 1.4 1.4 1.4 1.4 1.4 1.4 1.4

073  07  4  00 100|95           

073  07  4  90 100|95           

073  07  4  73 100|95           

073  07  4  77 100|95           

073  07  4  23 100|95           

073  07  4  24 100|95           

073  07  4  20 100|95           

073  07  4  60 100|95           

073  07  4  84 100|95           

073  07  4  87 100|95           

073  07  4  82 100|95           

073  07  4  80 100|95           

073  07  4  40 100|95           

073  07  4  41 100|95           

073  07  4  12 100|95           

073  07  4  30 100|95           

073  07  4  10 100|95           

mm
Length

12 12 14 14 15 16 16 17 18 19 21
mm 10 12 12 14 14 14 16 16 16 16 18

padding attachment mm 2.8 2.8 2.8 2.8 2.8 2.8 2.8 2.8 3.1 3.1 3.1
padding buckle mm 1.4 1.4 1.4 1.4 1.4 1.4 1.4 1.4 1.4 1.4 1.4

073  07  4  09 100|95           

073  07  4  99 100|95           

073  07  4  72 100|95           

073  07  4  76 100|95           

073  07  4  22 100|95           

073  07  4  25 100|95           

073  07  4  29 100|95           

073  07  4  69 100|95           

073  07  4  86 100|95           

073  07  4  81 100|95           

073  07  4  85 100|95           

073  07  4  89 100|95           

073  07  4  83 100|95           

073  07  4  42 100|95           

073  07  4  49 100|95           

073  07  4  39 100|95           

073  07  4  75 100|95           

073  07  4  79 100|95           

073  07  4  19 100|95           

mm
Length

12 12 14 14 15 16 16 17 18 19 21
mm 10 12 12 14 14 14 16 16 16 16 18

padding attachment mm 2.8 2.8 2.8 2.8 2.8 2.8 2.8 2.8 3.1 3.1 3.1
padding buckle mm 1.4 1.4 1.4 1.4 1.4 1.4 1.4 1.4 1.4 1.4 1.4

073  07  4  xx 100|95           

mm
Length

12 12 14 14 15 16 16 17 18 19 21
mm 10 12 12 14 14 14 16 16 16 16 18

padding attachment mm 2.8 2.8 2.8 2.8 2.8 2.8 2.8 2.8 3.1 3.1 3.1
padding buckle mm 1.4 1.4 1.4 1.4 1.4 1.4 1.4 1.4 1.4 1.4 1.4

073  70  4  09 100|95           

073  70  4  29 100|95           

073  70  4  69 100|95           

073  70  4  89 100|95           

073  70  4  19 100|95           

mm
Length

12 12 14 14 15 16 16 17 18 19 21
mm 10 12 12 14 14 14 16 16 16 16 18

padding attachment mm 2.8 2.8 2.8 2.8 2.8 2.8 2.8 2.8 3.1 3.1 3.1
padding buckle mm 1.4 1.4 1.4 1.4 1.4 1.4 1.4 1.4 1.4 1.4 1.4

073  08  4  00 100|95           

073  08  4  90 100|95           

073  08  4  72 100|95           

073  08  4  76 100|95           

073  08  4  22 100|95           

073  08  4  25 100|95           

073  08  4  20 100|95           

073  08  4  60 100|95           

073  08  4  85 100|95           

073  08  4  80 100|95           

073  08  4  83 100|95           

073  08  4  40 100|95           

073  08  4  30 100|95           

073  08  4  70 100|95           

073  08  4  10 100|95           

mm
Length

12 12 14 14 15 16 16 17 18 19 21
mm 10 12 12 14 14 14 16 16 16 16 18

padding attachment mm 2.8 2.8 2.8 2.8 2.8 2.8 2.8 2.8 3.1 3.1 3.1
padding buckle mm 1.4 1.4 1.4 1.4 1.4 1.4 1.4 1.4 1.4 1.4 1.4

073  07  4  17 100|95           

073  07  4  59 100|95           

073  07  4  70 100|95           

073  07  4  50 100|95           

072 07
073 07

Be bold with colour! A master piece of craftsman-
ship with extraordinary love to detail.

Mut zur Farbe! Ein mit Liebe zum Detail
gefertigtes Meisterstück der Handwerkskunst.

Handverlesener, fasertief im Fass gefärbter Louisiana 
Alligator mit seidig gebürsteter Oberfläche und elegantem 
Zweiton, mit begehrter rechteckiger Schuppung

HIRSCH Silkglove Futterleder

Select, fibre-deep barrel-dyed Louisiana Alligator skin, 
owing its silky shine to hand brushing; elegant two-tone and 
the coveted rectangular scales
HIRSCH Silkglove lining leather

Material
Material

Dieses Armband ist auch in den untenstehenden
Farben erhältlich. Der Versand erfolgt innerhalb
von 14 Tagen ab Auftragseingang.

Dispatched within 14 working days from receipt of your 
order, this bracelet is also available in the colours below.

HIRSCH SELECTION **

Violett matt
Violet mat

86

Weinrot matt
Burgundy mat

69

Rot matt
Red mat

29

Pink matt
Pink mat

25

Rosa matt
Rose mat

22

Orange matt
Orange mat

76

Gelb matt
Yellow mat

72

Beige matt
Beige mat

99

Weiß matt
White mat

09

Braun matt
Brown mat

19

Goldbraun matt
Golden brown mat

79

Honig matt
Honey mat

75

Grau matt
Grey mat

39

Dunkelgrün matt
Dark green mat

49

Grün matt
Green mat

42

Türkis matt
Turquoise mat

83

Blau matt
Blue mat 

89

Königsblau matt
Royal blue mat

85

Pastellblau matt
Pastel blue mat

81

** Natürliche Farbschwankungen | Natural colour deviations SCHLIESSE: H-Magic Schließe (HMB), Edelstahl | BUCKLE: H-Magic buckle (HMB), stainless steel

Preziöses Leder | Precious Leather
Louisiana Alligator

HIRSCH SELECTION
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Now with HIRSCH
Quick-Release System
(p.30)

Savoir

mm
Length

12 12 14 14 15 16 16 17 18 19 21
mm 10 12 12 14 14 14 16 16 16 16 18

padding attachment mm 2.8 2.8 2.8 2.8 2.8 2.8 2.8 2.8 3.1 3.1 3.1
padding buckle mm 1.4 1.4 1.4 1.4 1.4 1.4 1.4 1.4 1.4 1.4 1.4

072  07  4  xx 100|100 n n n n n n n n n n n

073  07  4  xx 100|95 n n n n n n n n n n n

072 07
073 07

** Natürliche Farbschwankungen | Natural colour deviations

Be bold with colour! A master piece of craftsman-
ship with extraordinary love to detail.

Mut zur Farbe! Ein mit Liebe zum Detail
gefertigtes Meisterstück der Handwerkskunst.

Material
Material
Handverlesener, fasertief im Fass gefärbter Louisiana
Alligator mit seidig gebürsteter Oberfläche und begehrter 
recheckiger Schuppung, mit HIRSCH Treatment für 
besondere Langlebigkeit

HIRSCH Silkglove Futterleder

Carefully selected Louisiana Alligator skin fibre-deeply
dyed in the barrel, owing its sily shin to stone polishing;
coveted rectangular scales; with HIRSCH Treatment for 
special longevity
HIRSCH Silkglove lining leather

Dieses Armband ist auch in den untenstehenden
Farben erhältlich. Der Versand erfolgt innerhalb
von 14 Tagen ab Auftragseingang.

Dispatched within 14 working days from receipt of your 
order, this bracelet is also available in the colours below.

HIRSCH SELECTION **

Lila
Lilac
84

Violett
Violet

87

Blau
Blue 
80

Königsblau
Royal blue

82

Grün
Green

40

Dunkelgrün
Dark green

41

Taupe
Taupe

12

Grau
Grey
30

Braun
Brown

10

Weiß
White

00

Gelb
Yellow

73

Beige
Beige

90

Orange
Orange

77

Rosa
Rose

23

Pink
Pink
24

Rot
Red
20

Weinrot
Burgundy

60

SCHLIESSE: H-Magic Schließe (HMB), Edelstahl | BUCKLE: H-Magic buckle (HMB), stainless steel

Preziöses Leder | Precious Leather
Louisiana Alligator

HIRSCH SELECTION 
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Now with HIRSCH
Quick-Release System
(p.30)

Savoir

mm
Length

12 12 14 14 15 16 16 17 18 19 21
mm 10 12 12 14 14 14 16 16 16 16 18

padding attachment mm 2.8 2.8 2.8 2.8 2.8 2.8 2.8 2.8 3.1 3.1 3.1
padding buckle mm 1.4 1.4 1.4 1.4 1.4 1.4 1.4 1.4 1.4 1.4 1.4

072  70  4  79 100|100 n n n n n n n n n n n

072  70  4  59 100|100 n n n n n n n n n n n

mm
Length

12 12 14 14 15 16 16 17 18 19 21
mm 10 12 12 14 14 14 16 16 16 16 18

padding attachment mm 2.8 2.8 2.8 2.8 2.8 2.8 2.8 2.8 3.1 3.1 3.1
padding buckle mm 1.4 1.4 1.4 1.4 1.4 1.4 1.4 1.4 1.4 1.4 1.4

073  70  4  79 100|95 n n n n n n n n n n n

073  70  4  59 100|95 n n n n n n n n n n n

072 70
073 70

A master piece of craftsmanship with
extraordinary love to detail.

Ein mit Liebe zum Detail gefertigtes
Meisterstück der Handwerkskunst.

Material
Material
Fasertief im Fass gefärbte Louisiana Alligatorflanke 
mit ovalem Narbenbild mit leicht erhabenen Schuppen, 
elegantem Zweiton und seidigem Glanz

HIRSCH Silkglove Futterleder

Fibre-deep barrel-dyed Louisiana alligator flank with oval 
grain pattern and slightly raised scales; elegant two-tone 
and silky shine
HIRSCH Silkglove lining leather

HIRSCH Faltschließen Design
Flache Ausführung
HIRSCH Opera Spitze
Feine Ton-in-Ton Steppnaht
Wahlweise mit Loch- und Schließenteil oder mit 
zwei Lochteilen
Einzigartige Edelstahlfaltschließe im HIRSCH Magic Design

HIRSCH folding buckle design
Flat design
HIRSCH Opera tip
Fine tone on tone backstitched seam
Either with hole and buckle part or two hole parts
Unique stainless steel folding buckle in 
HIRSCH Magic design

Armbanddetails
Bracelet details

072 70
Zwei Lochteile | Two hole parts
Länge | Length: 100|100

073 70
Loch- und Schließenteil | Hole and buckle part
Länge | Length: 100|95

Goldbraun matt
Golden brown mat

79

Schwarz matt
Black mat

59

072 70
Zwei Lochteile | Two hole parts
Länge | Length: 100|100 mm

073 70
Loch- und Schließenteil | Hole and buckle part
Länge | Length: 100|95 mm

SCHLIESSE: H-Magic Schließe (HMB), Edelstahl | BUCKLE: H-Magic buckle (HMB), stainless steel

Preziöses Leder | Precious Leather

Louisiana Alligator
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Now with HIRSCH
Quick-Release System
(p.30)

Savoir

Alligator Flanke semi-matt OI

mm
Length

12 12 14 14 15 16 16 17 18 19 21
mm 10 12 12 14 14 14 16 16 16 16 18

padding attachment mm 2.8 2.8 2.8 2.8 2.8 2.8 2.8 2.8 3.1 3.1 3.1
padding buckle mm 1.4 1.4 1.4 1.4 1.4 1.4 1.4 1.4 1.4 1.4 1.4

073  07  4  xx 100|95           

Croco Shiny OI

mm
Length

12 12 14 14 15 16 16 17 18 19 21
mm 10 12 12 14 14 14 16 16 16 16 18

padding attachment mm 2.8 2.8 2.8 2.8 2.8 2.8 2.8 2.8 3.1 3.1 3.1
padding buckle mm 1.4 1.4 1.4 1.4 1.4 1.4 1.4 1.4 1.4 1.4 1.4

073  08  4  xx 100|95           

Alligator TEC Shiny + Semi-matt OI

mm
Length

12 12 14 14 15 16 16 17 18 19 21
mm 10 12 12 14 14 14 16 16 16 16 18

padding attachment mm 2.8 2.8 2.8 2.8 2.8 2.8 2.8 2.8 3.1 3.1 3.1
padding buckle mm 1.4 1.4 1.4 1.4 1.4 1.4 1.4 1.4 1.4 1.4 1.4

073  70  4  xx 100|95           

Savoir 100|95 OI

mm
Length

12 12 14 14 15 16 16 17 18 19 21
mm 10 12 12 14 14 14 16 16 16 16 18

padding attachment mm 2.8 2.8 2.8 2.8 2.8 2.8 2.8 2.8 3.1 3.1 3.1
padding buckle mm 1.4 1.4 1.4 1.4 1.4 1.4 1.4 1.4 1.4 1.4 1.4

073  07  4  00 100|95           

073  07  4  90 100|95           

073  07  4  73 100|95           

073  07  4  77 100|95           

073  07  4  23 100|95           

073  07  4  24 100|95           

073  07  4  20 100|95           

073  07  4  60 100|95           

073  07  4  84 100|95           

073  07  4  87 100|95           

073  07  4  82 100|95           

073  07  4  80 100|95           

073  07  4  40 100|95           

073  07  4  41 100|95           

073  07  4  12 100|95           

073  07  4  30 100|95           

073  07  4  10 100|95           

mm
Length

12 12 14 14 15 16 16 17 18 19 21
mm 10 12 12 14 14 14 16 16 16 16 18

padding attachment mm 2.8 2.8 2.8 2.8 2.8 2.8 2.8 2.8 3.1 3.1 3.1
padding buckle mm 1.4 1.4 1.4 1.4 1.4 1.4 1.4 1.4 1.4 1.4 1.4

073  07  4  09 100|95           

073  07  4  99 100|95           

073  07  4  72 100|95           

073  07  4  76 100|95           

073  07  4  22 100|95           

073  07  4  25 100|95           

073  07  4  29 100|95           

073  07  4  69 100|95           

073  07  4  86 100|95           

073  07  4  81 100|95           

073  07  4  85 100|95           

073  07  4  89 100|95           

073  07  4  83 100|95           

073  07  4  42 100|95           

073  07  4  49 100|95           

073  07  4  39 100|95           

073  07  4  75 100|95           

073  07  4  79 100|95           

073  07  4  19 100|95           

mm
Length

12 12 14 14 15 16 16 17 18 19 21
mm 10 12 12 14 14 14 16 16 16 16 18

padding attachment mm 2.8 2.8 2.8 2.8 2.8 2.8 2.8 2.8 3.1 3.1 3.1
padding buckle mm 1.4 1.4 1.4 1.4 1.4 1.4 1.4 1.4 1.4 1.4 1.4

073  07  4  xx 100|95           

mm
Length

12 12 14 14 15 16 16 17 18 19 21
mm 10 12 12 14 14 14 16 16 16 16 18

padding attachment mm 2.8 2.8 2.8 2.8 2.8 2.8 2.8 2.8 3.1 3.1 3.1
padding buckle mm 1.4 1.4 1.4 1.4 1.4 1.4 1.4 1.4 1.4 1.4 1.4

073  70  4  09 100|95           

073  70  4  29 100|95           

073  70  4  69 100|95           

073  70  4  89 100|95           

073  70  4  19 100|95           

mm
Length

12 12 14 14 15 16 16 17 18 19 21
mm 10 12 12 14 14 14 16 16 16 16 18

padding attachment mm 2.8 2.8 2.8 2.8 2.8 2.8 2.8 2.8 3.1 3.1 3.1
padding buckle mm 1.4 1.4 1.4 1.4 1.4 1.4 1.4 1.4 1.4 1.4 1.4

073  08  4  00 100|95           

073  08  4  90 100|95           

073  08  4  72 100|95           

073  08  4  76 100|95           

073  08  4  22 100|95           

073  08  4  25 100|95           

073  08  4  20 100|95           

073  08  4  60 100|95           

073  08  4  85 100|95           

073  08  4  80 100|95           

073  08  4  83 100|95           

073  08  4  40 100|95           

073  08  4  30 100|95           

073  08  4  70 100|95           

073  08  4  10 100|95           

mm
Length

12 12 14 14 15 16 16 17 18 19 21
mm 10 12 12 14 14 14 16 16 16 16 18

padding attachment mm 2.8 2.8 2.8 2.8 2.8 2.8 2.8 2.8 3.1 3.1 3.1
padding buckle mm 1.4 1.4 1.4 1.4 1.4 1.4 1.4 1.4 1.4 1.4 1.4

073  07  4  17 100|95           

073  07  4  59 100|95           

073  07  4  70 100|95           

073  07  4  50 100|95           

mm
Length

12 12 14 14 15 16 16 17 18 19 21
mm 10 12 12 14 14 14 16 16 16 16 18

padding attachment mm 2.8 2.8 2.8 2.8 2.8 2.8 2.8 2.8 3.1 3.1 3.1
padding buckle mm 1.4 1.4 1.4 1.4 1.4 1.4 1.4 1.4 1.4 1.4 1.4

072  70  4  xx 100|100 n n n n n n n n n n n

072 70
073 70

** Natürliche Farbschwankungen | Natural colour deviations

Fasertief im Fass gefärbte Louisiana Alligatorflanke 
mit ovalem Narbenbild mit leicht erhabenen Schuppen, 
elegantem Zweiton und seidigem Glanz

HIRSCH Silkglove Futterleder

Fibre-deep barrel-dyed Louisiana alligator flank with oval 
grain pattern and slightly raised scales; elegant two-tone 
and silky shine
HIRSCH Silkglove lining leather

Material
Material

Be bold with colour! A master piece of craftsman-
ship with extraordinary love to detail.

Mut zur Farbe! Ein mit Liebe zum Detail
gefertigtes Meisterstück der Handwerkskunst.

Dieses Armband ist auch in den untenstehenden
Farben erhältlich. Der Versand erfolgt innerhalb
von 14 Tagen ab Auftragseingang.

Dispatched within 14 working days from receipt of your 
order, this bracelet is also available in the colours below.

HIRSCH SELECTION **

Weiß matt
White mat

09

Rot matt
Red mat

29

Braun matt
Brown mat

19

Weinrot matt
Burgundy mat

69

Blau matt
Blue mat 

89

SCHLIESSE: H-Magic Schließe (HMB), Edelstahl | BUCKLE: H-Magic buckle (HMB), stainless steel

Preziöses Leder | Precious Leather
Louisiana Alligator

HIRSCH SELECTION
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Now with HIRSCH
Quick-Release System
(p.30)

Savoir

mm
Length

12 12 14 14 15 16 16 17 18 19 21
mm 10 12 12 14 14 14 16 16 16 16 18

padding attachment mm 2.8 2.8 2.8 2.8 2.8 2.8 2.8 2.8 3.1 3.1 3.1
padding buckle mm 1.4 1.4 1.4 1.4 1.4 1.4 1.4 1.4 1.4 1.4 1.4

072  08  4  50 100|100 n n n n n n n n n n n

mm
Length

12 12 14 14 15 16 16 17 18 19 21
mm 10 12 12 14 14 14 16 16 16 16 18

padding attachment mm 2.8 2.8 2.8 2.8 2.8 2.8 2.8 2.8 3.1 3.1 3.1
padding buckle mm 1.4 1.4 1.4 1.4 1.4 1.4 1.4 1.4 1.4 1.4 1.4

073  08  4  50 100|95 n n n n n n n n n n n

072 08
073 08

A master piece of craftsmanship with
extraordinary love to detail.

Ein mit Liebe zum Detail gefertigtes
Meisterstück der Handwerkskunst.

Von Hand glanz gestoßene, fasertief im Fass gefärbte 
südamerikanische Krokodilflanke
Charakterisiert durch die typisch netzartig angelegte 
Oberflächenstruktur aus größeren und kleineren Schuppen

HIRSCH Silkglove Futterleder

South-American fibre-deep barrel-dyed crocodile flank 
punched by hand to provide the surface with its brilliant 
shine
Typical net-type surface structure of larger and smaller 
scales
HIRSCH Silkglove lining leather

Material
Material

HIRSCH Faltschließen Design
Flache Ausführung
HIRSCH Opera Spitze
Feine Ton-in-Ton Steppnaht
Wahlweise mit Loch- und Schließenteil oder mit
zwei Lochteilen
Einzigartige Edelstahlfaltschließe im HIRSCH Magic Design

HIRSCH folding buckle design
Flat design
HIRSCH Opera tip
Fine tone on tone backstitched seam
Either with hole and buckle part or two hole parts
Unique stainless steel folding buckle in
HIRSCH Magic design

Armbanddetails
Bracelet details

Schwarz
Black

50

072 08
Zwei Lochteile | Two hole parts
Länge | Length: 100|100

073 08
Loch- und Schließenteil | Hole and buckle part
Länge | Length: 100|95

072 08
Zwei Lochteile | Two hole parts
Länge | Length: 100|100 mm

073 08
Loch- und Schließenteil | Hole and buckle part
Länge | Length: 100|95 mm

SCHLIESSE: H-Magic Schließe (HMB), Edelstahl | BUCKLE: H-Magic buckle (HMB), stainless steel

Preziöses Leder | Precious Leather

Caiman crocodilus
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Now with HIRSCH
Quick-Release System
(p.30)

Savoir

mm
Length

12 12 14 14 15 16 16 17 18 19 21
mm 10 12 12 14 14 14 16 16 16 16 18

padding attachment mm 2.8 2.8 2.8 2.8 2.8 2.8 2.8 2.8 3.1 3.1 3.1
padding buckle mm 1.4 1.4 1.4 1.4 1.4 1.4 1.4 1.4 1.4 1.4 1.4

072  08  4  xx 100|100 n n n n n n n n n n n

Alligator Flanke semi-matt OI

mm
Length

12 12 14 14 15 16 16 17 18 19 21
mm 10 12 12 14 14 14 16 16 16 16 18

padding attachment mm 2.8 2.8 2.8 2.8 2.8 2.8 2.8 2.8 3.1 3.1 3.1
padding buckle mm 1.4 1.4 1.4 1.4 1.4 1.4 1.4 1.4 1.4 1.4 1.4

073  07  4  xx 100|95           

Croco Shiny OI

mm
Length

12 12 14 14 15 16 16 17 18 19 21
mm 10 12 12 14 14 14 16 16 16 16 18

padding attachment mm 2.8 2.8 2.8 2.8 2.8 2.8 2.8 2.8 3.1 3.1 3.1
padding buckle mm 1.4 1.4 1.4 1.4 1.4 1.4 1.4 1.4 1.4 1.4 1.4

073  08  4  xx 100|95           

Alligator TEC Shiny + Semi-matt OI

mm
Length

12 12 14 14 15 16 16 17 18 19 21
mm 10 12 12 14 14 14 16 16 16 16 18

padding attachment mm 2.8 2.8 2.8 2.8 2.8 2.8 2.8 2.8 3.1 3.1 3.1
padding buckle mm 1.4 1.4 1.4 1.4 1.4 1.4 1.4 1.4 1.4 1.4 1.4

073  70  4  xx 100|95           

Savoir 100|95 OI

mm
Length

12 12 14 14 15 16 16 17 18 19 21
mm 10 12 12 14 14 14 16 16 16 16 18

padding attachment mm 2.8 2.8 2.8 2.8 2.8 2.8 2.8 2.8 3.1 3.1 3.1
padding buckle mm 1.4 1.4 1.4 1.4 1.4 1.4 1.4 1.4 1.4 1.4 1.4

073  07  4  00 100|95           

073  07  4  90 100|95           

073  07  4  73 100|95           

073  07  4  77 100|95           

073  07  4  23 100|95           

073  07  4  24 100|95           

073  07  4  20 100|95           

073  07  4  60 100|95           

073  07  4  84 100|95           

073  07  4  87 100|95           

073  07  4  82 100|95           

073  07  4  80 100|95           

073  07  4  40 100|95           

073  07  4  41 100|95           

073  07  4  12 100|95           

073  07  4  30 100|95           

073  07  4  10 100|95           

mm
Length

12 12 14 14 15 16 16 17 18 19 21
mm 10 12 12 14 14 14 16 16 16 16 18

padding attachment mm 2.8 2.8 2.8 2.8 2.8 2.8 2.8 2.8 3.1 3.1 3.1
padding buckle mm 1.4 1.4 1.4 1.4 1.4 1.4 1.4 1.4 1.4 1.4 1.4

073  07  4  09 100|95           

073  07  4  99 100|95           

073  07  4  72 100|95           

073  07  4  76 100|95           

073  07  4  22 100|95           

073  07  4  25 100|95           

073  07  4  29 100|95           

073  07  4  69 100|95           

073  07  4  86 100|95           

073  07  4  81 100|95           

073  07  4  85 100|95           

073  07  4  89 100|95           

073  07  4  83 100|95           

073  07  4  42 100|95           

073  07  4  49 100|95           

073  07  4  39 100|95           

073  07  4  75 100|95           

073  07  4  79 100|95           

073  07  4  19 100|95           

mm
Length

12 12 14 14 15 16 16 17 18 19 21
mm 10 12 12 14 14 14 16 16 16 16 18

padding attachment mm 2.8 2.8 2.8 2.8 2.8 2.8 2.8 2.8 3.1 3.1 3.1
padding buckle mm 1.4 1.4 1.4 1.4 1.4 1.4 1.4 1.4 1.4 1.4 1.4

073  07  4  xx 100|95           

mm
Length

12 12 14 14 15 16 16 17 18 19 21
mm 10 12 12 14 14 14 16 16 16 16 18

padding attachment mm 2.8 2.8 2.8 2.8 2.8 2.8 2.8 2.8 3.1 3.1 3.1
padding buckle mm 1.4 1.4 1.4 1.4 1.4 1.4 1.4 1.4 1.4 1.4 1.4

073  70  4  09 100|95           

073  70  4  29 100|95           

073  70  4  69 100|95           

073  70  4  89 100|95           

073  70  4  19 100|95           

mm
Length

12 12 14 14 15 16 16 17 18 19 21
mm 10 12 12 14 14 14 16 16 16 16 18

padding attachment mm 2.8 2.8 2.8 2.8 2.8 2.8 2.8 2.8 3.1 3.1 3.1
padding buckle mm 1.4 1.4 1.4 1.4 1.4 1.4 1.4 1.4 1.4 1.4 1.4

073  08  4  00 100|95           

073  08  4  90 100|95           

073  08  4  72 100|95           

073  08  4  76 100|95           

073  08  4  22 100|95           

073  08  4  25 100|95           

073  08  4  20 100|95           

073  08  4  60 100|95           

073  08  4  85 100|95           

073  08  4  80 100|95           

073  08  4  83 100|95           

073  08  4  40 100|95           

073  08  4  30 100|95           

073  08  4  70 100|95           

073  08  4  10 100|95           

mm
Length

12 12 14 14 15 16 16 17 18 19 21
mm 10 12 12 14 14 14 16 16 16 16 18

padding attachment mm 2.8 2.8 2.8 2.8 2.8 2.8 2.8 2.8 3.1 3.1 3.1
padding buckle mm 1.4 1.4 1.4 1.4 1.4 1.4 1.4 1.4 1.4 1.4 1.4

073  07  4  17 100|95           

073  07  4  59 100|95           

073  07  4  70 100|95           

073  07  4  50 100|95           

072 08
073 08

Material
Material
Von Hand glanz gestoßene, fasertief im Fass gefärbte
südamerikanische Krokodilflanke
Charakterisiert durch die typisch netzartig angelegte
Oberflächenstruktur aus größeren und kleineren
Schuppen

HIRSCH Silkglove Futterleder

South-American fibre-deep barrel-dyed crocodile flank
punched by hand to provide the surface with its brilliant
shine
Typical net-type surface structure of larger and smaller
scales
HIRSCH Silkglove lining leather

Be bold with colour! A master piece of craftsman-
ship with extraordinary love to detail.

Mut zur Farbe! Ein mit Liebe zum Detail
gefertigtes Meisterstück der Handwerkskunst.

Weinrot
Burgundy

60

Weiß
White

00

Beige
Beige

90

Gelb
Yellow

72

Orange
Orange

76

Rosa
Rose

22

Pink
Pink
25

Rot
Red
20

Königsblau
Royal blue

85

Blau
Blue
80

Türkis
Turquoise

83

Grün
Green

40

Grau
Grey
30

Goldbraun
Golden brown

70

Braun
Brown

10

** Natürliche Farbschwankungen | Natural colour deviationsSCHLIESSE: H-Magic Schließe (HMB), Edelstahl | BUCKLE: H-Magic buckle (HMB), stainless steel

Preziöses Leder | Precious Leather

Dieses Armband ist auch in den untenstehenden
Farben erhältlich. Der Versand erfolgt innerhalb
von 14 Tagen ab Auftragseingang.

Dispatched within 14 working days from receipt of your 
order, this bracelet is also available in the colours below.

HIRSCH SELECTION **

Caiman crocodilus

HIRSCH SELECTION 
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Now with HIRSCH
Quick-Release System
(p.30)

Tritone

mm
Length

22 24
mm 20 22

padding attachment mm 4.7 4.7
padding buckle mm 2.0 2.0

086  07  0  74 115|75 n n

086  07  0  78 115|75 n n

086  07  0  18 115|75 n n

086 07

Dynamic and robust in its form, authentic and 
well-balanced design: This is Tritone, a must for 
lovers of maritime flair. 

Dynamisch und robust in seiner Form, authen-
tisch und ausgewogen im Design, so präsentiert 
sich Tritone – ein Muss für Liebhaber des 
maritimen Flairs. 

Handverlesener, fasertief im Fass gefärbter Louisiana
Alligator mit seidig gebürsteter Oberfläche und elegantem
Zweiton, mit begehrter rechteckiger Schuppung

HIRSCH Silkglove Futterleder

Select, fibre-deep barrel-dyed Louisiana Alligator skin,
owing its silky shine to hand brushing; elegant two-tone
and the coveted rectangular scales.
HIRSCH Silkglove lining leather

Material
Material

Braun matt
Brown mat

18

Goldbraun matt
Golden brown mat

78

Honig matt
Honey mat

74

SCHLIESSE: H-Active Breitdorn-Schließe, Edelstahl | BUCKLE: H-Active wide thorn buckle, stainless steel

Preziöses Leder | Precious Leather

Louisiana Alligator

Armbanddetails
Bracelet details
Mittelstarke Bombierung
Ton-in-Ton Steppnaht, in einer Prägelinie eingebettet
Handgenähte Riegelnaht an der Schließe
Handgenähter Sicherheitsstich auf der Schubschlaufe
Gleich breite Schlaufen
Markante Karrée-Spitze
Eckige Funktionslochung
Sportliche Edelstahlbreitdornschließe im 
HIRSCH Active Design

Medium padding
Tone-on-tone backstitched seam, embedded 
in an embossing line
Hand-sewn bar seam along the buckle
Hand-sewn safety stitch on the loose loop
Loops of identical width
Distinct square tip
Square, functional holes
Sporty stainless steel buckle with broad pin in 
HIRSCH Active Design
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Now with HIRSCH
Quick-Release System
(p.30)

Tritone

mm
Length

22 24
mm 20 22

padding attachment mm 4.7 4.7
padding buckle mm 2.0 2.0

086  07  0  xx 115|75 n n

086 07

Be bold with colour! Dynamic and robust in its
form, authentic and well-balanced design: This
is Tritone, a must for lovers of maritime flair. 

Mut zur Farbe! Dynamisch und robust in
seiner Form, authentisch und ausgewogen
im Design, so präsentiert sich Tritone – ein
Muss für Liebhaber des maritimen Flairs. 

Handverlesener, fasertief im Fass gefärbter Louisiana
Alligator mit seidig gebürsteter Oberfläche und elegantem
Zweiton, mit begehrter rechteckiger Schuppung

HIRSCH Silkglove Futterleder

Select, fibre-deep barrel-dyed Louisiana Alligator skin,
owing its silky shine to hand brushing; elegant two-tone
and the coveted rectangular scales.
HIRSCH Silkglove lining leather

Material
Material

Dieses Armband ist auch in den untenstehenden
Farben erhältlich. Der Versand erfolgt innerhalb
von 14 Tagen ab Auftragseingang.

Dispatched within 14 working days from receipt of your 
order, this bracelet is also available in the colours below.

HIRSCH SELECTION **

Grau matt
Grey mat

Dunkelgrün matt
Dark green mat

Grün matt
Green mat

384843 394942

Blau matt
Blue mat 

Königsblau matt
Royal blue mat

Weinrot matt
Burgundy mat

Rot matt
Red mat

Orange matt
Orange mat

Beige matt
Beige mat

8884

68 69282398

8985

292299

SCHLIESSE: H-Active Breitdorn-Schließe, Edelstahl | BUCKLE: H-Active wide thorn buckle, stainless steel ** Natürliche Farbschwankungen | Natural colour deviations

Preziöses Leder | Precious Leather
Louisiana Alligator

HIRSCH SELECTION
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Now with HIRSCH
Quick-Release System
(p.30)

Tritone

mm
Length

22 24
mm 20 22

padding attachment mm 4.7 4.7
padding buckle mm 2.0 2.0

086  77  0  xx 115|75 n n

086 77

Dynamic and robust in its form, authentic and 
well-balanced design: This is Tritone, a must for 
lovers of maritime flair.

Dynamisch und robust in seiner Form, authen-
tisch und ausgewogen im Design, so präsentiert 
sich Tritone – ein Muss für Liebhaber des 
maritimen Flairs. 

Handverlesener, fasertief im Fass gefärbter Louisiana 
Alligator mit spezieller manueller Oberflächenveredelung 
und samtig weichem Griff
Durch die Natürlichkeit des Materials bedingte Patinaent-
wicklung

HIRSCH Oysterglove Supersoft Futterleder

Select, fibre-deep barrel-dyed Louisiana alligator skin with 
special surface finish applied by hand, and velvety soft feel.
HIRSCH Oysterglove Supersoft lining leather

Material
Material

Dieses Armband ist auch in den untenstehenden
Farben erhältlich. Der Versand erfolgt innerhalb
von 14 Tagen ab Auftragseingang.

Dispatched within 14 working days from receipt of your 
order, this bracelet is also available in the colours below.

HIRSCH SELECTION **

Schwarz matt
Black mat

50

Schwarz matt
Black mat

58

Braun matt
Brown mat

10

Braun matt
Brown mat

18

Goldbraun matt
Golden brown mat

70

Goldbraun matt
Golden brown mat

78

Beige matt
Beige mat

90

Beige matt
Beige mat

98

SCHLIESSE: H-Active Breitdorn-Schließe, Edelstahl | BUCKLE: H-Active wide thorn buckle, stainless steel** Natürliche Farbschwankungen | Natural colour deviations

Preziöses Leder | Precious Leather
Alligator Nubuk

Armbanddetails
Bracelet details
Mittelstarke Bombierung
Ton-in-Ton Steppnaht, in einer Prägelinie eingebettet
Handgenähte Riegelnaht an der Schließe
Handgenähter Sicherheitsstich auf der Schubschlaufe
Gleich breite Schlaufen
Markante Karrée-Spitze
Eckige Funktionslochung
Sportliche Edelstahlbreitdornschließe im 
HIRSCH Active Design

Medium padding
Tone-on-tone backstitched seam, embedded 
in an embossing line
Hand-sewn bar seam along the buckle
Hand-sewn safety stitch on the loose loop
Loops of identical width
Distinct square tip
Square, functional holes
Sporty stainless steel buckle with broad pin in 
HIRSCH Active Design

HIRSCH SELECTION
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Now with HIRSCH
Quick-Release System
(p.30)

mm
Length

18 19 20 21 22 22 24
mm 16 18 18 18 18 20 20

padding attachment mm 5.6 5.9 6.8 6.5 6.8 6.8 8.0
padding buckle mm 3.4 3.8 3.0 3.8 3.0 3.0 3.0

050  07  0  79 L n n n n n n

051  07  0  79 L n

050  07  0  19 L n n n n n n

051  07  0  19 L n

050  07  0  59 L n n n n n n

051  07  0  59 L n

Capitano

050 07
051 07

Material
Material

Armbanddetails
Bracelet details
HIRSCH 100 m Water-Resistant
Athletische Bombierung
Sportlich kontrastierende Steppnaht
Handgenähte Riegelnaht an der Schließe
Handgenähter Sicherheitsstich auf der Schubschlaufe
Rembordé Look Coupé Franc (rembordiert & kantenlackiert)
Kontrastierende, dreifach von Hand lackierte Kanten
Hochwertige Edelstahlschließe im HIRSCH Classic Design

HIRSCH 100 m Water-Resistant
Sports-style padding
Contrasting, sports-style backstitched seam
Hand-sewn bar seam along the buckle
Hand-sewn safety stitch on the loose loop
Rembordé Look Coupé Franc 
(remborded and edge-lacquered)
Contrasting edges hand-lacquered in three layers
High-quality stainless steel buckle in HIRSCH Classic Design

Außergewöhnlicher und wasserabweisend gegerbter 
Louisiana Alligator mit seidig gebürsteter Oberfläche und 
besonderem Zweiton im Schuppenbild

HIRSCH Silkglove Futterleder

Exceptional Louisiana Alligator skin tanned to be 
waterresistant, owing its silky surface to hand brushing; 
unique two-tone scales
HIRSCH Silkglove lining leather

The solid body provides the strong and athletic 
character of this bracelet. The perfect com-
panion for voluminous watches.

Der kräftige Körper verleiht diesem Armband 
seine Stärke und Sportlichkeit. Der perfekte 
Begleiter für voluminöse Uhren.

Goldbraun matt
Golden brown mat

79

Braun matt
Brown mat

19

Schwarz matt
Black mat

59

SCHLIESSE: H-Classic Schließe (HCB), Edelstahl | BUCKLE: H-Classic buckle (HCB), stainless steel

Preziöses Leder | Precious Leather

Louisiana Alligator Water-Resistant
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Now with HIRSCH
Quick-Release System
(p.30)

mm
Length

18 19 20 21 22 22 24
mm 16 18 18 18 18 20 20

padding attachment mm 5.6 5.9 6.8 6.5 6.8 6.8 8.0
padding buckle mm 3.4 3.8 3.0 3.8 3.0 3.0 3.0

050  07  0  xx L n n n n n n

051  07  0  xx L n

Capitano

050 07
051 07

Blau matt
Blue mat

89

Königsblau matt
Royal blue mat

85

Rot matt
Red mat

29

Orange matt
Orange mat

76

** Natürliche Farbschwankungen | Natural colour deviations

Außergewöhnlicher und wasserabweisend gegerbter 
Louisiana Alligator mit seidig gebürsteter Oberfläche und 
besonderem Zweiton im Schuppenbild

HIRSCH Silkglove Futterleder

Exceptional Louisiana Alligator skin tanned to be 
waterresistant, owing its silky surface to hand brushing;  
unique two-tone scales
HIRSCH Silkglove lining leather

Be bold with colour! The solid body provides the 
strong and athletic character of this bracelet.
The perfect companion for voluminous watches.

Mut zur Farbe! Der kräftige Körper verleiht die-
sem Armband seine Stärke und Sportlichkeit. 
Der perfekte Begleiter für voluminöse Uhren.

Material
Material

Dieses Armband ist auch in den untenstehenden
Farben erhältlich. Der Versand erfolgt innerhalb
von 14 Tagen ab Auftragseingang.

Dispatched within 14 working days from receipt of your 
order, this bracelet is also available in the colours below.

HIRSCH SELECTION **

SCHLIESSE: H-Classic Schließe (HCB), Edelstahl | BUCKLE: H-Classic buckle (HCB), stainless steel

Preziöses Leder | Precious Leather
Louisiana Alligator Water-Resistant

HIRSCH SELECTION
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Now with HIRSCH
Quick-Release System
(p.30)

mm
Length

18 19 20  21 22 24
mm 16 18 18 18 20 22

padding attachment mm 5.6 5.9 6.2 6.5 6.8 7.4
padding buckle mm 3.4 3.8 3.8 3.8 4.2 4.6

047  07  0  79 L n n n n n n

047  07  0  19 L n n n n n n

047  07  0  59 L n n n n n n

Earl

047 07

Kraftvoll elegante Bombierung
Dezente Ton-in-Ton Steppnaht
Handgenähte Riegelnaht an der Schließe
Handgenähter Sicherheitsstich auf der Schubschlaufe
Definierte Prägelinie auf Armband und Schlaufen
Rembordé Look Coupé Franc (rembordiert & kantenlackiert)
Kontrastierende, dreifach von Hand lackierte Kanten
Formschöne Edelstahlschließe im HIRSCH Tradition Design

Strong, elegant padding
Discreet, tone on tone backstitched seam
Hand-sewn bar seam along the buckle
Hand-sewn safety stitch on the loose loop
Defined embossing line on bracelet and loops
Rembordé Look Coupé Franc
(remborded and edge-lacquered)
Contrasting edges hand-lacquered in three layers
Beautiful stainless steel buckle in HIRSCH Tradition Design

Material
Material

Armbanddetails
Bracelet details

Handverlesener, fasertief im Fass gefärbter Louisiana
Alligator mit seidig gebürsteter Oberfläche und elegantem
Zweiton, mit begehrter rechteckiger Schuppung

HIRSCH Silkglove Futterleder

Select, fibre-deep barrel-dyed Louisiana Alligator skin,
owing its silky shine to hand brushing; elegant two-tone
and the coveted rectangular scales
HIRSCH Silkglove lining leather

Sportliche Klassik ist die passgenaue
Beschreibung für dieses hochwertige
Uhrenarmband.

Sporty elegance is the perfect description
for this high-quality bracelet.

Braun matt
Brown mat

19

Goldbraun matt
Golden brown mat

79

Schwarz matt
Black mat

59

SCHLIESSE: H-Tradition Schließe, Edelstahl/Edelstahl gold beschichtet | BUCKLE: H-Tradition buckle, stainless steel/stainless steel golden coating

Preziöses Leder | Precious Leather

Louisiana Alligator
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Now with HIRSCH
Quick-Release System
(p.30)

mm
Length

18 19 20  21 22 24
mm 16 18 18 18 20 22

padding attachment mm 5.6 5.9 6.2 6.5 6.8 7.4
padding buckle mm 3.4 3.8 3.8 3.8 4.2 4.6

047  07  0  xx L n n n n n n

Earl

047 07

Material
Material
Handverlesener, fasertief im Fass gefärbter Louisiana
Alligator mit seidig gebürsteter Oberfläche und elegantem 
Zweiton, mit begehrter rechteckiger Schuppung

HIRSCH Silkglove Futterleder

Select, fibre-deep barrel-dyed Louisiana Alligator skin,
owing its silky shine to hand brushing; elegant two-tone
and the coveted rectangular scales
HIRSCH Silkglove lining leather

Be bold with colour! Sporty elegance is the 
perfect description for this high-quality 
bracelet.

Mut zur Farbe! Sportliche Klassik ist die pass-
genaue Beschreibung für dieses hochwertige 
Uhrenarmband.

Dieses Armband ist auch in den untenstehenden
Farben erhältlich. Der Versand erfolgt innerhalb
von 14 Tagen ab Auftragseingang.

Dispatched within 14 working days from receipt of your 
order, this bracelet is also available in the colours below.

HIRSCH SELECTION **

** Natürliche Farbschwankungen | Natural colour deviations

Honig matt
Honey mat

75

Rot matt
Red mat

29

Grau matt
Grey mat

39

Orange matt
Orange mat

76

Dunkelgrün matt
Dark green mat

49

Gelb matt
Yellow mat

72

Königsblau matt
Royal blue mat

85

Weiß matt
White mat

09

Blau matt
Blue mat 

89

Beige matt
Beige mat

99

Dunkelbraun matt
Dark brown mat

17

Weinrot matt
Burgundy mat

69

SCHLIESSE: H-Tradition Schließe, Edelstahl/Edelstahl gold beschichtet | BUCKLE: H-Tradition buckle, stainless steel/stainless steel golden coating

Preziöses Leder | Precious Leather
Louisiana Alligator

HIRSCH SELECTION
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Now with HIRSCH
Quick-Release System
(p.30)

mm
Length

14 14  16 17 17 18 18 19 19 20 20 20 21 22 22
mm 10 12 14 14 16 14 16 14 16 16 16 18 18 18 20

padding attachment mm 3.2 3.2 3.2 3.4 3.6 4.0 3.6 3.8 3.8 4.0 4.0 4.0 4.2 4.4 4.9
padding buckle mm 2.3 2.3 2.3 2.3 2.3 2.5 2.3 2.4 2.4 2.2 2.5 2.5 2.6 2.7 3.3

042  07  1  79 M     

043  07  1  79 M 

042  07  0  79 L     

043  07  0  79 L    

043  07  0  79 115|75 

042  07  1  19 M     

043  07  1  19 M 

042  07  0  19 L     

043  07  0  19 L    

043  07  0  19 115|75 

042  07  1  59 M     

043  07  1  59 M 

042  07  0  59 L     

043  07  0  59 L    

043  07  0  59 115|75 

London PP

mm
Length

14 14  16 17 17 18 18 19 19 20 20 20 21 22 22
mm 10 12 14 14 16 14 16 14 16 16 16 18 18 18 20

padding attachment mm 3.2 3.2 3.2 3.4 3.6 4.0 3.6 3.8 3.8 4.0 4.0 4.0 4.2 4.4 4.9
padding buckle mm 2.3 2.3 2.3 2.3 2.3 2.5 2.3 2.4 2.4 2.2 2.5 2.5 2.6 2.7 3.3

042  07  1  79 M     

043  07  1  79 M 

042  07  0  79 L     

043  07  0  79 L    

043  07  0  79 115|75 

042  07  1  19 M     

043  07  1  19 M 

042  07  0  19 L     

043  07  0  19 L    

043  07  0  19 115|75 

042  07  1  59 M     

043  07  1  59 M 

042  07  0  59 L     

043  07  0  59 L    

043  07  0  59 115|75 

London PP

mm
Length

14 14  16 17 17 18 18 19 19 20 20 20 21 22 22
mm 10 12 14 14 16 14 16 14 16 16 16 18 18 18 20

padding attachment mm 3.2 3.2 3.2 3.4 3.6 4.0 3.6 3.8 3.8 4.0 4.0 4.0 4.2 4.4 4.9
padding buckle mm 2.3 2.3 2.3 2.3 2.3 2.5 2.3 2.4 2.4 2.2 2.5 2.5 2.6 2.7 3.3

042  07  1  79 M     

043  07  1  79 M 

042  07  0  79 L     

043  07  0  79 L    

043  07  0  79 115|75 

042  07  1  19 M     

043  07  1  19 M 

042  07  0  19 L     

043  07  0  19 L    

043  07  0  19 115|75 

042  07  1  59 M     

043  07  1  59 M 

042  07  0  59 L     

043  07  0  59 L    

043  07  0  59 115|75 

London PP

London

042 07
043 07

Material
Material

Armbanddetails
Bracelet details

Dezente Bombierung
Feine Ton-in-Ton Steppnaht
Handgenähte Riegelnaht an der Schließe
Handgenähter Sicherheitsstich auf der Schubschlaufe
Definierte Prägelinie auf Armband und Schlaufen
Rembordé Look Coupé Franc
(rembordiert & kantenlackiert)
Kontrastierende, dreifach von Hand lackierte Kanten
Formschöne Edelstahlschließe im HIRSCH Tradition Design

Moderate padding
Fine tone on tone backstitched seam
Hand-sewn bar seam along the buckle
Hand-sewn safety stitch on the loose loop
Defined embossing line on bracelet and loops
Rembordé Look Coupé Franc
(remborded and edge-lacquered)
Contrasting edges hand-lacquered in three layers
Beautiful stainless steel buckle in HIRSCH Tradition Design

This fine bracelet stands out with its timeless, 
classic design that makes it an elegant com-
panion for high-quality, classic watches.

Zeitloses Design zeichnet dieses edle
Armband aus und ziert besonders
hochwertige, klassische Uhren.

Braun matt
Brown mat

19

Goldbraun matt
Golden brown mat

79

Schwarz matt
Black mat

59

Handverlesener, fasertief im Fass gefärbter Louisiana
Alligator mit seidig gebürsteter Oberfläche und elegantem
Zweiton, mit begehrter rechteckiger Schuppung

HIRSCH Silkglove Futterleder

Select, fibre-deep barrel-dyed Louisiana Alligator skin,
owing its silky shine to hand brushing; elegant two-tone
and the coveted rectangular scales
HIRSCH Silkglove lining leather

SCHLIESSE: H-Tradition Schließe, Edelstahl gold beschichtet | BUCKLE: H-Tradition buckle, stainless steel golden coating

Preziöses Leder | Precious Leather

Louisiana Alligator
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Now with HIRSCH
Quick-Release System
(p.30)

mm
Length

14 14  16 17 17 18 18 19 19  20 20 20 21 22 22
mm 10 12 14 14 16 14 16 14 16 16 16 18 18 18 20

padding attachment mm 3.2 3.2 3.2 3.4 3.6 4.0 3.6 3.8 3.8 4.0 4.0 4.0 4.2 4.4 4.9
padding buckle mm 2.3 2.3 2.3 2.3 2.3 2.5 2.3 2.4 2.4 2.2 2.5 2.5 2.6 2.7 3.3

042  07  1  xx M n n n n n

043  07  1  xx M n

042  07  0  xx L n n n n n

043  07  0  xx L n n n n

043  07  0  xx 115|75 n

London

042 07
043 07

Material
Material
Handverlesener, fasertief im Fass gefärbter Louisiana
Alligator mit seidig gebürsteter Oberfläche und elegantem 
Zweiton, mit begehrter rechteckiger Schuppung

HIRSCH Silkglove Futterleder

Select, fibre-deep barrel-dyed Louisiana Alligator skin,
owing its silky shine to hand brushing; elegant two-tone
and the coveted rectangular scales
HIRSCH Silkglove lining leather

Be bold with colour! This fine bracelet stands 
out with its timeless, classic design that 
makes it an elegant companion for high-
quality, classic watches.

Mut zur Farbe! Zeitloses Design zeichnet 
dieses edle Armband aus und ziert besonders 
hochwertige, klassische Uhren. 

Dieses Armband ist auch in den untenstehenden
Farben erhältlich. Der Versand erfolgt innerhalb
von 14 Tagen ab Auftragseingang.

Dispatched within 14 working days from receipt of your 
order, this bracelet is also available in the colours below.

HIRSCH SELECTION **

Honig matt
Honey mat

75

Weinrot matt
Burgundy mat

69

Königsblau matt
Royal blue mat

85

Beige matt
Beige mat

99

Grün matt
Green mat

42

Rosa matt
Rose mat

22

Grau matt
Grey mat

39

Rot matt
Red mat

29

Pastellblau matt
Pastel blue mat

81

Weiß matt
White mat

09

Türkis matt
Turquoise mat

83

Orange matt
Orange mat

76

Dunkelbraun matt
Dark brown mat

17

Violett matt
Violet mat

86

Blau matt
Blue mat 

89

Gelb matt
Yellow mat

72

Dunkelgrün matt
Dark green mat

49

Pink matt
Pink mat

25

SCHLIESSE: H-Tradition Schließe, Edelstahl gold beschichtet | BUCKLE: H-Tradition buckle, stainless steel golden coating** Natürliche Farbschwankungen | Natural colour deviations

Preziöses Leder | Precious Leather
Louisiana Alligator

HIRSCH SELECTION
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Now with HIRSCH
Quick-Release System
(p.30)

mm
Length

14 14  16 17 17 18 18 19 19  20 20 20 21 22 22
mm 10 12 14 14 16 14 16 14 16 16 16 18 18 18 20

padding attachment mm 3.2 3.2 3.2 3.4 3.6 4.0 3.6 3.8 3.8 4.0 4.0 4.0 4.2 4.4 4.9
padding buckle mm 2.3 2.3 2.3 2.3 2.3 2.5 2.3 2.4 2.4 2.2 2.5 2.5 2.6 2.7 3.3

042  07  1  xx M n n n n n

043  07  1  xx M n

042  07  0  xx L n n n n n

043  07  0  xx L n n n n

043  07  0  xx 115|75 n

London

042 07
043 07

Handverlesener, fasertief im Fass gefärbter Louisiana
Alligator mit seidig glänzender Oberfläche und begehrter
rechteckiger Schuppung, mit HIRSCH Treatment für
besondere Langlebigkeit

HIRSCH Silkglove Futterleder

Carefully selected Louisiana Alligator skin fibre-deeply
dyed in the barrel, owing its silky shine to stone polishing;
coveted rectangular scales; with HIRSCH Treatment for
special longevity
HIRSCH Silkglove lining leather

Be bold with colour! This fine bracelet stands
out with its timeless, classic design that makes
it an elegant companion for high-quality, classic 
watches.

Mut zur Farbe! Zeitloses Design zeichnet
dieses edle Armband aus und ziert besonders
hochwertige, klassische Uhren.

Material
Material

Dieses Armband ist auch in den untenstehenden
Farben erhältlich. Der Versand erfolgt innerhalb
von 14 Tagen ab Auftragseingang.

Dispatched within 14 working days from receipt of your 
order, this bracelet is also available in the colours below.

HIRSCH SELECTION **

** Natürliche Farbschwankungen | Natural colour deviations

Königsblau
Royal blue

82

Beige
Beige

90

Taupe
Taupe

12

Pink
Pink
24

Lila
Lilac
84

Weiß
White

00

Dunkelgrün
Dark green

41

Rosa
Rose

23

Blau
Blue 
80

Gelb
Yellow

73

Grau
Grey
30

Rot
Red
20

Grün
Green

40

Orange
Orange

77

Goldbraun
Golden brown

70

Weinrot
Burgundy

60

Schwarz
Black

50

Braun
Brown

10

Violett
Violet

87

SCHLIESSE: H-Tradition Schließe, Edelstahl gold beschichtet | BUCKLE: H-Tradition buckle, stainless steel golden coating

Preziöses Leder | Precious Leather
Louisiana Alligator

HIRSCH SELECTION 
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Now with HIRSCH
Quick-Release System
(p.30)

mm
Length

14 14  16 17 17 18 18 19 19  20 20 20 21 22 22
mm 10 12 14 14 16 14 16 14 16 16 16 18 18 18 20

padding attachment mm 3.2 3.2 3.2 3.4 3.6 4.0 3.6 3.8 3.8 4.0 4.0 4.0 4.2 4.4 4.9
padding buckle mm 2.3 2.3 2.3 2.3 2.3 2.5 2.3 2.4 2.4 2.2 2.5 2.5 2.6 2.7 3.3

042  66  1  xx M n n n n n

043  66  1  xx M n

042  66  0  xx L n n n n n

043  66  0  xx L n n n n

043  66  0  xx 115|75 n

London

042 66
043 66

Erstklassiges Eidechsenleder mit dichtliegenden Schuppen
und von Hand glanz gestoßener, klein strukturierter und
perlartiger Oberfläche

HIRSCH Silkglove Futterleder

First-class lizard skin with dense scales, buffed by hand
to provide the surface with its brilliant shine;
small-structured, pearl-type surface.
HIRSCH Silkglove lining leather

** Natürliche Farbschwankungen | Natural colour deviations

Braun
Brown

10

Violett
Violet

87

Grün
Green

40

Goldbraun
Golden brown

70

Blau
Blue
80

Schwarz
Black

50

Königsblau
Royal blue

85

Grau
Grey
30

Rot
Red
20

Ocker
Ochre

73

Rosa
Rose

22

Beige
Beige

90

Weinrot
Burgundy

60

Weiß
White

00

Gelb
Yellow

72

Material
Material

Be bold with colour! This fine bracelet stands 
out with its timeless, classic design that 
makes it an elegant companion for high-
quality, classic watches.

Mut zur Farbe! Zeitloses Design zeichnet 
dieses edle Armband aus und ziert besonders 
hochwertige, klassische Uhren. 

SCHLIESSE: H-Tradition Schließe, Edelstahl gold beschichtet | BUCKLE: H-Tradition buckle, stainless steel golden coating

Preziöses Leder | Precious Leather
Eidechsenleder | Lizard leather

Dieses Armband ist auch in den untenstehenden
Farben erhältlich. Der Versand erfolgt innerhalb
von 14 Tagen ab Auftragseingang.

Dispatched within 14 working days from receipt of your 
order, this bracelet is also available in the colours below.

HIRSCH SELECTION **

HIRSCH SELECTION
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Now with HIRSCH
Quick-Release System
(p.30)

mm
Length

16 18 18 19 20  22
mm 14 16 16 18 18 20

padding attachment mm 3.7 4.1 4.3 4.3 4.5 4.9
padding buckle mm 2.4 2.7 2.5 2.9 3.0 3.3

1020  07  79 M n n

1022  07  79 L n n n n

1020  07  19 M n n

1022  07  19 L n n n n

1020  07  59 M n n

1022  07  59 L n n n n

Genuine Alligator

M 1020 07
L 1022 07

Goldbraun matt
Golden brown mat

79

Schwarz matt
Black mat

59

Braun matt
Brown mat

19

Mittelstarke Bombierung
Dezente Ton-in-Ton Steppnaht
Handgenähte Riegelnaht an der Schließe
Handgenähter Sicherheitsstich auf der Schubschlaufe
Formschöne Edelstahlschließe im HIRSCH Tradition Design

Medium padding
Discreet, tone on tone backstitched seam
Hand-sewn bar seam along the buckle
Hand-sewn safety stitch on the loose loop
Beautiful stainless steel buckle in HIRSCH Tradition Design

Its dashing and daring character makes this 
bracelet a popular accessory for individualists.

Der verwegene Charakter macht dieses 
Armband zu einem beliebten Accessoire für 
Individualisten.

Material
Material

Armbanddetails
Bracelet details

Handverlesener, fasertief im Fass gefärbter Louisiana 
Alligator mit seidig gebürsteter Oberfläche und elegantem 
Zweiton

Charakteristischer Mix aus rechteckigen und ovalen 
Schuppen durch horizontale Fellstanzung

HIRSCH Silkglove Futterleder

Selected fibre-deep barrel-dyed Louisiana Alligator skin, 
owing ist silky shine to hand brushing; elegant two-tone

Characteristik combination of rectangular and oval scales 
thank to horizontal skin cutting
HIRSCH Silkglove lining leather

SCHLIESSE: H-Tradition Schließe, Edelstahl/Edelstahl gold beschichtet | BUCKLE: H-Tradition buckle, stainless steel/stainless steel golden coating

Louisiana Alligator
Preziöses Leder | Precious Leather



61n

Now with HIRSCH
Quick-Release System
(p.30)

mm
Length

12 14 14 15 16 17 18 19 20
mm 10 10 12 14 14 14 14 14 16

padding attachment mm 2.0 2.0 2.0 2.0 2.0 2.0 2.0 2.0 2.0
padding buckle mm 2.0 2.0 2.0 2.0 2.0 2.0 2.0 2.0 2.0

022  08  1  10 M n n n

023  08  1  10 M n

022  08  0  10 L n n n n n

022  08  1  50 M n n n

023  08  1  50 M n

022  08  0  50 L n n n n n

Prestige

022 08
023 08

Braun
Brown

10

Schwarz
Black

50

Von Hand glanz gestoßene, fasertief im Fass gefärbte
südamerikanische Krokodilflanke
Charakterisiert durch die typisch netzartig angelegte 
Oberflächenstruktur aus größeren und kleineren Schuppen

HIRSCH Oysterglove Supersoft Futterleder

South-American fibre-deep barrel-dyed crocodile flank
leather punched by hand to provide the surface with its
brilliant shine
Typical net-type surface structure of larger and smaller
scales
HIRSCH Oysterglove Supersoft lining leather

Material
Material

Flache Ausführung
Traditionelle HIRSCH Silhouette
Dezente Karrèe-Spitze
Formschöne Edelstahlschließe im HIRSCH Tradition Design

Flat design
Traditional HIRSCH silhouette
Subtle, rectangular tip
Beautiful stainless steel buckle in HIRSCH Tradition Design

Armbanddetails
Bracelet details

A masterpiece of puristic unobtrusiveness! 
The fine and noble bracelet is the perfect 
partner for traditional watches.

Ein puristisches Glanzstück! Ein edles
Armband, das der perfekte Begleiter für
traditionelle Uhren ist.

SCHLIESSE: H-Tradition Schließe, Edelstahl gold beschichtet | BUCKLE: H-Tradition buckle, stainless steel golden coating

Bezeichnung Lochteil Schließenteil Gesamtlänge

Declaration Hole part Buckle part Total length

Prestige M 110,0 mm 65,0 mm 175,0 mm
Prestige L 114,0 mm 73,0 mm 187,0 mm

Caiman crocodilus
Preziöses Leder | Precious Leather
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Now with HIRSCH
Quick-Release System
(p.30)

mm
Length

12 14 14 15 16 17 18 19 20
mm 10 10 12 14 14 14 14 14 16

padding attachment mm 2.0 2.0 2.0 2.0 2.0 2.0 2.0 2.0 2.0
padding buckle mm 2.0 2.0 2.0 2.0 2.0 2.0 2.0 2.0 2.0

022  08  1  xx M n n n

023  08  1  xx M n

022  08  0  xx L n n n n n

Prestige

022 08
023 08

Von Hand glanz gestoßene, fasertief im Fass gefärbte
südamerikanische Krokodilflanke
Charakterisiert durch die typisch netzartig angelegte 
Oberflächenstruktur aus größeren und kleineren Schuppen

HIRSCH Silkglove Futterleder

South-American fibre-deep barrel-dyed crocodile flank
leather punched by hand to provide the surface with its 
brilliant shine
Typical net-type surface structure of larger and smaller 
scales
HIRSCH Silkglove lining leather

Be bold with colour! A masterpiece of puristic 
unobtrusiveness! The fine and noble bracelet is 
the perfect partner for traditional watches.

Mut zur Farbe! Ein puristisches Glanzstück!
Ein edles Armband, das der perfekte Begleiter 
für traditionelle Uhren ist.

Material
Material

Dieses Armband ist auch in den untenstehenden
Farben erhältlich. Der Versand erfolgt innerhalb
von 14 Tagen ab Auftragseingang.

Dispatched within 14 working days from receipt of your 
order, this bracelet is also available in the colours below.

HIRSCH SELECTION **

Weinrot
Burgundy

60

Weiß
White

00

Blau
Blue
80

Gelb
Yellow

72

Türkis
Turquoise

83

Orange
Orange

76

Grau
Grey
30

Pink
Pink
25

Goldbraun
Golden brown

70

Rot
Red
20

Grün
Green

40

Rosa
Rose

22

Königsblau
Royal blue

85

Beige
Beige

90

** Natürliche Farbschwankungen | Natural colour deviationsSCHLIESSE: H-Tradition Schließe, Edelstahl gold beschichtet | BUCKLE: H-Tradition buckle, stainless steel golden coating

Preziöses Leder | Precious Leather
HIRSCH SELECTION 

Caiman crocodilus

Bezeichnung Lochteil Schließenteil Gesamtlänge

Declaration Hole part Buckle part Total length

Prestige M 110,0 mm 65,0 mm 175,0 mm
Prestige L 114,0 mm 73,0 mm 187,0 mm
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Now with HIRSCH
Quick-Release System
(p.30)

mm
Length

12 14 14 15 16 17 18 19 20
mm 10 10 12 14 14 14 14 14 16

padding attachment mm 2.0 2.0 2.0 2.0 2.0 2.0 2.0 2.0 2.0
padding buckle mm 2.0 2.0 2.0 2.0 2.0 2.0 2.0 2.0 2.0

022  07  1  xx M n n n

023  07  1  xx M n

022  07  0  xx L n n n n n

Prestige

022 07
023 07

Handverlesener, fasertief im Fass gefärbter Louisiana
Alligator mit seidig glänzender Oberfläche und begehrter
rechteckiger Schuppung, mit HIRSCH Treatment für
besondere Langlebigkeit

HIRSCH Silkglove Futterleder

Carefully selected Louisiana Alligator skin fibre-deeply
dyed in the barrel, owing its silky shine to stone polishing;
coveted rectangular scales; with HIRSCH Treatment for
special longevitys.
HIRSCH Silkglove lining leather

Material
Material

Be bold with colour! A masterpiece of puristic 
unobtrusiveness! The fine and noble bracelet is 
the perfect partner for traditional watches.

Mut zur Farbe! Ein puristisches Glanzstück!
Ein edles Armband, das der perfekte Begleiter 
für traditionelle Uhren ist.

Dieses Armband ist auch in den untenstehenden
Farben erhältlich. Der Versand erfolgt innerhalb
von 14 Tagen ab Auftragseingang.

Dispatched within 14 working days from receipt of your 
order, this bracelet is also available in the colours below.

HIRSCH SELECTION **

Braun
Brown

10

Blau
Blue
80

Lila
Lilac
84

Königsblau
Royal blue

82

Taupe
Taupe

12

Goldbraun
Golden brown

70

Dunkelgrün
Dark green

41

Schwarz
Black

50

Grün
Green

40

Grau
Grey
30

Weinrot
Burgundy

60

Rosa
Rose

23

Rot
Red
20

Orange
Orange

77

Violett
Violet

87

Gelb
Yellow

73

Beige
Beige

90

Weiß
White

00

Pink
Pink
24

** Natürliche Farbschwankungen | Natural colour deviations SCHLIESSE: H-Tradition Schließe, Edelstahl gold beschichtet | BUCKLE: H-Tradition buckle, stainless steel golden coating

Preziöses Leder | Precious Leather
HIRSCH SELECTION

Louisiana Alligator
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Now with HIRSCH
Quick-Release System
(p.30)

mm
Length

18 20 20 22 22 24
mm 16 16 18 18 20 20

padding attachment mm 6.8 6.8 6.8 6.8 6.8 8.0
padding buckle mm 2.4 2.4 2.4 2.4 3.1 3.1

070 05 4 xx 110|90 n n n n n n

Navigator

070 05
Be bold with colour! A master piece of craftsmanship 
with extraordinary love to detail.

Mut zur Farbe! Ein mit Liebe zum Detail gefertig-
tes Meisterstück der Handwerkskunst.

Leicht strukturiertes Haileder mit charakteristischem 
Zweiton durch manuellen Farbauftrag auf der
Narbenerhöhung

HIRSCH Silkglove Futterleder

Slightly structured shark skin with the characteristic 
two-tone resulting from the hand-applied colour on the 
elevated texture parts
HIRSCH Silkglove lining leather

Material
Material

Dieses Armband ist auch in den untenstehenden
Farben erhältlich. Der Versand erfolgt innerhalb
von 14 Tagen ab Auftragseingang.

Dispatched within 14 working days from receipt of your 
order, this bracelet is also available in the colours below.

HIRSCH SELECTION **

Schwarz
Black

50

Blau
Blue
85

SCHLIESSE: H-Magic Schließe (HMB), Edelstahl | BUCKLE: H-Magic buckle (HMB), stainless steel ** Natürliche Farbschwankungen | Natural colour deviations

Preziöses Leder | Precious Leather
Haileder | Shark leather

Armbanddetails
Bracelet details
HIRSCH Faltschließen Design
Athletische Bombierung
HIRSCH Sportivo Spitze
Betonte kontrastierende Steppnaht
Quernaht in der Spitze und am Schließenansatz
Einzigartige Edelstahlfaltschließe im HIRSCH Magic Design

HIRSCH folding buckle design
Sports-style padding
HIRSCH Sportivo tip
Accentuated contrasting backstitched seam
Bar seam at the tip and buckle attachment
Unique stainless steel folding buckle in 
HIRSCH Magic design

HIRSCH SELECTION 
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Now with HIRSCH
Quick-Release System
(p.30)

Regent

mm
Length

16 17 18 19  20
mm 14 14 16 16 16

padding attachment mm 3.2 3.4 3.6 3.8 4.0
padding buckle mm 2.0 2.0 2.2 2.2 2.2

041  07  1  19 M n n n n n

041  07  0  19 L n n

041  07  1  59 M n n n n n

041  07  0  59 L n n

041 07

Dezente Karrèe-Bombierung
Feine Ton-in-Ton Steppnaht
Handgenähte Riegelnaht an der Schließe
Handgenähter Sicherheitsstich auf der Schubschlaufe
Formschöne Edelstahlschließe im HIRSCH Tradition Design

Moderate rectangular padding
Fine tone on tone backstitched seam
Hand-sewn bar seam along the buckle
Hand-sewn safety stitch on the loose loop
Beautiful stainless steel buckle in HIRSCH Tradition Design

Material
Material

Armbanddetails
Bracelet details

Fasertief im Fass gefärbte Louisiana Alligatorflanke 
mit ovalem Narbenbild mit leicht erhabenen Schuppen, 
elegantem Zweiton und seidigem Glanz

HIRSCH Silkglove Futterleder

Fibre-deep barrel-dyed Louisiana alligator flank with oval
grain pattern and slightly raised scales; elegant two-tone
and silky shine
HIRSCH Silkglove lining leather

Wearers will enjoy this classic, beautiful
bracelet made from alligator flank forever.

Ein klassisch schönes Armband aus der
Alligatorflanke, das seinem Träger lange
Freude bereitet.

Schwarz matt
Black mat

59

Braun matt
Brown mat

19

SCHLIESSE: H-Tradition Schließe, Edelstahl/Edelstahl gold beschichtet | BUCKLE: H-Tradition buckle, stainless steel/stainless steel golden coating

Preziöses Leder | Precious Leather

Louisiana Alligator
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Now with HIRSCH
Quick-Release System
(p.30)

Regent

mm
Length

16 17 18 19  20
mm 14 14 16 16 16

padding attachment mm 3.2 3.4 3.6 3.8 4.0
padding buckle mm 2.0 2.0 2.2 2.2 2.2

041  07  1  xx M n n n n n

041  07  0  xx L n n

041 07

Fasertief im Fass gefärbte Louisiana Alligatorflanke 
mit ovalem Narbenbild mit leicht erhabenen Schuppen, 
elegantem Zweiton und seidigem Glanz

HIRSCH Silkglove Futterleder

Fibre-deep barrel-dyed Louisiana alligator flank with oval 
grain pattern and slightly raised scales; elegant two-tone 
and silky shine
HIRSCH Silkglove lining leather

Be bold with colour! Wearers will enjoy this 
classic, beautiful bracelet made from alligator 
flank forever.

Mut zur Farbe! Ein klassisch schönes Armband 
aus der Alligatorflanke, das seinem Träger lange 
Freude bereitet.

Material
Material

Dieses Armband ist auch in den untenstehenden
Farben erhältlich. Der Versand erfolgt innerhalb
von 14 Tagen ab Auftragseingang.

Dispatched within 14 working days from receipt of your 
order, this bracelet is also available in the colours below.

HIRSCH SELECTION **

** Natürliche Farbschwankungen | Natural colour deviations

Weiß matt
White mat

09

Rot matt
Red mat

29

Weinrot matt
Burgundy mat

69

Goldbraun matt
Golden brown mat

79

Blau matt
Blue mat

89

SCHLIESSE: H-Tradition Schließe, Edelstahl/Edelstahl gold beschichtet | BUCKLE: H-Tradition buckle, stainless steel/stainless steel golden coating

Preziöses Leder | Precious Leather

Dezente Karrèe-Bombierung
Feine Ton-in-Ton Steppnaht
Handgenähte Riegelnaht an der Schließe
Handgenähter Sicherheitsstich auf der Schubschlaufe
Formschöne Edelstahlschließe im HIRSCH Tradition Design

Moderate rectangular padding
Fine tone on tone backstitched seam
Hand-sewn bar seam along the buckle
Hand-sewn safety stitch on the loose loop
Beautiful stainless steel buckle in HIRSCH Tradition Design

Armbanddetails
Bracelet details

HIRSCH SELECTION

Louisiana Alligator
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Now with HIRSCH
Quick-Release System
(p.30)

Genuine Croco

mm
Length

12 13 13 14 15 16 17 17 18 19 20 20 22
mm 10 10 12 12 14 14 14 16 16 16 16 18 20

padding attachment mm 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5
padding buckle mm 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5

1890 08 70 M       

018  08  1  70 M 

1892 08 70 L   

018  08  0  70 L   

1890 08 10 M       

1880 08 10 OE M     

018  08  1  10 M 

1892 08 10 L   

018  08  0 10 L   

1890 08 50 M       

1880 08 50 OE M     

018  08  1  50 M 

1892 08 50 L   

018  08  0  50 L   

Genuine Croco PP

mm
Length

12 13 13 14 15 16 17 17 18 19 20 20 22
mm 10 10 12 12 14 14 14 16 16 16 16 18 20

padding attachment mm 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5
padding buckle mm 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5

1890 08 70 M       

018  08  1  70 M 

1892 08 70 L   

018  08  0  70 L   

1890 08 10 M       

1880 08 10 OE M     

018  08  1  10 M 

1892 08 10 L   

018  08  0 10 L   

1890 08 50 M       

1880 08 50 OE M     

018  08  1  50 M 

1892 08 50 L   

018  08  0  50 L   

Genuine Croco PP

mm
Length

12 13 13 14 15 16 17 17 18 19 20 20 22
mm 10 10 12 12 14 14 14 16 16 16 16 18 20

padding attachment mm 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5
padding buckle mm 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5

1890 08 70 M       

018  08  1  70 M 

1892 08 70 L   

018  08  0  70 L   

1890 08 10 M       

1880 08 10 OE M     

018  08  1  10 M 

1892 08 10 L   

018  08  0 10 L   

1890 08 50 M       

1880 08 50 OE M     

018  08  1  50 M 

1892 08 50 L   

018  08  0  50 L   

Genuine Croco PP

018 08
M 1890 08
L 1892 08

OE 1880 08

Flache Ausführung
Feine Ton-in-Ton Steppnaht
Handgenähte Riegelnaht an der Schließe
Handgenähter Sicherheitsstich auf der Schubschlaufe
Formschöne Edelstahlschließe im HIRSCH Tradition Design

Flat design
Fine tone on tone backstitched seam
Hand-sewn bar seam along the buckle
Hand-sewn safety stitch on the loose loop
Beautiful stainless steel buckle in HIRSCH Tradition Design

Material
Material

Armbanddetails
Bracelet details

Von Hand glanz gestoßene, fasertief im Fass gefärbte 
südamerikanische Krokodilflanke
Charakterisiert durch die typisch netzartig angelegte 
Oberflächenstruktur aus größeren und kleineren Schuppen

HIRSCH Silkglove Futterleder

South-American fibre-deep barrel-dyed crocodile flank 
punched by hand to provide the surface with its brilliant 
shine
Typical net-type surface structure of larger and smaller 
scales
HIRSCH Silkglove lining leather

Dieses Armband ist der Inbegriff von  
zeitloser Eleganz.

This bracelet is the paragon of timeless
elegance.

Goldbraun
 Golden brown

70

Schwarz
Black

50

Braun
Brown

10

SCHLIESSE: H-Tradition Schließe, Edelstahl gold beschichtet | BUCKLE: H-Tradition buckle, stainless steel golden coating

Preziöses Leder | Precious Leather

Caiman crocodilus
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Now with HIRSCH
Quick-Release System
(p.30)

Genuine Croco

mm
Length

12  13  13 14  15  16 17 17 18 19  20 20 22
mm 10 10 12 12 14 14 14 16 16 16 16 18 20

padding attachment mm 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5
padding buckle mm 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5

1890  08  xx M n n n n n n n

018  08  1  xx M n

1892  08  xx L n n n

018  08  0  xx L n n n

018 08
M 1890 08
L 1892 08

Von Hand glanz gestoßene, fasertief im Fass gefärbte
südamerikanische Krokodilflanke
Charakterisiert durch die typisch netzartig angelegte 
Oberflächenstruktur aus größeren und kleineren Schuppen

HIRSCH Silkglove Futterleder

South-American fibre-deep barrel-dyed crocodile flank
leather punched by hand to provide the surface with its 
brilliant shine
Typical net-type surface structure of larger and smaller 
scales
HIRSCH Silkglove lining leather

Be bold with colour! This bracelet is the
paragon of timeless elegance.

Mut zur Farbe! Dieses Armband ist der
Inbegriff von zeitloser Eleganz.

Material
Material

Grau
Grey
30

Grün
Green

40

Blau
Blue
80

Königsblau
Royal blue

85

Türkis
Turquoise

83

Weinrot
Burgundy

60

Rot
Red
20

Pink
Pink
25

Rosa
Rose

22

Orange
Orange

76

Gelb
Yellow

72

Beige
Beige

90

Weiß
White

00

Dieses Armband ist auch in den untenstehenden
Farben erhältlich. Der Versand erfolgt innerhalb
von 14 Tagen ab Auftragseingang.

Dispatched within 14 working days from receipt of your 
order, this bracelet is also available in the colours below.

HIRSCH SELECTION **

** Natürliche Farbschwankungen | Natural colour deviationsSCHLIESSE: H-Tradition Schließe, Edelstahl gold beschichtet | BUCKLE: H-Tradition buckle, stainless steel golden coating

Preziöses Leder | Precious Leather

Flache Ausführung
Feine Ton-in-Ton Steppnaht
Handgenähte Riegelnaht an der Schließe
Handgenähter Sicherheitsstich auf der Schubschlaufe
Formschöne Edelstahlschließe im HIRSCH Tradition Design

Flat design
Fine tone on tone backstitched seam
Hand-sewn bar seam along the buckle
Hand-sewn safety stitch on the loose loop
Beautiful stainless steel buckle in HIRSCH Tradition Design

Armbanddetails
Bracelet details

HIRSCH SELECTION

Caiman crocodilus
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Now with HIRSCH
Quick-Release System
(p.30)

Massai Ostrich

mm
Length

14  16  17 17 18 19 19 20 20 21 22
mm 12 14 14 16 16 14 16 16 18 18 18

padding attachment mm 3.2 3.2 3.4 3.6 3.6 3.8 3.8 4.0 4.0 4.2 4.4
padding buckle mm 2.3 2.3 2.3 2.3 2.3 2.4 2.4 2.5 2.5 2.6 2.7

042  62  1  70 M n n n

042  62  0  70 L n n n n n

043  62  0  70 L n n n

042  62  1  50 M n n n

042  62  0  50 L n n n n n

043  62  0  50 L n n n

042 62
043 62

The classic, timeless yet expressive character 
makes this bracelet so unique.

Der klassische, zeitlose und dennoch
ausdrucksstarke Charakter macht dieses
Armband zu einem wahren Unikat.

Dezente Bombierung
Zarte Ton-in-Ton Patentnaht
Handgenähte Riegelnaht an der Schließe
Handgenähter Sicherheitsstich auf der Schubschlaufe
Feine Prägelinie auf Armband und Schlaufen
Formschöne Edelstahlschließe im HIRSCH Tradition Design

Moderate padding
Delicate tone on tone patented seam
Hand-sewn bar seam along the buckle
Hand-sewn safety stitch on the loose loop
Delicately embossing line on the bracelet and loops
Beautiful stainless steel buckle in HIRSCH Tradition Design

Samtweicher, fasertief im Fass gefärbter afrikanischer
Strauß mit charakteristisch runden und farblich
kontrastierenden Noppen

HIRSCH Silkglove Futterleder

Velvety soft, fibre-deep barrel-dyed African ostrich leather
with typical round bumps in contrasting colours
HIRSCH Silkglove lining leather

Material
Material

Armbanddetails
Bracelet details

Goldbraun
Golden brown

70

Schwarz
Black

50

SCHLIESSE: H-Tradition Schließe, Edelstahl gold beschichtet | BUCKLE: H-Tradition buckle, stainless steel golden coating

Preziöses Leder | Precious Leather

Straußenleder | Ostrich leather
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Now with HIRSCH
Quick-Release System
(p.30)

Massai Ostrich

mm
Length

14  16  17 18 19 19 20 20 21 22
mm 12 14 14 16 14 16 16 18 18 18

padding attachment mm 3.2 3.2 3.4 3.6 3.8 3.8 4.0 4.0 4.2 4.4
padding buckle mm 2.3 2.3 2.3 2.3 2.4 2.4 2.5 2.5 2.6 2.7

042  62  1  xx M n n n

042  62  0  xx L n n n n n

043  62  0  xx L n n

042 62
043 62

Samtweicher, fasertief im Fass gefärbter afrikanischer 
Strauß mit charakteristisch runden und farblich 
kontrastierenden Noppen

HIRSCH Silkglove lining leather

Velvety soft, fibre-deep barrel-dyed African ostrich leather 
with typical round bumps in contrasting colours
HIRSCH Silkglove lining leather

The classic, timeless yet expressive character 
makes this bracelet so unique.

Der klassische, zeitlose und dennoch 
ausdrucksstarke Charakter macht dieses 
Armband zu einem wahren Unikat.

Material
Material

Dieses Armband ist auch in den untenstehenden
Farben erhältlich. Der Versand erfolgt innerhalb
von 14 Tagen ab Auftragseingang.

Dispatched within 14 working days from receipt of your 
order, this bracelet is also available in the colours below.

HIRSCH SELECTION **

** Natürliche Farbschwankungen | Natural colour deviations

Beige
Beige

90

Honig
Honey

74

Königsblau
Royal blue

85

Rot
Red
21

Beige
Beige

91

Rot
Red
20

Königsblau
Royal blue

84

Grün
Green

41

Grün
Green

40

Honig
Honey

75

Goldbraun
Golden brown

71

Schwarz
Black

51

SCHLIESSE: H-Tradition Schließe, Edelstahl gold beschichtet | BUCKLE: H-Tradition buckle, stainless steel golden coating

Preziöses Leder | Precious Leather
Straußenleder | Ostrich leather

Dezente Bombierung
Zarte Ton-in-Ton Patentnaht
Handgenähte Riegelnaht an der Schließe
Handgenähter Sicherheitsstich auf der Schubschlaufe
Feine Prägelinie auf Armband und Schlaufen
Formschöne Edelstahlschließe im HIRSCH Tradition Design

Moderate padding
Delicate tone on tone patented seam
Hand-sewn bar seam along the buckle
Hand-sewn safety stitch on the loose loop
Delicately embossing line on the bracelet and loops
Beautiful stainless steel buckle in HIRSCH Tradition Design

Armbanddetails
Bracelet details

HIRSCH SELECTION
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Now with HIRSCH
Quick-Release System
(p.30)

Tritone

mm
Length

22 24
mm 20 22

padding attachment mm 4.7 4.7
padding buckle mm 2.0 2.0

085  64  0  73 115|75 n n

085  64  0  30 115|75 n n

085 64

Armbanddetails
Bracelet details
Mittelstarke Bombierung
Ton-in-Ton Steppnaht, in einer Prägelinie eingebettet
Handgenähte Riegelnaht an der Schließe
Handgenähter Sicherheitsstich auf der Schubschlaufe
Gleich breite Schlaufen
Markante Karrée-Spitze
Eckige Funktionslochung
Sportliche Edelstahlbreitdornschließe im 
HIRSCH Active Design

Medium padding
Tone-on-tone backstitched seam, embedded 
in an embossing line
Hand-sewn bar seam along the buckle
Hand-sewn safety stitch on the loose loop
Loops of identical width
Distinct square tip
Square, functional holes
Sporty stainless steel buckle with broad pin in 
HIRSCH Active Design

Material
Material
Fasertief im Fass gefärbte südafrikanische Kudu-Antilope 
mit gewachster, semi-matter Oberfläche und
samtig-weichem Griff
Charakteristische Narbung für unverfälschte Individualität

HIRSCH Oysterglove Supersoft Futterleder 

Fibre-deep barrel-dyed South African Kudu antelope 
The velvety soft surface is semi-mat and coated with wax
Characteristic grain pattern for a genuinely individual 
character
HIRSCH Oysterglove Supersoft lining leather

Dynamic and robust in form, authentic and 
well-balanced design. This is Tritone, a must 
for individualists. 

Dynamisch und robust in seiner Form, 
authentisch und ausgewogen im Design, 
so präsentiert sich Tritone - ein Muss für 
Individualisten. 

Senf
Mustard

73

Dunkelgrau
Dark Grey

30

SCHLIESSE: H-Active Breitdorn-Schließe, Edelstahl | BUCKLE: H-Active wide thorn buckle, stainless steel

Preziöses Leder | Precious Leather

Kudu-Antilope | Kudu antilope

Besonderheiten | Specialties

• Jedes Armband ist in Farbe und Narbung einzigartig.

Every bracelet is unique in colour and grain pattern. 

• Jedes Armband hat einen natürlichen Pull-Up Effekt 
und entwickelt eine attraktive und individuelle Patina.

Every bracelet has a natural pull-up effect and  
develops an attractive and individual patina. 

• Es kann zu Verfärbungen und Abfärbungen kommen.

Due to the natural materials discolouration and staining 
might occur. 
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Now with HIRSCH
Quick-Release System
(p.30)

Lizard

mm
Length

08  09  10  11 12  13  14  15  16 17 18 19  20
mm 06 06 08 08 10 10 12 14 14 14 16 16 18

padding attachment mm 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5
padding buckle mm 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5

017  66  1  70 M n n n

017  66  0  70 L n n

017  66  1  10 M n n n n n n n n

017  66  0  10 L n n n n n n

017  66  2  10 XL n n

017  66  1  50 M n n n n n n n n n n n

017  66  0  50 L n n n n n n

017  66  2  50 XL n n

017 66

Erstklassiges Eidechsenleder mit dichtliegenden
Schuppen und von Hand glanz gestoßener, klein
strukturierter und perlartiger Oberfläche

HIRSCH Velvet Glove Futterleder

First-class lizard skin with dense scales, buffed by hand to
provide the surface with its brilliant shine; Small-structured, 
pearl-type surface
HIRSCH Velvet Glove lining leather

Material
Material

Flache Ausführung
Formschöne Schließe im HIRSCH Tradition Design

Flat design
Beautiful buckle in HIRSCH Tradition Design

Armbanddetails
Bracelet details

Unostentatious shape, luxurious expression!
A beautiful bracelet for elegant watches.

Dezent in der Form, luxuriös im Ausdruck!
Ein wunderschönes Armband für elegante
Uhren.

Goldbraun
Golden brown

70

Schwarz
Black

50

Braun
Brown

10

SCHLIESSE: H-Standard Schließe (HSL), Aluminium gold beschichtet | BUCKLE: H-Standard buckle (HSL), aluminium golden coating

Eidechsenleder | Lizard leather
Preziöses Leder | Precious Leather
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HIRSCH PERFORMANCE COLLECTION
Das Beste aus zwei Welten

The best of both worlds
HIRSCH PERFORMANCE COLLECTION
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Edles Obermaterial in Kombination mit HIRSCH Premium Caoutchouc – 
dem besten Rohmaterial für funktionelle Armbänder. Mit den Armbändern 
der Performance Collection setzt HIRSCH neue Maßstäbe in Sachen 
Funktionalität, Tragekomfort, Langlebigkeit und Ästhetik.

Der angenehm weiche Kautschukkern passt sich der jeweiligen Form 
des Handgelenks perfekt an und sorgt – da er nicht vollflächig auf der 
Haut aufliegt – für eine natürliche Thermoregulierung und Klimatisierung 
während des Tragens. Das hochwertige Obermaterial wird durch seine 
Vielfalt und Qualität den unterschiedlichsten Ansprüchen an Design und 
Ästhetik gerecht.

FUNKTIONALITÄT
Die Hersteller von Luxusuhren bestätigen: HIRSCH 
Premium Caoutchouc ist das beste Rohmaterial 
für funktionelle Armbänder. Die spezielle Geometrie 
und die erhabene Rillenstruktur des Kautschukkerns 
gewährleisten den Abtransport von Feuchtigkeit und 
eine natürliche Thermoregulierung auf der Haut.

TRAGEKOMFORT
Die angenehm weiche, elastische Materialkombination 
passt sich auch bei extremen Belastungen perfekt an 
das Handgelenk an und garantiert somit höchsten 
Tragekomfort.

LANGLEBIGKEIT
Ob Alltag oder Sport: Die Armbänder der HIRSCH 
Performance Collection sind flexibel, robust und 
widerstandsfähig.

ÄSTHETIK
Edles Obermaterial, kombiniert mit dem besten 
Rohmaterial für funktionelle Armbänder. Die 
HIRSCH Performance Collection steht für Ästhetik, 
Designkompetenz und Funktionalität in bester 
HIRSCH- Qualität.

FUNCTIONALTIY
Luxury watch manufacturers confirm that HIRSCH 
Premium Caoutchouc is the best raw material 
forfunctional bracelets. The special geometry and su-
perior grooves at the heart of the caoutchouc ensure 
moisture is wicked away and the skin itself regulates 
the temperature under the bracelet.

WEARING COMFORT
The pleasantly soft, stretchy material combination fits 
the wrist perfectly, even in the toughest conditions, 
ensuring that it is extremely comfortable to wear. 

LONGEVITY
Whether it’s for everyday wear or for sport, HIRSCH 
Performance Collection bracelets are flexible, sturdy 
and robust.

AESTHETICS
Precious upper material combined with the best raw 
material for functional bracelets. The HIRSCH Perfor-
mance Collection is synonymous with an attractive 
appearance, design expertise and the functionality 
that is associated with premium HIRSCH quality.

Precious upper combined with HIRSCH Premium Caoutchouc – the best 
raw material for functional bracelets. HIRSCH is setting new standards in 
terms of functionality, wearing comfort, longevity and aesthetics with the 
Performance Collection bracelets.

The pleasantly soft caoutchouc core perfectly adapts to the shape of any 
wrist and, because it is not in full contact with the skin, ensures natural 
thermo-regulation and acclimatisation while wearing. Its many different 
facets and qualities make the precious upper meet the most diverse 
demands in terms of design and aesthetics.

Die sanfte Revolution am
Handgelenk

The quiet revolution on
your wrist
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Die Modelle der HIRSCH Performance Collection sind die perfekte 
Symbiose aus traditionellem Ledererhandwerk und moderner Armband-
technologie in original HIRSCH-Qualität. Die spezielle Geometrie und die 
erhabene Rillenstruktur des Kautschukkerns gewährleisten eine ständige 
Belüftung des Handgelenks. Entstehende Feuchtigkeit kann rasch entwei-
chen und ein hoher Tragekomfort und eine maximale Bewegungsfreiheit 
in jeder Situation sind gewährleistet.

Die Armbänder der HIRSCH Performance Collection sind zudem äußerst 
robust und widerstandsfähig.

Durch die Kombination mit unterschiedlichen Materialien und Farben 
sind individuellen Vorlieben hinsichtlich Oberflächenbeschaffenheit 
und Design kaum Grenzen gesetzt. Die Modellpalette der HIRSCH 
Performance Collection reicht von sportlich-dynamisch bis sportlich- 
klassisch und lässt dem Träger – passend zu seiner Uhr – die Freiheit 
einer sehr großen Auswahl.

HIRSCH Performance Collection styles are a perfect marriage of 
traditional leather craftsmanship and cutting-edge bracelet technology 
in unique HIRSCH quality. The HIRSCH Premium Caoutchouc’s special 
geometry and superior groove structure ensure constant ventilation for 
the wrist. Moisture that develops can quickly evaporate, ensuring a high 
level of wearing comfort and maximum freedom of movement in any 
situation.

HIRSCH Performance Collection bracelets are extremely sturdy and 
robust.

The combination of different materials and colours imposes virtually no 
limits on personal surface finish and design preferences. The range of 
HIRSCH Performance Collection styles extends from sporty and dynamic 
to sporty and classic, so the wearer is free to choose from a very wide 
range to suit his watch.

Die perfekte Symbiose aus 
Ästhetik und Technik

The perfect marriage of
appearance and technology

PRO SKIN

MOISTURE & 
VAPOUR SYSTEM

300 M LONG LIFE

SOFT & FLEXIBLESAUNA TESTED
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Now with HIRSCH
Quick-Release System
(p.30)

mm
Length

20 22  
mm 16 18

padding attachment mm 4.5 5.0
padding buckle mm 2.5 2.8

093 50 07 0 95 L n n

093 50 07 0 79 L n n

093 50 07 0 59 L n n

Ian

093 50 07

Klassisch-elegante Ausführung
Ton-in-Ton Steppnaht
Integrierte Schlaufensicherung
Dreifach von Hand lackierte Schlaufen
Konvexe Armbandunterseite für optimale Belüftung
Formschöne Edelstahlschließe im HIRSCH Tradition Design

Classic, elegant design
Tone-on-tone backstitched seam
Integrated loop keeper
Loops hand-laquered in three layers
Convex profile to let your skin breathe
Beautiful stainless steel buckle in HIRSCH Tradition Design

Zeitlose Eleganz neu interpretiert.
detailreich | unaufdringlich | harmonisch

Material
Material

Armbanddetails
Bracelet details

Timeless elegance re-interpreted. 
rich in detail | understated | harmonious

Außergewöhnlicher und wasserabweisend gegerbter 
Louisiana Alligator mit seidig gebürsteter Oberfläche und 
besonderem Zweiton im Schuppental

HIRSCH Premium Caoutchouc Kern

Exceptional Louisiana Alligator skin tanned to be 
waterresistant, owing its silky surface to hand brushing; 
unique two tone scales
HIRSCH Premium Caoutchouc core

Schlamm matt 95
Schwarz 50

Warm grey mat 95
Black 50

Schwarz matt 59
Schwarz 50

Black mat 59
Black 50

Goldbraun matt 79
Schwarz 50

Golden brown mat 79
Black 50

Oberleder
Kern

Upper leather 
Core

SCHLIESSE: H-Tradition Schließe, Edelstahl | BUCKLE: H-Tradition buckle, stainless steel

HIRSCH Performance
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Now with HIRSCH
Quick-Release System
(p.30)

Stone

mm
Length

18 20 22
mm 16 18 20

padding attachment mm 5.0 5.5 6.0
padding buckle mm 2.6 2.8 3.0

092 00 44 1 31 M n n

092 50 44 0 32 L n n

092 XX 44

Flexibles, hauchdünn gespaltenes Schiefergestein mit 
spezieller Oberflächenveredelung für zusätzliche Robustheit

Färbiger HIRSCH Premium Caoutchouc Kern

Flexible, razor-thin split shale with special surface finish for 
additional sturdiness
Coloured HIRSCH Premium Caoutchouc core

Extraordinary luxury. 
precious | unique | fascinating

Außergewöhnlicher Luxus.
preziös | einzigartig | faszinierend

Material
Material

Sportlich-klassische Ausführung
Eingebettete Steckschlaufe
Hochwertige HIRSCH Edelstahlfaltschließe

Sporty, classy design
Embedded fixed loop
High-quality HIRSCH stainless steel folding buckle

Armbanddetails
Bracelet details

Oberleder
Kern

Upper leather 
Core

Grau 32
Schwarz 50 

Grey 32
Black 50 

Grau 31
Weiß 00

Grey 31
White 00

SCHLIESSE: H-Deployment Schließe, Edelstahl/Edelstahl schwarz matt beschichtet | BUCKLE: H-Deployment buckle, stainless steel/stainless steel black mat coating

HIRSCH Performance
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Now with HIRSCH
Quick-Release System
(p.30)

mm
Length

20 22  24
mm 18 20 22

padding attachment mm 6.5 7.0 7.5
padding buckle mm 3.0 3.2 3.4

091 72 92 0 50 L n n n

091 76 92 0 50 L n n n

091 20 92 0 50 L n n n

091 80 92 0 50 L n n n

Ayrton

091 XX 92

HIRSCH Scratch-Resistant
Kantig-präzise Ausführung
Ton-in-Ton Patentnaht
Integrierte Schlaufensicherung
Kraftvolle, schwarz matt beschichtete
Edelstahlschließe im HIRSCH Active Design

HIRSCH Scratch-Resistant
Precise angular design
Tone on tone patented seam
Integrated loop keeper
Sporty, mat black stainless steel buckle
in HIRSCH Active Design

Unschlagbare Präzision.
energisch | kraftvoll | präzise

Material
Material

Armbanddetails
Bracelet details

Strapazfähiges, vollnarbiges Kalbsleder mit perforierter
Hi-Tech Oberfläche

Färbiger HIRSCH Premium Caoutchouc Kern

Strong, full-grain calfskin with perforated hi-tech surface
Coloured HIRSCH Premium Caoutchouc core

Unbeatable precision.
resolute | powerful | precise

Schwarz 50
Gelb 72

Black 50
Yellow 72

Schwarz 50
Blau 80

Black 50
Blue 80

Schwarz 50
Rot 20

Black 50
Red 20

Schwarz 50
Orange 76

Black 50
Orange 76

Oberleder
Kern

Upper leather 
Core

SCHLIESSE: H-Active Schließe, Edelstahl schwarz matt beschichtet | BUCKLE: H-Active buckle, stainless steel black mat coating

HIRSCH Performance
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Now with HIRSCH
Quick-Release System
(p.30)

mm
Length

20 21 22  24
mm 18 20 20 22

padding attachment mm 6.5 7.0 7.0 7.5
padding buckle mm 3.0 3.2 3.2 3.4

091 72 94 0 50 L n n n

091 76 94 0 50 L n n n

091 20 94 0 50 L n n n n

091 80 94 0 50 L n n n

Robby

091 XX 94 Der Stoff, aus dem Abenteuer sind.
entschlossen | dynamisch | zielstrebig

Strapazfähiges, vollnarbiges, italienisches Kalbsleder in 
perforierter Segeltuch-Optik

Färbiger HIRSCH Premium Caoutchouc Kern

Sturdy, full-grained Italian calfskin in a perforated
sailcloth look
Coloured HIRSCH Premium Caoutchouc core

The stuff adventures are made of.
active | dynamic | focused

Material
Material

HIRSCH Scratch-Resistant
Kantig-präzise Ausführung
Färbige Patentnaht
Integrierte Schlaufensicherung
Kraftvolle, gebürstete Edelstahlschließe im
HIRSCH Active Design

HIRSCH Scratch-Resistant
Precise angular design
Coloured patented seam
Integrated loop keeper
Sporty, brushed stainless steel buckle
in HIRSCH Active Design

Armbanddetails
Bracelet details

Oberleder
Kern

Upper leather 
Core

Schwarz 50
Gelb 72

Black 50
Yellow 72

Schwarz 50
Blau 80

Black 50
Blue 80

Schwarz 50
Rot 20

Black 50
Red 20

Schwarz 50
Orange 76

Black 50
Orange 76

SCHLIESSE: H-Active Schließe, Edelstahl gebürstet | BUCKLE: H-Active buckle, stainless steel brushed

HIRSCH Performance
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Now with HIRSCH
Quick-Release System
(p.30)

mm
Length

18 20 21 22  24
mm 16 18 20 20 22

padding attachment mm 6.0 6.5 7.0 7.0 7.5
padding buckle mm 2.8 3.0 3.2 3.2 3.4

091 50 75 0 00 L n n

091 50 75 0 20 L n n n n

091 50 75 0 80 L n n n n

091 50 75 0 10 L n n n n

091 50 75 0 50 L n n n n n

Tiger

091 50 75

HIRSCH Scratch-Resistant
Kantig-präzise Ausführung
Kontrastierende Patentnaht
Integrierte Schlaufensicherung
Kraftvolle Edelstahlschließe im HIRSCH Active Design

HIRSCH Scratch-Resistant
Precise angular design
Contrasting patented seam
Integrated loop keeper
Sporty stainless steel buckle in HIRSCH Active Design

Der ideale Begleiter für Sport und Alltag.
sportlich | lässig | routiniert

Material
Material

Armbanddetails
Bracelet details

Kratzfestes, strapazfähiges und perforiertes Kalbsleder
mit herausragend feiner Narbung

HIRSCH Premium Caoutchouc Kern

Scratch-resistant, sturdy, perforated calfskin
with exceptionally fine grain pattern
HIRSCH Premium Caoutchouc core

The perfect companion for sports 
and everyday.
sporty | casual | experienced

Weiß 00
Schwarz 50

White 00
Black 50

Braun 10
Schwarz 50 

Brown 10
Black 50 

Schwarz 50
Schwarz 50

Black 50
Black 50

Blau 80
Schwarz 50

Blue 80
Black 50

Rot 20
Schwarz 50

Red 20
Black 50

Oberleder
Kern

Upper leather 
Core

SCHLIESSE: H-Active Schließe, Edelstahl | BUCKLE: H-Active buckle, stainless steel

HIRSCH Performance
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Now with HIRSCH
Quick-Release System
(p.30)

mm
Length

18 20 22  24
mm 16 18 20 22

padding attachment mm 5.0 5.5 6.0 6.5
padding buckle mm 2.6 2.8 3.0 3.2

092 72 28 0 50 L n n n n

092 76 28 0 50 L n n n n

092 20 28 0 50 L n n n n

092 80 28 0 50 L n n n n

Andy

092 XX 28

Feinstes italienisches Kalbsleder mit naturgetreuer
Alligatorprägung und semi-matter Oberfläche in
charakteristischem Zweiton

Färbiger HIRSCH Premium Caoutchouc Kern

The finest Italian calfskin with natural-looking alligator
grain and semi-mat finish with characteristic two-tone
Coloured HIRSCH Premium Caoutchouc core

Refreshingly different.
cool | fresh | self-confident

Unerwartet anders.
frech | frisch | selbstbewusst

Material
Material

Sportlich-klassische Ausführung
Ton-in-Ton Patentnaht
Eingebettete Steckschlaufe
Hochwertige Edelstahlschließe im
HIRSCH Classic Design

Sporty, classic design
Tone on tone patented seam
Embedded fixed loop
High-quality stainless steel buckle in
HIRSCH Classic Design

Armbanddetails
Bracelet details

Oberleder
Kern

Upper leather 
Core

Schwarz 50
Gelb 72

Black 50
Yellow 72

Schwarz 50
Blau 80

Black 50
Blue 80

Schwarz 50
Rot 20

Black 50
Red 20

Schwarz 50
Orange 76

Black 50
Orange 76

SCHLIESSE: H-Classic Schließe (HCB), Edelstahl | BUCKLE: H-Classic buckle (HCB), stainless steel

HIRSCH Performance
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Now with HIRSCH
Quick-Release System
(p.30)

mm
Length

18 20 21 22  24
mm 16 18 20 20 22

padding attachment mm 5.0 5.5 6.0 6.0 6.5
padding buckle mm 2.6 2.8 3.0 3.0 3.2

092 50 28 1 00 M  

092 50 28 1 75 M  

092 50 28 0 75 L    

092 50 28 1 70 M  

092 50 28 0 70 L    

092 50 28 1 10 M  

092 50 28 0 10 L     

092 50 28 2 10 XL  

092 50 28 1 50 M  

092 50 28 0 50 L     

092 50 28 2 50 XL  

mm
Length

18 20 21 22  24
mm 16 18 20 20 22

padding attachment mm 5.0 5.5 6.0 6.0 6.5
padding buckle mm 2.6 2.8 3.0 3.0 3.2

092 50 28 1 00 M  

092 50 28 1 75 M  

092 50 28 0 75 L    

092 50 28 1 70 M  

092 50 28 0 70 L    

092 50 28 1 10 M  

092 50 28 0 10 L     

092 50 28 2 10 XL  

092 50 28 1 50 M  

092 50 28 0 50 L     

092 50 28 2 50 XL  

Paul

mm
Length

18 20 21 22  24
mm 16 18 20 20 22

padding attachment mm 5.0 5.5 6.0 6.0 6.5
padding buckle mm 2.6 2.8 3.0 3.0 3.2

092 50 28 1 00 M  

092 50 28 1 75 M  

092 50 28 0 75 L    

092 50 28 1 70 M  

092 50 28 0 70 L    

092 50 28 1 10 M  

092 50 28 0 10 L     

092 50 28 2 10 XL  

092 50 28 1 50 M  

092 50 28 0 50 L     

092 50 28 2 50 XL  

092 50 28

Weiß 00
Schwarz 50

White 00
Black 50

Braun 10
Schwarz 50

Brown 10
Black 50

Schwarz 50
Schwarz 50

Black 50
Black 50

Goldbraun 70
Schwarz 50 

Golden brown 70
Black 50 

Honig 75
Schwarz 50

Honey 75
Black 50

Oberleder
Kern

Upper leather
Core

Feinstes italienisches Kalbsleder mit naturgetreuer
Alligatorprägung und semi-matter Oberfläche in
charakteristischem Zweiton

HIRSCH Premium Caoutchouc Kern

The finest Italian calfskin with natural-looking alligator
grain and semi-mat finish with characteristic two-tone
HIRSCH Premium Caoutchouc core

Still an evergreen.
timeless | classy | reliable

Ein Evergreen präsentiert sich.
zeitlos | stilvoll | zuverlässig

Material
Material

Sportlich-klassische Ausführung
Akzentuierte Patentnaht
Eingebettete Steckschlaufe
Hochwertige Edelstahlschließe im HIRSCH Classic Design

Sporty, classic design
Accentuated patented seam
Embedded fixed loop
High-quality stainless steel buckle in HIRSCH Classic Design

Armbanddetails
Bracelet details

SCHLIESSE: H-Classic Schließe (HCB), Edelstahl | BUCKLE: H-Classic buckle (HCB), stainless steel

HIRSCH Performance
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Now with HIRSCH
Quick-Release System
(p.30)

mm
Length

20 22 24  
mm 18 20 22

padding attachment mm 5.5 6.0 6.5
padding buckle mm 2.8 3.0 3.2

092 51 28 0 80 L n n n

092 51 28 0 70 L n n n

092 51 28 0 10 L n n n

092 51 28 0 50 L n n n

092 51 28 0 52 L n n n

George

092 51 28

Blau 80
Schwarz 51 

Blue 80
Black 51

Schwarz 50
Schwarz 51 

Black 50
Black 51 

Schwarz 52
Schwarz 51

Black 52
Black 51

Braun 10
Schwarz 51

Brown 10
Black 51

Goldbraun 70
Schwarz 51

Golden brown 70
Black 51 

Oberleder
Kern

Upper leather
Core

Sportlich-klassische Ausführung
Kontrastierende Patentnaht
Eingebettete Steckschlaufe
Hochwertige Edelstahlschließe im HIRSCH Classic Design

Sporty, classic design
Contrasting patented seam
Embedded fixed loop
High-quality stainless steel buckle in HIRSCH Classic Design

Die zeitgemäße Evolution eines Klassikers.
charmant | souverän | exklusiv

Material
Material

Armbanddetails
Bracelet details

Feinstes italienisches Kalbsleder mit naturgetreuer
Alligatorprägung und semi-matter Oberfläche in
charakteristischem Zweiton

HIRSCH Premium Caoutchouc Kern

The finest Italian calfskin with natural-looking alligator
grain and semi-mat finish with characteristic two-tone
HIRSCH Premium Caoutchouc core

The contemporary evolution of a classic.
charming | superior | exclusive

SCHLIESSE: H-Classic Schließe (HCB), Edelstahl | BUCKLE: H-Classic buckle (HCB), stainless steel

HIRSCH Performance
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Now with HIRSCH
Quick-Release System
(p.30)

Arne

mm
Length

18 20 22
mm 16 18 20

padding attachment mm 5.0 5.5 6.0
padding buckle mm 2.6 2.8 3.0

092 10 94 0 40 L n n n

092 50 94 0 30 L n n n

092 10 94 0 50 L n n n

092 XX 94

Strapazfähiges, vollnarbiges, italienisches Kalbsleder
in Segeltuch-Optik

Färbiger HIRSCH Premium Caoutchouc Kern

Sturdy, full-grained Italian calfskin in a sailcloth look
Coloured HIRSCH Premium Caoutchouc core

Creation follows function.
puristic | precise | clear

Kreation folgt Funktion.
puristisch | präzise | klar

Material
Material

HIRSCH Scratch-Resistant
Sportlich-klassische Ausführung
Eingebettete Steckschlaufe
Hochwertige Edelstahlschließe im HIRSCH Classic Design

HIRSCH Scratch-Resistant
Sporty, classic design
Embedded fixed loop
High-quality stainless steel buckle in HIRSCH Classic Design

Armbanddetails
Bracelet details

Oberleder
Kern

Upper leather
Core

Grau 30
Schwarz 50

Grey 30
Black 50

Schwarz 50
Braun 10

Black 50
Brown 10

Grün 40
Braun 10

Green 40
Brown 10

SCHLIESSE: H-Classic Schließe (HCB), Edelstahl | BUCKLE: H-Classic buckle (HCB), stainless steel

HIRSCH Performance
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Now with HIRSCH
Quick-Release System
(p.30)

James

mm
Length

18 20 22
mm 16 18 20

padding attachment mm 5.0 5.5 6.0
padding buckle mm 2.6 2.8 3.0

092 50 02 1 70 M n n

092 50 02 0 70 L n n n

092 50 02 1 10 M n n

092 50 02 0 10 L n n n

092 50 02 1 50 M n n

092 50 02 0 50 L n n n

092 50 02

Sportlich-klassische Ausführung
Akzentuierte Patentnaht
Eingebettete Steckschlaufe
Hochwertige Edelstahlschließe im HIRSCH Classic Design

Sporty, classic design
Accentuated patented seam
Embedded fixed loop
High-quality stainless steel buckle in HIRSCH Classic Design

Eine Klasse für sich.
authentisch | ursprünglich | unvergänglich

Material
Material

Armbanddetails
Bracelet details

Naturbelassenes vegetabil gegerbtes italienisches
Kalbsleder mit einzigartig gewachsener Struktur und
geschmeidigem Griff

HIRSCH Premium Caoutchouc Kern

Natural, vegetable tanned, supple Italian calfskin with
a unique structure
HIRSCH Premium Caoutchouc core

In a class of its own.
authentic | original | everlasting

Goldbraun 70
Schwarz 50

Golden brown 70
Black 50

Schwarz 50
Schwarz 50 

Black 50
Black 50 

Braun 10
Schwarz 50

Brown 10
Black 50

Oberleder
Kern

Upper leather
Core

SCHLIESSE: H-Classic Schließe (HCB), Edelstahl | BUCKLE: H-Classic buckle (HCB), stainless steel

HIRSCH Performance
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HIRSCH PREMIUM CAOUTCHOUC
Das beste Rohmaterial für funktionelle Armbänder

The best raw material for functional bracelets
HIRSCH PREMIUM CAOUTCHOUC
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Now with HIRSCH
Quick-Release System
(p.30)

mm
Length

20 22 24
mm 18 20 22

padding attachment mm 5.4 5.9 6.4
padding buckle mm 3.4 3.7 4.0

4047  88  50 L n n n

Accent

4047 88

Schwarz
Black

50

Eckig geformte Ausführung
Eingebettete Karbonstruktur
Integrierte Schlaufensicherung
Konkave Armbandunterseite für optimale Belüftung
Kraftvolle Edelstahlschließe im HIRSCH Active Design

Angular design
Embedded carbon structure
Integrated loop keeper
Concave profile for optimum breathing
Strong stainless steel buckle in HIRSCH Active Design

Das Sportarmband im „automobilen”
Karrèe-Look!

Material
Material

Armbanddetails
Bracelet details

HIRSCH Premium Caoutchouc

Bestes Rohmaterial für funktionelle Armbänder
Absolut wasserfest, formstabil, reißfest und widerstands- 
fähig gegen äußere Einflüsse, wie UV-Licht, Chemikalien,
extreme Hitze- und Kälteeinwirkung

Bestens geeignet für sensible Hauttypen

HIRSCH Premium Caoutchouc

The best raw material for functional bracelets
Absolutely water-resistant, dimensionally stable, tear-proof
and resistant to external influences, such as UV light,
chemicals, extreme heat or cold
Perfectly suitable for people with sensitive skin

The sporty bracelet in “automotive” square 
design.

SCHLIESSE: H-Active Schließe, Edelstahl | BUCKLE: H-Active buckle, stainless steel

HIRSCH Premium Caoutchouc
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Now with HIRSCH
Quick-Release System
(p.30)

mm
Length

20 22
mm 16 18

padding attachment mm 4.5 5.0
padding buckle mm 2.7 3.0

4044  88  50 L n n

Urbane

4044 88

Schwarz
Black

50

HIRSCH Premium Caoutchouc

Bestes Rohmaterial für funktionelle Armbänder
Absolut wasserfest, formstabil, reißfest und widerstands- 
fähig gegen äußere Einflüsse, wie UV-Licht, Chemikalien, 
extreme Hitze- und Kälteeinwirkung

Bestens geeignet für sensible Hauttypen

HIRSCH Premium Caoutchouc

The best raw material for functional bracelets
Absolutely water-resistant, dimensionally stable, tear-proof 
and resistant to external influences, such as UV light, 
chemicals, extreme heat or cold
Perfectly suitable for people with sensitive skin

A bracelet of cultivated and timeless character. 
Its sturdy body suits a wide variety of watches.

Ein kultivierter und zeitloser Charakter, der 
aufgrund seines kräftigen Körpers auf eine 
Vielzahl von Uhrentypen abgestimmt ist.

Material
Material

Armbanddetails
Bracelet details
Rund geformte Ausführung
Traditionelle HIRSCH Silhouette
Designte Präzisionskante auf Armband und Schlaufen
Integrierte Schlaufensicherung
Konkave Armbandunterseite für optimale Belüftung
Hochwertige Edelstahlschließe im HIRSCH Classic Design

Round design
Traditional HIRSCH silhouette
Designed precision edge on bracelet and loops
Integrated loop keeper
Concave profile for optimum breathing
High-quality stainless steel buckle in HIRSCH Classic Design

SCHLIESSE: H-Classic Schließe (HCB), Edelstahl | BUCKLE: H-Classic buckle (HCB), stainless steel

HIRSCH Premium Caoutchouc
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Now with HIRSCH
Quick-Release System
(p.30)

mm
Length

18 20 22  24 26
mm 16 18 20 22 24

padding attachment mm 4.0 4.4 4.8 5.2 5.6
padding buckle mm 3.0 3.4 3.8 4.2 4.6

4041  88  00 M n n n n

4053  88  76 L n n

4053  88  80 L n n

4041  88  50 M n n

4053  88  50 L n n n n n

4043  88  50 XL n n

Pure

XL 4043 88 M 4041 88
L 4053 88

Weiß
White

00

Schwarz
Black

50

Orange
Orange

76

Blau
Blue
80

Flache Ausführung
Integrierte Schlaufensicherung
Konkave Armbandunterseite für optimale Luftzufuhr
Eckige Funktionslochung
Ausdruckstarke Schließe im HIRSCH Catwalk Design

Flat design
Integrated loop keeper
Concave profile for optimum breathing
Square functional holes
Expressive buckle in HIRSCH Catwalk Design

Für Liebhaber klarer Formensprache und
höchster Funktionalität!

Material
Material

Armbanddetails
Bracelet details

HIRSCH Premium Caoutchouc

Bestes Rohmaterial für funktionelle Armbänder
Absolut wasserfest, formstabil, reißfest und widerstands- 
fähig gegen äußere Einflüsse, wie UV-Licht, Chemikalien,
extreme Hitze- und Kälteeinwirkung

Bestens geeignet für sensible Hauttypen

HIRSCH Premium Caoutchouc

The best raw material for functional bracelets
Absolutely water-resistant, dimensionally stable, tear-proof
and resistant to external influences, such as UV light,
chemicals, extreme heat or cold
Perfectly suitable for people with sensitive skin

For lovers of design clarity coupled with the 
utmost functionality.

SCHLIESSE: H-Catwalk Schließe, Aluminium | BUCKLE: H-Catwalk buckle, aluminium

HIRSCH Premium Caoutchouc



90

EXOTISCH GEPRÄGTES LEDER
Feinstes Kalbsleder in Reptiloptik

The finest calfskin in reptile optics
EXOTIC EMBOSSED LEATHER
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Now with HIRSCH
Quick-Release System
(p.30)

mm
Length

18 20 22 24
mm 16 18 20 22

padding attachment mm 5.0 5.5 6.0 6.5
padding buckle mm 3.2 3.5 3.8 4.1

025  28  0  80 L n n n

025  28  0  70 L n n n n

025  28  0  10 L n n n n

025  28  2  10 XL n n n

025  28  0  50 L n n n n

025  28  2  50 XL n n n

025  28  0  51 L n n

Grand Duke

025 28

Schwarz
Black

50

Braun
Brown

10

Blau
Blue
80

Goldbraun
Golden brown

70

Schwarz
Black

51

HIRSCH 100 m Water-Resistant
Markant-eckige Bombierung
Sportliche Ton-in-Ton Steppnaht, wahlweise kontrastierend
Kraftvolle Edelstahlschließe im HIRSCH Active Design

HIRSCH 100 m Water-Resistant
Distinct, square padding
Sports-style tone on tone backstitched seam; contrasting 
stitches as an option
Sporty stainless steel buckle in HIRSCH Active Design

Kraftvoll und dynamisch im Design versprüht 
Grand Duke eindeutig Sportlichkeit.

Material
Material

Armbanddetails
Bracelet details

Feinstes italienisches Kalbsleder mit naturgetreuer
Alligatorprägung und semi-matter Oberfläche in
charakteristischem Zweiton

HIRSCH Diving Glove Futterleder

The finest Italian calfskin with natural-looking alligator
embossing and semi-mat surface with characteristic
two-tone
HIRSCH Diving Glove lining leather

With its powerful and dynamic design, Grand 
Duke breathes sportiness.

SCHLIESSE: H-Active Schließe, Edelstahl | BUCKLE: H-Active buckle, stainless steel

Alligatorprägung | Alligator embossed
Exotisch geprägtes Leder | Exotic embossed leather
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Now with HIRSCH
Quick-Release System
(p.30)

mm
Length

18  19 20 22 24
mm 16 18 18 20 22

padding attachment mm 4.3 4.5 4.8 5.3 5.8
padding buckle mm 2.5 2.6 2.8 3.1 3.3

1030  28  85 L n n n

1030  28  80 L n n n n n

1030  28  75 L n n

1030  28  70 L n n n n

1030  28  10 L n n n n n

1030  28  50 L n n n n n

Modena

1030 28

Its classic character with a touch of sportiness 
makes this bracelet a popular accessory.

Ein klassischer Charakter, mit einem Touch 
Sportlichkeit, macht dieses Armband zu einem 
begehrten Accessoire.

Material
Material

Armbanddetails
Bracelet details
Mittelstarke Bombierung
Sportlich kontrastierende, in einer Prägelinie
eingebettete Steppnaht
Feine Prägelinie auf den Schlaufen
Hochwertige Edelstahlschließe im HIRSCH Classic Design

Medium padding
Contrasting, sports-style backstitched seam
embedded in an embossing line
Fine embossing line on the loops
High-quality stainless steel buckle in HIRSCH Classic Design

Feinstes italienisches Kalbsleder mit naturgetreuer
Alligatorprägung und semi-matter Oberfläche in
charakteristischem Zweiton

HIRSCH Softglove Futterleder

The finest Italian calfskin with natural-looking alligator
embossing and semi-mat surface with characteristic
two-tone
HIRSCH Softglove lining leather

Blau
Blue
80

Honig
Honey

75

Braun
Brown

10

Königsblau
Royal blue

85

Schwarz
Black

50

Goldbraun
Golden brown

70

SCHLIESSE: H-Classic Schließe (HCB), Edelstahl | BUCKLE: H-Classic buckle (HCB), stainless steel

Exotisch geprägtes Leder | Exotic embossed leather

Alligatorprägung | Alligator embossed
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Now with HIRSCH
Quick-Release System
(p.30)

mm
Length

12  13  14 15 16  17  18 19  19  20 21 22 23  24 26 28
mm 10 12 12 14 14 16 16 16 18 18 18 20 20 22 24 26

padding attachment mm 2.7 2.9 3.1 3.3 3.5 3.8 4.0 4.2 4.2 4.4 4.6 4.9 5.1 5.3 5.7 6.1
padding buckle mm 2.0 2.0 2.0 2.0 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 3.0 3.0 3.0 3.5 3.5

010  28  1  01 M       

010  28  0  01 L     

010  28  1  90 M      

010  28  1  25 M    

010  28  1  20 M      

010  28  1  60 M  

010  28  0  60 L  

010  28  1  80 M    

010  28  0  80 L    

010  28  0  40 L  

010  28  1  30 M   

010  28  0  30 L   

010  28  1  75 M    

010  28  0  75 L   

010  28  1  70 M       

010  28  0  70 L       

010  28  2  70 XL   

010  28  1  10 M        

010  28  0  10 L            

010  28  0  10  OE L   

010  29  0  10 L 

010  28  2  10 XL   

010  28  1  50 M          

010  28  0  50 L             

010  28  0  50  OE L   

010  29  0  50 L 

010  28  2  50 XL    

mm
Length

12  13  14 15 16  17  18 19  19  20 21 22 23  24 26 28
mm 10 12 12 14 14 16 16 16 18 18 18 20 20 22 24 26

padding attachment mm 2.7 2.9 3.1 3.3 3.5 3.8 4.0 4.2 4.2 4.4 4.6 4.9 5.1 5.3 5.7 6.1
padding buckle mm 2.0 2.0 2.0 2.0 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 3.0 3.0 3.0 3.5 3.5

010  28  1  01 M       

010  28  0  01 L     

010  28  1  90 M      

010  28  1  25 M    

010  28  1  20 M      

010  28  1  60 M  

010  28  0  60 L  

010  28  1  80 M    

010  28  0  80 L    

010  28  0  40 L  

010  28  1  30 M   

010  28  0  30 L   

010  28  1  75 M    

010  28  0  75 L   

010  28  1  70 M       

010  28  0  70 L       

010  28  2  70 XL   

010  28  1  10 M        

010  28  0  10 L            

010  28  0  10  OE L   

010  29  0  10 L 

010  28  2  10 XL   

010  28  1  50 M          

010  28  0  50 L             

010  28  0  50  OE L   

010  29  0  50 L 

010  28  2  50 XL    

mm
Length

12  13  14 15 16  17  18 19  19  20 21 22 23  24 26 28
mm 10 12 12 14 14 16 16 16 18 18 18 20 20 22 24 26

padding attachment mm 2.7 2.9 3.1 3.3 3.5 3.8 4.0 4.2 4.2 4.4 4.6 4.9 5.1 5.3 5.7 6.1
padding buckle mm 2.0 2.0 2.0 2.0 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 3.0 3.0 3.0 3.5 3.5

010  28  1  01 M       

010  28  0  01 L     

010  28  1  90 M      

010  28  1  25 M    

010  28  1  20 M      

010  28  1  60 M  

010  28  0  60 L  

010  28  1  80 M    

010  28  0  80 L    

010  28  0  40 L  

010  28  1  30 M   

010  28  0  30 L   

010  28  1  75 M    

010  28  0  75 L   

010  28  1  70 M       

010  28  0  70 L       

010  28  2  70 XL   

010  28  1  10 M        

010  28  0  10 L            

010  28  0  10  OE L   

010  29  0  10 L 

010  28  2  10 XL   

010  28  1  50 M          

010  28  0  50 L             

010  28  0  50  OE L   

010  29  0  50 L 

010  28  2  50 XL    

Duke

010 28
010 29

OE 010 28

A true evergreen that is always in season and 
reflects our love of manufacturing the finest 
leathers.

Ein wahrer Evergreen, der immer Saison hat 
und unsere Liebe für die Verarbeitung von 
feinstem Leder widerspiegelt.

Material
Material

Armbanddetails
Bracelet details
Harmonisch geformte Bombierung
Feine Ton-in-Ton Steppnaht
Definierte Prägelinie auf Armband und Schlaufen
Formschöne Schließe im HIRSCH Tradition Design

Harmoniously shaped padding
Fine tone on tone backstitched seam
Defined embossing line on bracelet and loops
Beautiful buckle in HIRSCH Tradition Design

Feinstes italienisches Kalbsleder mit naturgetreuer
Alligatorprägung und semi-matter Oberfläche in
charakteristischem Zweiton

HIRSCH Softglove Futterleder

The finest Italian calfskin with natural-looking alligator
embossing and semi-mat surface with characteristic
two-tone
HIRSCH Softglove lining leather

*Neu | New

*Neu | New

Goldbraun
Golden brown

70

Weinrot
Burgundy

60

Grün
Green

40

Braun
Brown

10

Grau
Grey
30

Blau
Blue
80

Schwarz
Black

50

Honig
Honey

75

Beige
Beige

90

Weiß
White

01

Pink
Pink
25

Rot
Red
20

SCHLIESSE: H-Standard Schließe (HSL), Aluminium/Aluminium gold beschichtet | BUCKLE: H-Standard buckle (HSL), aluminium/aluminium golden coating

Alligatorprägung | Alligator embossed
Exotisch geprägtes Leder | Exotic embossed leather
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Now with HIRSCH
Quick-Release System
(p.30)

mm
Length

16 18 19  20 22
mm 14 16 18 16 18

padding attachment mm 3.5 4.0 4.2 4.4 4.9
padding buckle mm 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5

038  28  1  90 M n

038  28  0  90 L n n

038  28  1  10 M n

038  28  0  10 L n n n

038  28  1  50 M n

038  28  0  50 L n n n n

Aristocrat

038 28

Harmonisch geformte Bombierung
Traditionelle HIRSCH Silhouette in den Ansatzbreiten
20 und 22 mm
Feine Ton-in-Ton Steppnaht
Definierte Prägelinie auf Armband und Schlaufen
Formschöne Schließe im HIRSCH Tradition Design

Harmoniously shaped padding
Traditional HIRSCH silhouette in attachment width
20 and 22 mm
Fine tone on tone backstitched seam
Defined embossing line on bracelet and loops
Beautiful buckle in HIRSCH Tradition Design

A veritable gentleman! It is the timeless
elegance that makes this bracelet so special.

Ein wahrer Gentleman! Es ist die zeitlose
Eleganz, die dieses Armband zu einem
besonderen Accessoire macht.

Hochwertiges italienisches Kalbsleder mit der Ästhetik 
einer Krokodilflanke und semi-matter Oberfläche mit 
natürlicher Hell-/Dunkelvarianz zwischen Schuppe und 
Schuppental

HIRSCH Softglove Futterleder

High-quality Italian calfskin with the beauty of crocodile 
flank; semi-mat surface with a natural variation of light and 
dark shades between the individual scales and the valley 
in between
HIRSCH Softglove lining leather

Material
Material

Armbanddetails
Bracelet details

Beige
Beige

90

Braun
Brown

10

Schwarz
Black

50

SCHLIESSE: H-Standard Schließe (HSL), Aluminium/Aluminium gold beschichtet | BUCKLE: H-Standard buckle (HSL), aluminium/aluminium golden coating

Exotisch geprägtes Leder | Exotic embossed leather

Krokodilprägung | Crocodile embossed
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Now with HIRSCH
Quick-Release System
(p.30)

mm
Length

08  09  10  11 12  13  14  15  16 17 18 19  20 22
mm 06 08 08 10 10 12 12 14 14 16 16 18 18 20

padding attachment mm 2.1 2.1 2.1 2.1 2.1 2.3 2.4 2.6 2.7 2.9 3.0 3.2 3.3 3.6
padding buckle mm 1.9 1.9 1.9 1.9 1.9 2.1 2.1 2.1 2.3 2.3 2.5 2.5 2.5 3.0

1230  28  00 M     

1232  28  00 L  

1230  28  20 M     

1230  28  60 M      

1230  28  80 M     

1230  28  40 M     

1230  28  70 M     

1232  28  70 L 

1230  28  10 M          

1232  28  10 L        

1230  28  50 M            

1232  28  50 L        

mm
Length

08  09  10  11 12  13  14  15  16 17 18 19  20 22
mm 06 08 08 10 10 12 12 14 14 16 16 18 18 20

padding attachment mm 2.1 2.1 2.1 2.1 2.1 2.3 2.4 2.6 2.7 2.9 3.0 3.2 3.3 3.6
padding buckle mm 1.9 1.9 1.9 1.9 1.9 2.1 2.1 2.1 2.3 2.3 2.5 2.5 2.5 3.0

1230  28  00 M     

1232  28  00 L  

1230  28  20 M     

1230  28  60 M      

1230  28  80 M     

1230  28  40 M     

1230  28  70 M     

1232  28  70 L 

1230  28  10 M          

1232  28  10 L        

1230  28  50 M            

1232  28  50 L        

mm
Length

08  09  10  11 12  13  14  15  16 17 18 19  20 22
mm 06 08 08 10 10 12 12 14 14 16 16 18 18 20

padding attachment mm 2.1 2.1 2.1 2.1 2.1 2.3 2.4 2.6 2.7 2.9 3.0 3.2 3.3 3.6
padding buckle mm 1.9 1.9 1.9 1.9 1.9 2.1 2.1 2.1 2.3 2.3 2.5 2.5 2.5 3.0

1230  28  00 M     

1232  28  00 L  

1230  28  20 M     

1230  28  60 M      

1230  28  80 M     

1230  28  40 M     

1230  28  70 M     

1232  28  70 L 

1230  28  10 M          

1232  28  10 L        

1230  28  50 M            

1232  28  50 L        

Crocograin

M 1230 28
L 1232 28

Glänzendes Kalbsleder mit originalgetreuer
Krokodilprägung, natürlichem Zweiton und
charakteristischer Oberflächenstruktur

HIRSCH Softglove Futterleder

Shiny calfskin with original crocodile embossing, discreet
variation, natural two-tone and characteristic surface
HIRSCH Softglove lining leather

Material
Material

Compelling with its unobtrusive design and the 
special shine that lends this bracelet an elegant 
touch.

Besticht durch sein unaufdringliches Design und 
den besonderen Glanz, der diesem Armband 
eine elegante Note verleiht.

Leichte Bombierung
Dezente Ton-in-Ton Steppnaht
Formschöne Schließe im HIRSCH Tradition Design

Slight padding
Discreet, tone on tone backstitched seam
Beautiful buckle in HIRSCH Tradition Design

Armbanddetails
Bracelet details

Weiß
White

00

Rot
Red
20

Blau
Blue
80

Goldbraun
Golden brown

70

Weinrot
Burgundy

60

Grün
Green

40

Braun
Brown

10

Schwarz
Black

50

*Neu | New

SCHLIESSE: H-Standard Schließe (HSL), Aluminium/Aluminium gold beschichtet | BUCKLE: H-Standard buckle (HSL), aluminium/aluminium golden coating

Krokodilprägung | Crocodile embossed
Exotisch geprägtes Leder | Exotic embossed leather
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Now with HIRSCH
Quick-Release System
(p.30)

mm
Length

08  09  10  11 12  13  14  15  16 17 17 18 19  20 22
mm 06 08 08 10 10 12 12 14 14 14 16 16 18 18 20

padding attachment mm 2.1 2.1 2.1 2.1 2.1 2.3 2.4 2.6 2.7 2.9 2.9 3.0 3.2 3.3 3.6
padding buckle mm 1.9 1.9 1.9 1.9 1.9 2.1 2.1 2.1 2.3 2.3 2.3 2.5 2.5 2.5 3.0

1230  26  00 M     

1230  26  20 M    

1230  26  60 M    

1230  26  85 M   

1230  26  80 M      

1232  26  80 L  

1230  26  70 M     

1230  26  10 M          

1230  26  10  OE M      

1232  26  10 L       

1230  26  50 M           

1230  26  50  OE M         

1232  26  50 L        

mm
Length

08  09  10  11 12  13  14  15  16 17 17 18 19  20 22
mm 06 08 08 10 10 12 12 14 14 14 16 16 18 18 20

padding attachment mm 2.1 2.1 2.1 2.1 2.1 2.3 2.4 2.6 2.7 2.9 2.9 3.0 3.2 3.3 3.6
padding buckle mm 1.9 1.9 1.9 1.9 1.9 2.1 2.1 2.1 2.3 2.3 2.3 2.5 2.5 2.5 3.0

1230  26  00 M     

1230  26  20 M    

1230  26  60 M    

1230  26  85 M   

1230  26  80 M      

1232  26  80 L  

1230  26  70 M     

1230  26  10 M          

1230  26  10  OE M      

1232  26  10 L       

1230  26  50 M           

1230  26  50  OE M         

1232  26  50 L        

mm
Length

08  09  10  11 12  13  14  15  16 17 17 18 19  20 22
mm 06 08 08 10 10 12 12 14 14 14 16 16 18 18 20

padding attachment mm 2.1 2.1 2.1 2.1 2.1 2.3 2.4 2.6 2.7 2.9 2.9 3.0 3.2 3.3 3.6
padding buckle mm 1.9 1.9 1.9 1.9 1.9 2.1 2.1 2.1 2.3 2.3 2.3 2.5 2.5 2.5 3.0

1230  26  00 M     

1230  26  20 M    

1230  26  60 M    

1230  26  85 M   

1230  26  80 M      

1232  26  80 L  

1230  26  70 M     

1230  26  10 M          

1230  26  10  OE M      

1232  26  10 L       

1230  26  50 M           

1230  26  50  OE M         

1232  26  50 L        

Rainbow

M 1230 26
L  1232 26

OE 1230 26

The timeless elegance makes Rainbow the
perfect accessory for classic watches.

Die zeitlose Eleganz macht Rainbow zu
einem perfekten Accessoire für klassische 
Uhren.

Material
Material

Armbanddetails
Bracelet details
Leichte Bombierung
Dezente Ton-in-Ton Steppnaht
Formschöne Schließe im HIRSCH Tradition Design

Slight padding
Discreet, tone on tone backstitched seam
Beautiful buckle in HIRSCH Tradition Design

Seidig schimmerndes Kalbsleder mit bezeichnender
Eidechsenprägung und dichtliegenden erhabenen
Schuppen mit natürlichem Zweiton

HIRSCH Softglove Futterleder

Calfskin with a silky shine and typical lizard embossing;
densely arranged, raised scales with natural two-to
HIRSCH Softglove lining leather

Königsblau
Royal blue

85

Goldbraun
Golden brown

70

Weinrot
Burgundy

60

Rot
Red
20

Braun
Brown

10

Blau
Blue
80

Schwarz
Black

50

Weiß
White

00

SCHLIESSE: H-Standard Schließe (HSL), Aluminium/Aluminium gold beschichtet | BUCKLE: H-Standard buckle (HSL), aluminium/aluminium golden coating

Exotisch geprägtes Leder | Exotic embossed leather

Eidechsenprägung | Lizard embossed 
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KALBSLEDER UND ANDERE LEDERARTEN
Unstrukturiertes Leder

Unstructured Leather
CALFSKIN AND OTHER LEATHER VARIETIES
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Now with HIRSCH
Quick-Release System
(p.30)

Voyager

mm
Length

20 21 22
mm 18 18 18

padding attachment mm 4.5 4.8 4.9
padding buckle mm 1.8 2.5 1.8

071 75 4 71 105|100 n n

071 75 4 71 115|80 n

071 75 4 70 105|100 n n

071 75 4 70 115|80 n

071 75 4 51 105|100 n n

071 75 4 51 115|80 n

071 75 4 53 105|100 n n

071 75 4 53 115|80 n

071 75 4 50 105|100 n n

071 75 4 50 115|80 n

071 75

Goldbraun
Golden brown

70

Goldbraun
Golden brown

71

Schwarz
Black

50

Schwarz
Black

51

Schwarz
Black

53

Naturbelassenes, vegetabil gegerbtes italienisches 
Kalbsleder mit einzigartig gewachsener Struktur und 
geschmeidigem Griff

HIRSCH Oystergolve Supersoft Futterleder

Natural, vegetable tanned, supple Italian calfskin with a 
unique structure
HIRSCH Oysterglove Supersoft lining leather

HIRSCH Faltschließen Design
Mittelstarke Bombierung
HIRSCH Boat-Tip Spitze
Runde Funktionslochung
Wahlweise kontrastierende oder Ton-in-Ton Steppnaht
Quernaht am Schließenansatz
Einzigartige Edelstahlfaltschließe im HIRSCH Magic Design

HIRSCH folding buckle design
Medium padding
HIRSCH Boat tip
Round functional holes
Either contrasting or tone on tone backstitched seam
Cross seam on the buckle attachment
Unique stainless steel folding buckle in
HIRSCH Magic design

A master piece of craftsmanship with
extraordinary love to detail.

Ein mit Liebe zum Detail gefertigtes
Meisterstück der Handwerkskunst.

Material
Material

Armbanddetails
Bracelet details

SCHLIESSE: H-Magic Schließe (HMB), Edelstahl | BUCKLE: H-Magic buckle (HMB), stainless steel

Kalbsleder | Calfskin
Unstrukturiertes Leder | Unstructured leather
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Now with HIRSCH
Quick-Release System
(p.30)

Voyager

mm
Length

20 22
mm 18 18

padding attachment mm 4.5 4.9
padding buckle mm 1.8 1.8

071 75 4 xx 105|100 n n

071 75

HIRSCH Faltschließen Design
Mittelstarke Bombierung
HIRSCH Boat-Tip Spitze
Runde Funktionslochung
Wahlweise kontrastierende oder Ton-in-Ton Steppnaht
Quernaht am Schließenansatz
Einzigartige Edelstahlfaltschließe im HIRSCH Magic Design

HIRSCH folding buckle design
Medium padding
HIRSCH Boat tip
Round functional holes
Either contrasting or tone on tone backstitched seam
Cross seam on the buckle attachment
Unique stainless steel folding buckle in
HIRSCH Magic design

Armbanddetails
Bracelet details

Braun
Brown

10

Rot
Red
21

Rot
Red
20

Braun
Brown

11

Blau
Blue
81

Blau
Blue
80

Naturbelassenes, vegetabil gegerbtes italienisches 
Kalbsleder mit einzigartig gewachsener Struktur und 
geschmeidigem Griff

HIRSCH Silkglove Futterleder

Natural, vegetable tanned, supple Italian calfskin with a 
unique structure
HIRSCH Silkglove lining leather

Be bold with colour! A master piece of craftsman-
ship with extraordinary love to detail.

Mut zur Farbe! Ein mit Liebe zum Detail
gefertigtes Meisterstück der Handwerkskunst.

Material
Material

Dieses Armband ist auch in den untenstehenden
Farben erhältlich. Der Versand erfolgt innerhalb
von 14 Tagen ab Auftragseingang.

Dispatched within 14 working days from receipt of your 
order, this bracelet is also available in the colours below.

HIRSCH SELECTION **

** Natürliche Farbschwankungen | Natural colour deviations SCHLIESSE: H-Magic Schließe (HMB), Edelstahl | BUCKLE: H-Magic buckle (HMB), stainless steel

HIRSCH SELECTION
Unstrukturiertes Leder | Unstructured leather
Kalbsleder | Calfskin
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Now with HIRSCH
Quick-Release System
(p.30)

mm
Length

18 19 20
mm 16 16 16

padding attachment mm 4.3 4.3 4.3
padding buckle mm 2.0 2.0 2.0

074  02  4  51 105|85 n n n

074  02  4  52 105|85 n n n

Speed

mm
Length

19 20 21 22
mm 18 18 18 18

padding attachment mm 5.5 5.5 5.5 5.5
padding buckle mm 3.0 3.0 3.0 3.0

075  02  4  52 105|85 n n n n

075  02  4  50 105|85 n n n n

074 02
075 02

Strapazfähiges, italienisches Kalbsleder mit herausragend 
feiner Narbung

HIRSCH Oysterglove Supersoft Futterleder

Durable Italian calfskin with exceptionally fine
grain pattern
HIRSCH Oysterglove Supersoft lining leather

HIRSCH Faltschließendesign
Mittelstarke Bombierung
HIRSCH Sportivo Spitze
Wahlweise kontrastierende oder Ton-in-Ton Steppnaht
Quernaht in der Spitze und am Schließenansatz
Einzigartige Edelstahlfaltschließe im HIRSCH Magic Design

HIRSCH folding buckle design
Medium padding
HIRSCH Sportivo tip
Either contrasting or tone on tone backstitched seam
Cross seam at the tip and buckle attachment 
Unique stainless steel folding buckle in
HIRSCH Magic design

A master piece of craftsmanship with
extraordinary love to detail.

Ein mit Liebe zum Detail gefertigtes
Meisterstück der Handwerkskunst.

Material
Material

Armbanddetails
Bracelet details

Schwarz
Black

51

Schwarz
Black

50

Schwarz
Black

52

Schwarz
Black

52

075 02 
Padding Attachment:  5.5 mm
Padding Buckle:  3.0 mm

074 02
Padding Attachment:  4.3 mm
Padding Buckle:  2.0 mm

Kalbsleder | Calfskin
Unstrukturiertes Leder | Unstructured leather

SCHLIESSE: H-Magic Schließe (HMB), Edelstahl | BUCKLE: H-Magic buckle (HMB), stainless steel
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Now with HIRSCH
Quick-Release System
(p.30)

Speed

mm
Length

18 19 20
mm 16 16 16

padding attachment mm 4.3 4.3 4.3
padding buckle mm 2.0 2.0 2.0

074  02  4  xx 105|85 n n n

mm
Length

19 20 21 22
mm 18 18 18 18

padding attachment mm 5.5 5.5 5.5 5.5
padding buckle mm 3.0 3.0 3.0 3.0

075  02  4  xx 105|85 n n n n

074 02
075 02

HIRSCH Faltschließendesign
Mittelstarke Bombierung
HIRSCH Sportivo Spitze
Wahlweise kontrastierende oder Ton-in-Ton Steppnaht
Quernaht in der Spitze und am Schließenansatz
Einzigartige Edelstahlfaltschließe im HIRSCH Magic Design

HIRSCH folding buckle design
Medium padding
HIRSCH Sportivo tip
Either contrasting or tone on tone backstitched seam
Cross seam at the tip and buckle attachment 
Unique stainless steel folding buckle in
HIRSCH Magic design

Armbanddetails
Bracelet details

** Natürliche Farbschwankungen | Natural colour deviations

075 02 
Padding Attachment:  5.5 mm
Padding Buckle:  3.0 mm

074 02
Padding Attachment:  4.3 mm
Padding Buckle:  2.0 mm

Strapazfähiges, italienisches Kalbsleder mit herausragend 
feiner Narbung

HIRSCH Silkglove Futterleder

Durable Italian calfskin with exceptionally fine grain
pattern
HIRSCH Silkglove lining leather

Be bold with colour! A master piece of craftsman-
ship with extraordinary love to detail.

Mut zur Farbe! Ein mit Liebe zum Detail
gefertigtes Meisterstück der Handwerkskunst.

Material
Material

Dieses Armband ist auch in den untenstehenden
Farben erhältlich. Der Versand erfolgt innerhalb
von 14 Tagen ab Auftragseingang.

Dispatched within 14 working days from receipt of your 
order, this bracelet is also available in the colours below.

HIRSCH SELECTION **

Braun
Brown

10

Blau
Blue
81

Rot
Red
21

Blau
Blue
80

Rot
Red
20

Braun
Brown

11

Goldbraun
Golden brown

71

Goldbraun
Golden brown

70

SCHLIESSE: H-Magic Schließe (HMB), Edelstahl | BUCKLE: H-Magic buckle (HMB), stainless steel

Unstrukturiertes Leder | Unstructured leather
Kalbsleder | Calfskin

HIRSCH SELECTION
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Now with HIRSCH
Quick-Release System
(p.30)

mm
Length

18 20 20 22 22 24
mm 16 16 18 18 20 20

padding attachment mm 6.8 6.8 6.8 6.8 6.8 8.0
padding buckle mm 2.4 2.4 2.4 2.4 3.1 3.1

070 02 4 70 110|90 n n n n n n

070 02 4 10 110|90 n n n n n n

070 02 4 50 110|90 n n n n n n

Navigator

070 02

Strapazfähiges, italienisches Kalbsleder mit herausragend 
feiner Narbung

HIRSCH Silkglove Futterleder

Durable Italian calfskin with exceptionally fine grain
pattern
HIRSCH Silkglove lining leather

A master piece of craftsmanship with
extraordinary love to detail.

Ein mit Liebe zum Detail gefertigtes
Meisterstück der Handwerkskunst.

Material
Material

HIRSCH Faltschließen Design
Athletische Bombierung
HIRSCH Sportivo Spitze
Betonte kontrastierende Steppnaht
Quernaht in der Spitze und am Schließenansatz
Einzigartige Edelstahlfaltschließe im HIRSCH Magic Design

HIRSCH folding buckle design
Sports-style padding
HIRSCH Sportivo tip
Accentuated contrasting backstitched seam
Bar seam at the tip and buckle attachment 
Unique stainless steel folding buckle in 
HIRSCH Magic design

Armbanddetails
Bracelet details

Goldbraun
Golden brown

70

Schwarz
Black

50

Braun
Brown

10

SCHLIESSE: H-Magic Schließe (HMB), Edelstahl | BUCKLE: H-Magic buckle (HMB), stainless steel

Kalbsleder | Calfskin
Unstrukturiertes Leder | Unstructured leather
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Now with HIRSCH
Quick-Release System
(p.30)

mm
Length

18 20 20 22 22 24
mm 16 16 18 18 20 20

padding attachment mm 6.8 6.8 6.8 6.8 6.8 8.0
padding buckle mm 2.4 2.4 2.4 2.4 3.1 3.1

070 02 4 xx 110|90 n n n n n n

Navigator

070 02

HIRSCH Faltschließen Design
Athletische Bombierung
HIRSCH Sportivo Spitze
Betonte kontrastierende Steppnaht
Quernaht in der Spitze und am Schließenansatz
Einzigartige Edelstahlfaltschließe im HIRSCH Magic Design

HIRSCH folding buckle design
Sports-style padding
HIRSCH Sportivo tip
Accentuated contrasting backstitched seam
Bar seam at the tip and buckle attachment 
Unique stainless steel folding buckle in 
HIRSCH Magic design

Armbanddetails
Bracelet details

Be bold with colour! A master piece of craftsman-
ship with extraordinary love to detail.

Mut zur Farbe! Ein mit Liebe zum Detail
gefertigtes Meisterstück der Handwerkskunst.

Strapazfähiges, italienisches Kalbsleder mit herausragend 
feiner Narbung

HIRSCH Silkglove Futterleder

Durable Italian calfskin with exceptionally fine grain
pattern
HIRSCH Silkglove lining leather

Material
Material

Dieses Armband ist auch in den untenstehenden
Farben erhältlich. Der Versand erfolgt innerhalb
von 14 Tagen ab Auftragseingang.

Dispatched within 14 working days from receipt of your 
order, this bracelet is also available in the colours below.

HIRSCH SELECTION **

Rot
Red
20

Blau
Blue
80

** Natürliche Farbschwankungen | Natural colour deviations SCHLIESSE: H-Magic Schließe (HMB), Edelstahl | BUCKLE: H-Magic buckle (HMB), stainless steel

HIRSCH SELECTION
Unstrukturiertes Leder | Unstructured leather
Kalbsleder | Calfskin
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Now with HIRSCH
Quick-Release System
(p.30)

Siena

mm
Length

16 18 19 20
mm 14 16 16 16

padding attachment mm 3.2 3.6 3.8 4.0
padding buckle mm 2.3 2.3 2.4 2.5

042  02  1  70 M n n

042  02  0  70 L n n n

042  02  1  10 M n n

042  02  0  10 L n n n

042  02  1  50 M n n

042  02  0  50 L n n n

042 02

Traditional, elegant shape, rich in details:
Siena represents the pinnacle of craftsman-
ship. The perfect accessory for vintage and 
classic watches.

Traditionell, formschön und detailreich,
präsentiert Siena höchste Armband-
Fertigungskunst. Das perfekte Accessoire
für „Vintage” und klassische Uhren.

Fasertief im Fass gefärbtes und vegetabil gegerbtes
italienisches Kalbsleder
Seidig schimmernde Oberfläche mit zarter, fest
anliegender Narbung und weichem, glattem Griff

HIRSCH Silkglove Futterleder

Italian calfskin, vegetable tanned and barrel-dyed down to 
the fibre
Silky shine on the surface, close grain structure and
supple, smooth touch
HIRSCH Silkglove lining leather

Material
Material

Dezent geformte Bombierung
Feine Ton-in-Ton Steppnaht
Handgenähte Riegelnaht an der Schließe
Handgenähter Sicherheitsstich auf der Schubschlaufe
Elegante Prägelinie auf Armband und Schlaufen
Rembordé Look Coupé Franc (rembordiert & kantenlackiert)
Kontrastierende, dreifach von Hand lackierte Kanten
Formschöne Edelstahlschließe im HIRSCH Tradition Design

Discreet formed padding
Fine tone on tone backstitched seam
Hand-sewn bar seam along the buckle
Hand-sewn safety stitch on the loose loop
Elegant embossing line on bracelet and loops
Rembordé Look Coupé Franc (remborded 
and edge-lacquered)
Contrasting edges hand-lacquered in three layers
Beautiful stainless steel buckle in HIRSCH Tradition Design

Armbanddetails
Bracelet details

Goldbraun
Golden brown

70

Schwarz
Black

50

Braun
Brown

10

Natürliche Farbschwankungen | Natural colour deviationsSCHLIESSE: H-Tradition Schließe, Edelstahl/Edelstahl gold beschichtet | BUCKLE: H-Tradition buckle, stainless steel/stainless steel golden coating

Kalbsleder | Calfskin
Unstrukturiertes Leder | Unstructured leather
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Now with HIRSCH
Quick-Release System
(p.30)

mm
Length

18 19 20  
mm 16 18 18

padding attachment mm 4.0 4.2 4.5
padding buckle mm 3.5 3.7 3.9

015  75  0  70 L n n n

015  75  0  10 L n n

015  75  0  50 L n n n

Ascot

015 75

Fasertief im Fass gefärbtes, handtamponiertes, englisches 
Kalbsleder im traditionellen Chesterfield-Style mit 
charakteristischem, zweitonfärbigem Wölkcheneffekt

HIRSCH Oysterglove Supersoft Futterleder

Barrel-dyed down to the fibre, hand tamponated English 
calfskin in traditional Chesterfield style with typical, 
two-tone cloud effect
HIRSCH Oysterglove Supersoft lining leather

Very British! A must for everyone who loves the 
typical British way of life.

Very british! Das perfekte Armband für alle 
Liebhaber des britischen Lebensstils.

Material
Material

Armbanddetails
Bracelet details
Leichte Karrèe-Bombierung vom Ansatz bis zur Spitze
Raffinierte Ton-in-Ton Sattelnaht
Feine Prägelinie auf den Schlaufen
Formschöne Edelstahlschließe im HIRSCH Tradition Design

Slight rectangular padding from the attachment to the tip
Sophisticated tone on tone saddle seam
Fine embossing line on the loops
Beautiful stainless steel buckle in HIRSCH Tradition Design

Goldbraun
Golden brown

70

Braun
Brown

10

Schwarz
Black

50

SCHLIESSE: H-Tradition Schließe, Edelstahl gold beschichtet | BUCKLE: H-Tradition buckle, stainless steel golden coating

Kalbsleder | Calfskin
Unstrukturiertes Leder | Unstructured leather
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Now with HIRSCH
Quick-Release System
(p.30)

Heavy Calf

mm
Length

18 20 22 22 24  26
mm 16 18 18 20 20 24

padding attachment mm 6.0 6.8 6.8 6.8 8.0 8.0
padding buckle mm 3.0 3.0 3.0 3.0 3.0 3.0

014  75  0  80 L n n n n

024  75  0  80 L n

014  75  0  70 L n n n n

024  75  0  70 L n

014  75  0  10 L n n n n

024  75  0  10 L n

014  75  0  50 L n n n n n

024  75  0  50 L n

014 75
024 75

HIRSCH 100 m Water-Resistant
HIRSCH Scratch-Resistant
Kräftige Bombierung
Sportlich kontrastierende Steppnaht
Rembordé Look Coupé Franc (rembordiert & kantenlackiert)
Kontrastierende, dreifach von Hand lackierte Kanten
Hochwertige Edelstahlschließe im HIRSCH Classic Design

HIRSCH 100 m Water-Resistant
HIRSCH Scratch-Resistant
Strong padding
Contrasting, sports-style backstitched seam
Rembordé Look Coupé Franc (remborded
and edge-lacquered)
Contrasting edges hand-lacquered in three layers
High-quality stainless steel buckle in HIRSCH Classic Design

Kratzfestes und strapazfähiges, italienisches Kalbsleder mit 
herausragend feiner Narbung

HIRSCH Oysterglove Supersoft Futterleder

Scratch-resistant, durable Italian calfskin with exceptionally 
fine grain
HIRSCH Oysterglove Supersoft lining leather

Material
Material

Armbanddetails
Bracelet details

This athletic bracelet model provides
perfect hold for any sports watch.

Dieses athletische Armbandmodell gibt
jeder sportlichen Armbanduhr den
perfekten Halt.

Braun
Brown

10

Blau
Blue
80

Schwarz
Black

50

Goldbraun
Golden brown

70

SCHLIESSE: H-Classic Schließe (HCB), Edelstahl | BUCKLE: H-Classic buckle (HCB), stainless steel

Kalbsleder | Calfskin
Unstrukturiertes Leder | Unstructured leather
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Now with HIRSCH
Quick-Release System
(p.30)

Merino

mm
Length

14  16 18 19  20 22
mm 12 14 16 18 18 20

padding attachment mm 2.4 2.7 3.0 3.2 3.3 3.6
padding buckle mm 2.1 2.3 2.5 2.5 2.5 3.0

012  06  0  70 L n n n

012  06  0  10 L n n n n

012  06  1  50 M n n n n

012  06  0  50 L n n n n

012 06

Dezente Bombierung
Feine akzentuierte, in einer Prägelinie 
eingebettete Steppnaht
Elegante Prägelinie auf den Schlaufen
Formschöne Edelstahlschließe im HIRSCH Tradition Design

Moderate padding
Delicately accentuated backstitched seam,
embedded in an embossing line
Elegant embossing line on the loops
Beautiful stainless steel buckle in HIRSCH Tradition Design

Material
Material

Armbanddetails
Bracelet details

Fasertief im Fass gefärbtes, französisches Nappaschafs- 
leder mit unverfälschter Struktur und tuchweichem,
anschmiegsamem Griff

HIRSCH Oysterglove Supersoft Futterleder

French nappa sheepskin barrel-dyed down to the fibre,
with unmistakable structure that is smooth and supple to
the touch
HIRSCH Oysterglove Supersoft lining leather

Ein Armband, das nicht nur wie Seide glänzt,
sondern sich auch so anfühlt.

A bracelet as glossy and smooth as silk!

Braun
Brown

10

Schwarz
Black

50

Goldbraun
Golden brown

70

Natürliche Farbschwankungen | Natural colour deviations SCHLIESSE: H-Tradition Schließe, Edelstahl/Edelstahl gold beschichtet | BUCKLE: H-Tradition buckle, stainless steel/stainless steel golden coating

Nappaschafsleder | Nappa sheep leather
Unstrukturiertes Leder | Unstructured leather



108 n

Now with HIRSCH
Quick-Release System
(p.30)

Runner

mm
Length

18 20 21 22 24
mm 16 18 20 20 22

padding attachment mm 4.5 5.0 5.2 5.5 6.0
padding buckle mm 2.4 2.4 2.4 2.4 2.4

040  02  0  80 L n n n n n

040  02  0  50 L n n n n n

040 02

HIRSCH 100 m Water-Resistant
Markant-eckige Bombierung
Ton-in-Ton Steppnaht
Runde Funktionslochung
Hochwertige Edelstahlschließe im HIRSCH Classic Design

HIRSCH 100 m Water-Resistant
Distinct, rectangular padding
Tone on tone backstitched seam
Round functional holes
High-quality stainless steel buckle in HIRSCH Classic Design

An intelligent sports bracelet that feels
at home both on land and in water!

Ein intelligentes Sportarmband, das sich
sowohl zu Wasser als auch zu Land in
Höchstform präsentiert!

Strapazfähiges Kalbsleder mit griffiger Oberfläche und 
feiner Narbenzeichnung

HIRSCH Rubberlike Futterleder

Durable calfskin with structured surface and fine grain 
pattern
HIRSCH Rubberlike lining leather

Material
Material

Armbanddetails
Bracelet details

Blau
Blue
80

Schwarz
Black

50

SCHLIESSE: H-Classic Schließe (HCB), Edelstahl | BUCKLE: H-Classic buckle (HCB), stainless steel

Kalbsleder | Calfskin
Unstrukturiertes Leder | Unstructured leather
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Now with HIRSCH
Quick-Release System
(p.30)

Diva

mm
Length

14 16 18 20
mm 12 14 16 18

padding attachment mm 2.4 2.7 3.0 3.3
padding buckle mm 2.1 2.3 2.5 2.5

015  36  1  00 M n n n

015  36  1  60 M n n n n

015  36  1  80 M n n n

015  36  1  38 M n n n n

015  36  1  51 M n n n n

015 36

Mit einer edlen, hochglänzenden Lackschicht versiegeltes,
formstabiles Kalbsleder

HIRSCH Softglove Futterleder

Calfskin, sealed with an elegant high-gloss layer of
coating, that does not lose its shape
HIRSCH Softglove lining leather

The name says it all!
Noble, charming and feminine are the striking 
character traits.

Der Name ist das Versprechen!
Nobel, charmant und feminin sind die
herausragenden Charaktereigenschaften.

Material
Material

Armbanddetails
Bracelet details
Dezente Bombierung
Bewusst reduziertes Dekor
Formschöne Schließe im HIRSCH Tradition Design

Moderate padding
Deliberately understated details
Beautiful buckle in HIRSCH Tradition Design

Marsala
Marsala

60

Silber
Silver

38

Tiefschwarz
Jet Black

51

Weiß
White

00

Blau
Blue
80

SCHLIESSE: H-Standard Schließe (HSL), Aluminium | BUCKLE: H-Standard buckle (HSL), aluminium

Kalbsleder | Calfskin
Unstrukturiertes Leder | Unstructured leather
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Now with HIRSCH
Quick-Release System
(p.30)

Scandic

mm
Length

12  14  16 18 20 22 24 26 28 30
mm 12 14 16 18 20 22 24 26 28 30

padding attachment mm 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5
padding buckle mm 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5

1785  20  00 M n n n n n n n n

1785  20  20 M n n n

1787  20  10 L n n n n n

1785  20  50 M n n n n n n n n n n

1787  20  50 L n n n n n n n

M 1785 20
L  1787 20

Flache Ausführung
Parallelverlauf 
Gerundete Spitze
Runde Funktionslochung
Formschöne Schließe im HIRSCH Tradition Design

Flat design
Parallel taper 
Rounded tip
Round function holes
Beautiful buckle in HIRSCH Tradition Design

Ein puristisches Armband ganz im Stile
modernen, skandinavischen Designs.

Material
Material

Armbanddetails
Bracelet details

Strapazfähiges, italienisches Kalbsleder mit herausragend
feiner Narbung

HIRSCH Softglove Futterleder

Durable Italian calfskin with exceptionally fine
grain pattern.
HIRSCH Softglove lining leather

A puristic bracelet in the style of modern,
Scandinavian design.

Weiß
White

00

Rot
Red
20

Braun
Brown

10

Schwarz
Black

50

SCHLIESSE: H-Standard Schließe (HSL), Aluminium | BUCKLE: H-Standard buckle (HSL), aluminium

Kalbsleder | Calfskin
Unstrukturiertes Leder | Unstructured leather
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Now with HIRSCH
Quick-Release System
(p.30)

Toronto

mm
Length

08  09  10  12  14  16 18 20 22 24
mm 06 06 08 10 12 14 16 18 20 22

padding attachment mm 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5
padding buckle mm 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5

037  02  1  00 M n n n n n n n n n n

037  02  0  00 L n n n n

037  02  1  90 M n n n n n

037  02  0  90 L n n n n

037  02  1  20 M n n n n n

037  02  0  20 L n n n

037  02  1  86 M n n n n n

037  02  1  80 M n n n n n n

037  02  0  80 L n n n n

037  02  1  30 M n n

mm
Length

06  08  09  10  11 12  13  14  15  16 17 18 19  20 20 22 24 26 28 30
mm 06 06 06 08 08 10 10 12 12 14 14 16 16 16 18 20 22 24 26 28

padding attachment mm 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5
padding buckle mm 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5

037  02  0  30 L n n n n

037  02  1  10 M n n n n n n n n

037  02  1  10  OE M n n n n n n n n n n

037  02  0  10 L n n n n n n n n n

037  02  2  10 XL n n

037  02  1  50 M n n n n n n n n n n n n n n

037  02  1  50  OE M n n n n n n n n n n

037  02  0  50 L n n n n n n n n n n n n n

037  02  2  50 XL n n n n n n n

037  02  3  50 S n n n n

037 02

Italienisches Kalbsleder mit herausragend feiner Narbung

HIRSCH Softglove Futterleder

Italian calfskin with exceptionally fine grain pattern
HIRSCH Softglove lining leather

“Tough on the outside, soft on the inside” –
this is the motto of this bracelet of
understated elegance.

„Harte Schale, weicher Kern” ist das
Motto dieses durch seine schlichte Eleganz
bestechenden Armbandmodells.

Material
Material

Armbanddetails
Bracelet details
Flache Ausführung
Formschöne Schließe im HIRSCH Tradition Design

Flat design
Beautiful buckle in HIRSCH Tradition Design

Blau
Blue
80

Rot
Red
20

Weiß
White

00

Beige
Beige

90

Grau
Grey
30

Braun
Brown

10

Schwarz
Black

50

Beere
Berry

86

*Neu| New

*Neu| New

SCHLIESSE: H-Standard Schließe (HSL), Aluminium/Aluminium gold beschichtet | BUCKLE: H-Standard buckle (HSL), aluminium/aluminium golden coating

Kalbsleder | Calfskin
Unstrukturiertes Leder | Unstructured leather

NEW!
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KALBSLEDER UND ANDERE LEDERARTEN
Strukturiertes Leder

Structured Leather
CALFSKIN AND OTHER LEATHER VARIETIES
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Now with HIRSCH
Quick-Release System
(p.30)

Lucca

mm
Length

20 22 24
mm 18 20 20

padding attachment mm 6.8 6.8 8.0
padding buckle mm 3.0 3.0 3.0

049  02  0  70 L n n n

049  02  0  10 L n n n

049  02  0  50 L n n n

049 02
Lucca embodies the ultimate in Italian leather 
craftsmanship HIRSCH style.

Von HIRSCH interpretierte Verkörperung
höchster italienischer Leder-Handwerkskunst.

Kraftvolle Bombierung
Akzentuierte Steppnaht im Manufakturstil
Handgenähte Riegelnaht an der Schließe
Handgenähter Sicherheitsstich auf der Schubschlaufe
Rembordé Look Coupé Franc (rembordiert & kantenlackiert)
Kontrastierende, dreifach von Hand lackierte Kanten
Hochwertige Edelstahlschließe im HIRSCH Classic Design

Strong padding
Accentuated backstitched seam in manufacture style
Hand-sewn bar seam along the buckle
Hand-sewn safety stitch on the loose loop
Rembordé Look Coupé Franc (remborded
and edge-lacquered)
Contrasting edges hand-laquered in three layers
High-quality stainless steel buckle in HIRSCH Classic Design

Offenporiges, naturbelassenes, vegetabil gegerbtes
Vollrindsleder aus dem Kernstück der Rinderhaut mit
charakteristischer Narbung
Außergewöhnliche Weichheit durch aufwändiges Walken 
des Materials im Fass

HIRSCH Oysterglove Supersoft Futterleder

Open-pore, natural, vegetable-tanned leather from
the finest centre portion of the calfskin with
characteristic grain
Exceptional suppleness thanks to extensive fulling of the 
material in the vat
HIRSCH Oysterglove Supersoft lining leather

Material
Material

Armbanddetails
Bracelet details

Goldbraun
Golden brown

70

Braun
Brown

10

Schwarz
Black

50

Natürliche Farbschwankungen | Natural colour deviations SCHLIESSE: H-Classic Schließe (HCB), Edelstahl | BUCKLE: H-Classic buckle (HCB), stainless steel

Kalbsleder | Calfskin
Strukturiertes Leder | Structured leather
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Now with HIRSCH
Quick-Release System
(p.30)

Heritage

mm
Length

20 22  24
mm 18 20 22

padding attachment mm 6.2 6.8 7.4
padding buckle mm 3.8 4.2 4.6

050  33  0  70 L n n n

050  33  0  30 L n n n

050 33

The keeper of traditional craftsmanship; its 
authentic and expressive design captures the 
style of the time.

Der Bewahrer traditioneller Handwerkskunst, der 
durch sein authentisches und ausdrucksstarkes 
Design den Zeitgeist trifft.

Kräftiges, fasertief im Fass gefärbtes Rindsleder mit 
natürlich belassener Narbung und angenehm weichem Griff
Durch die Natürlichkeit des Materials bedingter Pull-Up 
Effekt und individuelle Patinaentwicklung

HIRSCH Oysterglove Supersoft Futterleder

Strong, fibre-deep barrel-dyed calfskin with natural grain 
that is pleasant to the touch
The natural quality of the material causes the pull-up
effect and allows the bracelet to develop its attractive and 
highly individual patina
HIRSCH Oysterglove Supersoft lining leather

Material
Material

Kraftvolle Bombierung
Markante, dezent akzentuierte Steppnaht im Manufakturstil
Handgenähte Riegelnaht an der Schließe und 
am Uhrenansatz
Handgenähter Sicherheitsstich auf der Schubschlaufe
Schlaufen mit dekorativer Gründerzahl-Heißprägung
Hochwertige Edelstahlschließe im HIRSCH Classic Design

Strong padding
Distinct, slightly accentuated stitching in manufacture style
Hand-sewn bar seam along the buckle and attachment
Hand-sewn safety stitch on the loose loop
Loops with the founding year hot embossed on them
High-quality stainless steel buckle in HIRSCH Classic Design

Armbanddetails
Bracelet details

Anthrazit
Anthracite

30

Goldbraun
Golden brown

70

Rindsleder | Calfskin
Strukturiertes Leder | Structured leather

SCHLIESSE: H-Classic Schließe (HCB), Edelstahl | BUCKLE: H-Classic buckle (HCB), stainless steel

Besonderheiten | Specialties

• Jedes Armband ist in Farbe und Narbung einzigartig.

Every bracelet is unique in colour and grain pattern. 

• Jedes Armband hat einen natürlichen Pull-Up Effekt 
und entwickelt eine attraktive und individuelle Patina.

Every bracelet has a natural pull-up effect and  
develops an attractive and individual patina. 

• Es kann zu Verfärbungen und Abfärbungen kommen.

Due to the natural materials discolouration and staining 
might occur. 
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Now with HIRSCH
Quick-Release System
(p.30)

Mariner

mm
Length

18  20 22 24
mm 16 18 20 22

padding attachment mm 4.5 5.0 5.5 6.0
padding buckle mm 2.4 2.4 2.4 2.4

1450  21  70 L n n n

1450  21  10 L n n n n

1450  21  50 L n n n n

1450 21 Ein zeitlos-sportlicher Charakter, der
durch seine Geschmeidigkeit besticht.

A bracelet of timeless, sporty character 
that stands out with its suppleness.

HIRSCH 100 m Water-Resistant
Markant-eckige Bombierung
Sportlich kontrastierende Steppnaht
Kraftvolle Edelstahlschließe im HIRSCH Active Design

HIRSCH 100 m Water-Resistant
Distinct, rectangular padding
Contrasting, sports-style backstitched seam
Sporty stainless steel buckle in HIRSCH Active Design

Material
Material

Armbanddetails
Bracelet details

Fasertief im Fass gefärbtes Sattelleder mit speziell
gewachster Oberfläche und samtig weichem Griff
Durch die Natürlichkeit des Materials bedingte
Patinaentwicklung

HIRSCH Diving Glove Futterleder

Saddle leather barrel-dyed to the fibre. The velvety soft
surface is coated with wax
The natural quality of the material causes the bracelet to
develop its attractive patina
HIRSCH Diving Glove lining leather

Goldbraun
Golden brown

70

Braun
Brown

10

Schwarz
Black

50

Natürliche Farbschwankungen | Natural colour deviations SCHLIESSE: H-Active Schließe, Edelstahl | BUCKLE: H-Active buckle, stainless steel

Sattelleder | Saddle leather
Strukturiertes Leder | Structured leather
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Now with HIRSCH
Quick-Release System
(p.30)

mm
Length

18  20 22 24
mm 16 18 20 22

padding attachment mm 5.0 5.5 6.0 6.5
padding buckle mm 3.2 3.5 3.8 4.1

025  92  0  76 L n n n

025  92  0  20 L n n

025  92  0  80 L n n n n

025  92  0  50 L n n n n

025  92  2  50 XL n n

025  92  0  52 L n n n n

Carbon

025 92

Function and design are by no means
contradictory! A durable and sporty model
in a league of its own.

Funktion und Design sind kein Widerspruch! 
Ein widerstandsfähiger und sportlicher 
Charakter, der seinesgleichen sucht.

Kräftiges und widerstandsfähiges Hi-Tech Leder mit
detailgetreuer Karbonstruktur

HIRSCH Rubberlike Futterleder

Strong and durable hi-tech leather with detailed carbon 
structure
HIRSCH Rubberlike lining leather

Material
Material

HIRSCH 100 m Water-Resistant
Markant-eckige Bombierung
Sportlich kontrastierende Steppnaht
Kraftvolle Edelstahlschließe im HIRSCH Active Design

HIRSCH 100 m Water-Resistant
Distinct, rectangular padding
Contrasting, sports-style backstitched seam
Sporty stainless steel buckle in HIRSCH Active Design

Armbanddetails
Bracelet details

Schwarz
Black

50

Rot
Red
20

Schwarz
Black

52

Blau
Blue
80

Orange
Orange

76

Hi-Tech Leder | Hi-tech leather
Strukturiertes Leder | Structured leather

SCHLIESSE: H-Active Schließe, Edelstahl | BUCKLE: H-Active buckle, stainless steel
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Now with HIRSCH
Quick-Release System
(p.30)

mm
Length

18 20  22 24
mm 16 18 20 22

padding attachment mm 4.0 4.0 4.0 4.0
padding buckle mm 4.0 4.0 4.0 4.0

1090  02  70 L n n n n

1090  02  10 L n n n n

1092  02  10 XL n n

1090  02  50 L n n n n

1092  02  50 XL n n

Liberty

L 1090 02
XL 1092 02

Fasertief im Fass gefärbtes und vegetabil gegerbtes,
strapazfähiges Sattelleder aus dem Rinderrücken mit
einzigartiger, naturbelassener Narbung

Sturdy saddle leather from the back of the skin
This leather with its unique, natural grain has been
barrel-dyed to the fibre and vegetable tanned

A masterpiece of the ancient art of saddlery.

Ein Meisterstück in der Tradition alten
Sattlerhandwerkes.

Material
Material

Robuster Riemen aus einem Stück Leder
Betonte kontrastrierende Steppnaht im Manufakturstil
Dekorative Riegelnaht an der Schließe und am Uhrenansatz
Markante Prägelinie auf Armband und Schlaufen
Kontrastierende, dreifach von Hand lackierte 
Kanten und Schlaufen
Hochwertige Edelstahlschließe im HIRSCH Classic Design

Sturdy belt made from a single piece of leather
Accentuated contrasting backstitched seam in
manufacture style
Decorative bar seam along the buckle and attachment
Distinct embossing line on bracelet and loops
Contrasting edges and loops hand-lacquered in three layers
High-quality stainless steel buckle in HIRSCH Classic Design

Armbanddetails
Bracelet details

Braun
Brown

10

Schwarz
Black

50

Goldbraun
Golden brown

70

Natürliche Farbschwankungen | Natural colour deviations SCHLIESSE: H-Classic Schließe (HCB), Edelstahl | BUCKLE: H-Classic buckle (HCB), stainless steel

Sattelleder | Saddle leather
Strukturiertes Leder | Structured leather
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Now with HIRSCH
Quick-Release System
(p.30)

mm
Length

14 16 18  20 22
mm 12 14 16 18 20

padding attachment mm 3.1 3.5 4.0 4.4 4.9
padding buckle mm 2.0 2.5 2.5 2.5 3.0

010  02  0  20 L n n

010  02  0  80 L n n

010  02  1  70 M n n

010  02  0  70 L n n n

010  02  1  10 M n n n

010  02  0  10 L n n n

010  02  1  50 M n n n

010  02  0  50 L n n n

Kent

010 02

Reliable and genuine – this is Kent, yet another 
classic for many occasions.

Verlässlich und gediegen präsentiert sich
Kent, ein weiterer Klassiker, der vielseitig
einsetzbar ist.

Naturbelassenes vegetabil gegerbtes italienisches
Kalbsleder mit einzigartig gewachsener Struktur und
geschmeidigem Griff

HIRSCH Softglove Futterleder

Natural, vegetable tanned, supple Italian calfskin with
a unique structure
HIRSCH Softglove lining leather

Material
Material

Armbanddetails
Bracelet details
Harmonisch geformte Bombierung
Akzentuierte Steppnaht
Elegante Prägelinie auf Armband und Schlaufen
Formschöne Schließe im HIRSCH Tradition Design

Harmoniously shaped padding
Accentuated backstitched seam
Elegant embossing line on bracelet and loops
Beautiful buckle in HIRSCH Tradition Design

Goldbraun
Golden brown

70

Braun
Brown

10

Schwarz
Black

50

Rot
Red
20

Blau
Blue
80

Natürliche Farbschwankungen | Natural colour deviations

Kalbsleder | Calfskin
Strukturiertes Leder | Structured leather

SCHLIESSE: H-Standard Schließe (HSL), Aluminium | BUCKLE: H-Standard buckle (HSL), aluminium



119n

Now with HIRSCH
Quick-Release System
(p.30)

mm
Length

18 20 22  24
mm 16 18 20 22

padding attachment mm 3.5 3.8 4.1 4.4
padding buckle mm 3.0 3.3 3.6 3.9

051  02  0  70 L n n n

051  02  0  10 L n n n

051  02  0  51 L n n

051  02  0  52 L n n n

051  02  0  50 L n n n

Rally

051 02 

With its fashionable vintage look and the
perforated design inspiRot by racing gloves, 
Rally is an unmistakable token of reverence to 
the legendary image of motor sports.

Rally im angesagten Vintagelook
verweist durch sein von Rennhandschuhen 
inspiriertes Lochdesign ganz klar auf das 
legendäre Image der Motorsportwelt.

Semi-anilin gefärbtes und vegetabil gegerbtes Büffelkalb 
mit unverfälschter, grob strukturierter Oberfläche

HIRSCH Softglove Futterleder

Semi-aniline coloured, vegetable tanned buffalo calfskin 
with genuine, coarsely structuRot surface
HIRSCH Softglove lining leather

Material
Material

Armbanddetails
Bracelet details

Riemendesign mit leichter Bombierung
Wahlweise kontrastierende oder Ton-in-Ton Steppnaht
Handgenähte Riegelnaht an der Schließe und am
Uhrenansatz
Handgenähter Sicherheitsstich auf der Schubschlaufe
Dreifach von Hand lackierte Lochkanten
Hochwertige Edelstahlschließe im HIRSCH Classic Design

Belt design with slight padding
Either contrasting or tone on tone backstitched seam
Hand-sewn bar seam along the buckle and along the
attachment
Hand-sewn safety stitch on the loose loop
Perforated edges hand-lacquered in three layers
High-quality stainless steel buckle in HIRSCH Classic Design

Goldbraun
Golden brown

70

Braun
Brown

10

Schwarz
Black

52

Schwarz
Black

51

Schwarz
Black

50

Natürliche Farbschwankungen | Natural colour deviations SCHLIESSE: H-Classic Schließe (HCB), Edelstahl | BUCKLE: H-Classic buckle (HCB), stainless steel

Büffelkalbsleder | Buffalo Calfskin
Strukturiertes Leder | Structured leather
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Now with HIRSCH
Quick-Release System
(p.30)

Camelgrain

mm
Length

08  09  10  11 12  13  14  15  16 17 17 18 19 19  20 20 22
mm 06 08 08 10 10 12 12 14 14 14 16 16 16 18 16 18 20

padding attachment mm 2.5 2.5 2.5 2.5 2.7 2.9 3.1 3.3 3.5 3.8 3.8 4.0 4.2 4.2 4.4 4.4 4.9
padding buckle mm 2.0 2.0 2.0 2.0 2.0 2.0 2.0 2.0 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 3.0

010  09  1  80 M n n

010  09  0  80 L n n n

010  09  1  10 M n n n n n n n n n

1020  09  10  OE M n n n n n n n n

010  09  0  10 L n n n n n n n

010  09  2  10 XL n n

010  09  1  15 M n n n n n

010  09  0  15 L n n n n n n

010  09  1  50 M n n n n n n n n n n

1020  09  50  OE M n n n n n n n n

010  09  0  50 L n n n n n n n

010  09  2  50 XL n n n

010 09
OE 1020 09

The greatest wearing comfort even for
people with sensitive skin.

Ein klassischer Hautschmeichler für
sensible Lederarmbandliebhaber.

Fasertief im Fass gefärbter, robuster Rinderhals mit
charakteristischer Schrumpfnarbung

HIRSCH Pro Skin Futterleder

Sturdy neck skin, barrel-dyed to the fibre, with
characteristic shrunken grain pattern
HIRSCH Pro Skin lining leather

Material
Material

HIRSCH Pro Skin
Harmonisch geformte Bombierung
Zarte Ton-in-Ton Patentnaht
Elegante Prägelinie auf Armband und Schlaufen
Formschöne Schließe im HIRSCH Tradition Design

HIRSCH Pro Skin
Harmoniously shaped padding
Delicate tone on tone patented seam
Elegant embossing line on bracelet and loops
Beautiful buckle in HIRSCH Tradition Design

Armbanddetails
Bracelet details

Braun
Brown

15

Blau
Blue
80

Honig
Honey

10

Schwarz
Black

50

Natürliche Farbschwankungen | Natural colour deviationsSCHLIESSE: H-Standard Schließe (HSL), Aluminium/Aluminium gold beschichtet | BUCKLE: H-Standard buckle (HSL), aluminium/aluminium golden coating

Kalbsleder | Calfskin
Strukturiertes Leder | Structured leather
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Now with HIRSCH
Quick-Release System
(p.30)

mm
Length

18 20 22 24
mm 18 20 22 24

padding attachment mm 3.5 3.8 4.1 4.4
padding buckle mm 3.5 3.8 4.1 4.4

054 02 0 70 L n n n n

054 02 0 10 L n n n n

054 02 0 50 L n n n n

Ranger

054 02

An individual, original and powerful retro
bracelet. The modern interpretation of past 
times.

Ein individuelles, originelles und kraftvolles 
Retro-Armband. Die moderne Interpretation 
früherer Zeiten.

Zeitgemässes Riemendesign mit Retrocharakter 
Parallelverlauf
Betonte kontrastierende Dekornaht in der Spitze
Dekorative Riegelnaht an der Schließe und am Uhrenansatz
Ovale Funktionslochung
Kraftvolle Edelstahlschließe im HIRSCH Active Design

Modern belt design with a retro touch Parallel taper
Accentuated contrasting decorative stitching on tip
Decorative bar seam along the buckle and attachment
Oval functional holes
Sporty stainless steel buckle in HIRSCH Active Design

Fasertief im Fass gefärbtes Kalbsleder mit unverfälscht 
strukturierter Oberfläche
Durch die Natürlichkeit des Materials bedingte
Patinaentwicklung

HIRSCH Softglove Futterleder

Fibre-deep barrel-dyed calfskin with a genuinely textured 
surface
The natural quality of the material causes the bracelet to 
develop its attractive patina
HIRSCH Softglove lining leather

Material
Material

Armbanddetails
Bracelet details

Goldbraun
Golden brown

70

Schwarz
Black

50

Braun
Brown

10

Natürliche Farbschwankungen | Natural colour deviations SCHLIESSE: H-Active Schließe, Edelstahl | BUCKLE: H-Active buckle, stainless steel

Kalbsleder | Calfskin
Strukturiertes Leder | Structured leather
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Now with HIRSCH
Quick-Release System
(p.30)

Osiris

mm
Length

12  13  14  15  16  17  18  19  20 21  22 24
mm 10 12 12 14 14 16 16 18 18 18 20 22

padding attachment mm 2.5 2.5 2.5 2.5 3.0 3.0 3.0 3.0 3.0 2.5 3.5 3.5
padding buckle mm 2.0 2.0 2.0 2.0 2.0 2.0 2.0 2.0 2.0 2.0 2.0 2.0

034  75  1  15 M n n n n

034  75  0  15 L n n

034  75  1  10 M n n n n n n

034  75  0  10 L n n n n n n n

034  75  1  50 M n n n n n n n

034  75  0  50 L n n n n n n n

034  75  0  50 115|75 n

034  75  2  50 XL n n

mm
Length

12  14  16  18  20
mm 10 12 14 16 18

padding attachment mm 2.5 2.5 3.0 3.0 3.0
padding buckle mm 2.0 2.0 2.0 2.0 2.0

034  75  1  20 M n n n n n

034  75  1  60 M n n n n

034  75  0  60 L n n

034  75  1  80 M n n n n

034  75  0  80 L n n

034  75  1  40 M n n

034  75  0  40 L n n

034 75

Flache Ausführung
Dezente Ton-in-Ton Steppnaht
Formschöne Schließe im HIRSCH Tradition Design

Flat design
Discreet, tone on tone backstitched seam
Beautiful buckle in HIRSCH Tradition Design

Compelling with its unobtrusive design and 
the special shine brought about by masters of 
their trade.

Besticht durch sein unaufdringliches Design 
und den besonderen Glanz, der durch
handwerkliche Bearbeitung entsteht.

Formstabiles, dennoch flexibles, feinporiges Rindboxleder 
mit besonderer Narbenfestigkeit und seidigem Glanz

HIRSCH Softglove Futterleder

Fine-pored, dimensionally stable yet flexible box leather 
with particularly tight grain and silky shine
HIRSCH Softglove lining leather

Material
Material

Armbanddetails
Bracelet details

Rot
Red
20

Braun
Brown

10

Weinrot
Burgundy

60

Blau
Blue
80

Mittelbraun
Mid brown

15

Grün
Green

40

Schwarz
Black

50

Natürliche Farbschwankungen | Natural colour deviationsSCHLIESSE: H-Standard Schließe (HSL), Aluminium/Aluminium gold beschichtet | BUCKLE: H-Standard buckle (HSL), aluminium/aluminium golden coating

Rindboxleder | Boxleather
Strukturiertes Leder | Structured leather
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Now with HIRSCH
Quick-Release System
(p.30)

mm
Length

16 18  20 22
mm 14 16 18 20

padding attachment mm 3.0 3.0 3.0 3.5
padding buckle mm 2.0 2.0 2.0 2.0

034  33  1  90 M n n n

034  33  0  90 L n n n

034  33  1  30 M n n n

034  33  0  30 L n n n

034  33  1  10 M n n n

034  33  0  10 L n n n

Osiris

034 33

Flache Ausführung
Dezente Ton-in-Ton Steppnaht
Formschöne Schließe im HIRSCH Tradition Design

Flat design
Discreet, tone on tone backstitched seam
Beautiful buckle in HIRSCH Tradition Design

Armbanddetails
Bracelet details

Braun
Brown

10

Grau
Grey
30

Beige
Beige

90

Material
Material
Traditionelles, naturbelassenes Kalbsleder mit nubukierter 
Oberfläche und samtig weichem Griff

HIRSCH Softglove Futterleder

Traditional, natural calfskin with nubuck effect and velvety 
smooth feel
HIRSCH Softglove lining leather

Natürliche Farbschwankungen | Natural colour deviations

Compelling with its unobtrusive design in 
tradtional nubuck leather.

Besticht durch sein unaufdringliches Design 
im traditionellen Nubuk Leder.

SCHLIESSE: H-Standard Schließe (HSL), Aluminium | BUCKLE: H-Standard buckle (HSL), aluminium

Nubuk | Nubuck
Strukturiertes Leder | Structured leather
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Now with HIRSCH
Quick-Release System
(p.30)

Boston

mm
Length

12  14 16  18 20 22 24
mm 10 12 14 16 18 20 22

padding attachment mm 2.7 3.1 3.5 4.0 4.4 4.9 5.3
padding buckle mm 2.0 2.0 2.5 2.5 2.5 3.0 3.0

013  02  1  70 M n n n n n n

013  02  0  70 L n n n n

013  02  1  10 M n n n n n n

013  02  0  10 L n n n n

013  02  1  50 M n n n n n n

013  02  0  50 L n n n n

013 02Ein echter Allroundler, der durch seinen zeit-
losen Charakter vielseitig einsetzbar ist.

A true all-rounder whose timeless character 
makees it suitable for many occasions.

Harmonisch geformte Bombierung 
Kontrastierende Steppnaht
Definierte Prägelinie auf Armband und Schlaufen
Formschöne Schließe im HIRSCH Tradition Design

Harmoniously shaped padding
Contrasting backstitched seam
Defined embossing line on bracelet and loops
Beautiful buckle in HIRSCH Tradition Design

Material
Material

Armbanddetails
Bracelet details

Semi-anilin gefärbtes und vegetabil gegerbtes Büffelkalb 
mit unverfälschter, grob strukturierter Oberfläche

HIRSCH Softglove Futterleder

Semi-aniline, vegetable tanned buffalo calfskin with
genuine, coarsely structured surface
HIRSCH Softglove lining leather

Braun
Brown

10

Goldbraun
Golden brown

70

Schwarz
Black

50

SCHLIESSE: H-Standard Schließe (HSL), Aluminium | BUCKLE: H-Standard buckle (HSL), aluminium

Kalbsleder | Calfskin
Strukturiertes Leder | Structured leather

NEW!
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Now with HIRSCH
Quick-Release System
(p.30)

Kansas

mm
Length

12  14  16 18 19 20 22 24 26 28 30
mm 10 12 14 16 18 18 20 22 24 26 28

padding attachment mm 2.1 2.4 2.7 3.0 3.2 3.3 3.6 3.9 4.2 4.5 4.8
padding buckle mm 1.9 2.1 2.3 2.5 2.5 2.5 3.0 3.0 3.4 3.4 3.8

015  02  1  00 M  

015  02  0  00 L    

015  02  0  21 L   

015  02  0  20 L   

015  02  0  81 L   

015  02  1  80 M    

015  02  0  80 L    

015  02  0  40 L   

015  02  1  70 M 

015  02  0  70 L    

015  02  1  10 M       

015  02  0  10 L     

015  02  2  10 XL   

015  02  0  51 L   

015  02  1  50 M         

015  02  0  50 L     

015  02  2  50 XL   







mm
Length

12  14  16 18 19 20 22 24 26 28 30
mm 10 12 14 16 18 18 20 22 24 26 28

padding attachment mm 2.1 2.4 2.7 3.0 3.2 3.3 3.6 3.9 4.2 4.5 4.8
padding buckle mm 1.9 2.1 2.3 2.5 2.5 2.5 3.0 3.0 3.4 3.4 3.8

015  02  1  00 M  

015  02  0  00 L    

015  02  0  21 L   

015  02  0  20 L   

015  02  0  81 L   

015  02  1  80 M    

015  02  0  80 L    

015  02  0  40 L   

015  02  1  70 M 

015  02  0  70 L    

015  02  1  10 M       

015  02  0  10 L     

015  02  2  10 XL   

015  02  0  51 L   

015  02  1  50 M         

015  02  0  50 L     

015  02  2  50 XL   







mm
Length

12  14  16 18 19 20 22 24 26 28 30
mm 10 12 14 16 18 18 20 22 24 26 28

padding attachment mm 2.1 2.4 2.7 3.0 3.2 3.3 3.6 3.9 4.2 4.5 4.8
padding buckle mm 1.9 2.1 2.3 2.5 2.5 2.5 3.0 3.0 3.4 3.4 3.8

015  02  1  00 M  

015  02  0  00 L    

015  02  0  21 L   

015  02  0  20 L   

015  02  0  81 L   

015  02  1  80 M    

015  02  0  80 L    

015  02  0  40 L   

015  02  1  70 M 

015  02  0  70 L    

015  02  1  10 M       

015  02  0  10 L     

015  02  2  10 XL   

015  02  0  51 L   

015  02  1  50 M         

015  02  0  50 L     

015  02  2  50 XL   







015 02

Leichte Bombierung
Dezente Ton-in-Ton Steppnaht
Formschöne Schließe im HIRSCH Tradition Design

Slight padding
Discreet, tone on tone backstitched seam
Beautiful buckle in HIRSCH Tradition Design

Its timeless design makes this popular bracelet 
the perfect companion for your everyday life.

Sein alltagstaugliches und zeitloses Design 
macht dieses Armbandmodell zu einem 
beliebten Accessoire.

Widerstandsfähiges Kalbsleder mit Büffelprägung und
authentischem Zweiton

HIRSCH Softglove Futterleder

Durable calfskin with buffalo embossing and authentic 
two-tone
HIRSCH Softglove lining leather

Material
Material

Armbanddetails
Bracelet details

Weiß
White

00

Braun
Brown

10

Rot
Red
21

Grün
Green

40

Goldbraun
Golden brown

70

Rot
Red
20

Schwarz
Black

51

Blau
Blue
81

Blau
Blue
80

Schwarz
Black

50

*Neu | New
*Neu | New

SCHLIESSE: H-Standard Schließe (HSL), Aluminium/Aluminium gold beschichtet | BUCKLE: H-Standard buckle (HSL), aluminium/aluminium golden coating

Kalbsleder | Calfskin
Strukturiertes Leder | Structured leather
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ARMBAND MONTAGE
Schließen, Werkzeuge und Zubehör

buckles, tools and accessories
BRACELET FITTING
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Breiten | Widths BC 1032 1: 20, 22, 24 mm
Breiten | Widths BC 1032 2: 16, 18, 20, 22, 24 mm  
Breiten | Widths BC 1032 8 / BC 1032 5: 18, 20, 22 mm

Breiten | Widths BC 1030 1 / BC 1030 2: 6, 8, 10, 12, 14, 16, 18, 20, 22 mm  
Breiten | Widths BC 1030 7: 10, 12, 14, 16, 18, 20, 22 mm

Breiten | Widths BC 1002 1: 16, 18, 20, 22, 24 mm
Breiten | Widths BC 1002 2: 16, 18, 20, 22, 24 mm
Breiten | Widths BC 1002 5: 18, 20, 22 mm
Breiten | Widths BC 1002 8: 18, 20, 22 mm

BC 1002 1 Edelstahl gold beschichtet | 
 Stainless steel golden coating
BC 1002 2 Edelstahl | Stainless steel
BC 1002 5 Edelstahl schwarz matt beschichtet | 
 Stainless steel black mat coating
BC 1002 8 Edelstahl gebürstet | Stainless steel
 brushed

BC 1032 1 Edelstahl gold beschichtet | 
 Stainless steel golden coating
BC 1032 2 Edelstahl | Stainless steel
BC 1032 5 Edelstahl schwarz matt beschichtet | 
 Stainless steel black mat coating
BC 1032 8 Edelstahl gebürstet | 
 Stainless steel brushed

BC 1030 1 Edelstahl gold beschichtet | 
 Stainless steel golden coating
BC 1030 2 Edelstahl | Stainless steel
BC 1030 7 Edelstahl rosé gold beschichtet |
 Stainless steel rosé golden coating

Breiten | Widths BC 1000 1: 6, 8, 10, 12, 14, 16, 18, 20, 22, 24, 26 mm  
Breiten | Widths BC 1000 2: 6, 8, 10, 12, 14, 16, 18, 20, 22, 24, 26, 28, 30 mm

BC 1000 1 Aluminium gold beschichtet | 
 Aluminium golden coating 
BC 1000 2 Aluminium | Aluminium

H-Active Buckle H-Classic Buckle (HCB)

H-Tradition Buckle H-Standard Buckle (HSL)
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Breiten | Widths: 18, 20, 22 mm
Höhe | Height: 4,7 mm

Breiten | Widths BC 1009 1 / BC 1009 2: 16, 18, 20, 22 mm
Breiten | Widths BC 1009 5  / BC 1009 7: 18, 20, 22 mm
Höhe | Height: 3,7 mm

Breiten | Widths: 16, 18, 20 mm
Höhe | Height: 3,7 mm

Maße | Dimensions: 35 x 38 cm
Material | Material: Mikrofaser | microfibre

BC 1050 1 Edelstahl gold beschichtet | 
 Stainless steel golden coating
BC 1050 2 Edelstahl | Stainless steel
BC 1050 5 Edelstahl schwarz matt beschichtet | 
 Stainless steel black mat coating

BC 1009 1 Edelstahl gold beschichtet | 
 Stainless steel golden coating
BC 1009 2 Edelstahl | Stainless steel
BC 1009 5 Edelstahl schwarz matt beschichtet | 
 Stainless steel black mat coating
BC 1009 7 Edelstahl rosé gold beschichtet |
 Stainless steel rosé golden coating

BC 1024 1 Edelstahl gold beschichtet | 
 Stainless steel golden coating
BC 1024 2 Edelstahl | Stainless steel

9056 42 19

Deployment Buckle Plus

Pusher Buckle HIRSCH Polishing Cloth

Deployment Buckle
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9036 40 07  ungefüllt | empty*
9036 40 08  gefüllt | filled 20-24 mm H-Classic (HCB)/H-Standard (HSL) Buckle
9036 40 09  gefüllt | filled 12-24 mm H-Active/H-Tradition/H-Catwalk Buckle
9036 40 10  gefüllt | filled 16-22 mm Deployment/Pusher Buckle
9036 40 11  gefüllt | filled mixed

PP 0004  gefüllt | filled PP 0002
PP 0007
Breiten | Width PP 0002: 18, 20, 21, 22, 24, 26, 28, 30 mm
ø: 1,8 mm (100 Stk. | pcs.)
Breiten | Width PP 0007: 8, 10, 12, 14, 16, 18, 19, 20, 22 mm
ø: 1,5 mm (100 Stk. | pcs.)

For push-pin storage 18-30mm
Ø 1.8 mm, 1,000 pcs

Symbolfoto | Illustration picture

Symbolfoto | Illustration picture

Symbolfoto | Illustration picture

Zur Aufbewahrung von Push-Pins 18-30 mm
Ø 1,8 mm, 1.000 Stück

Zur Aufbewahrung einer Auswahl von HIRSCH Schließen
* kann individuell befüllt werden

For storage of a selection of HIRSCH buckles
* can be filled individually

PP QR01*
Breiten | Width: 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 24, 26, 28, 30 mm
ø: 1,8 mm (50 Stk. | pcs.)

* Nähere Informationen hierzu auf Seite 30
* Detailed information on page 30

Buckle Box

Push Pin Box Push Pin Box small

Quick-Release Push Pin
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Zur Montage von Armbändern und Schließen
For fitting bracelets and buckles

Zur Montage von Armbändern und Schließen
For fitting bracelets and buckles

9036 40 02  gestanzt klein | punched, small
9036 40 03  ungestanzt | unpunched
9036 40 04  gestanzt groß | punched, large
Spezialbeschichtetes Pro Skin Leder zur Abdeckung des Gehäusebodens
Specially coated Pro Skin leather to cover the base of the casing

Zum Abmessen der Breite des Armbandes und des Uhrenansatzes, gefertigt aus Edelstahl.
Stainless steel device for measuring the bracelet width and watch attachment.

Symbolfoto | Illustration picture

Symbolfoto | Illustration picture

Symbolfoto | Illustration picture

9045 60 01  Deutsch | German
9045 60 02  Englisch | English
9045 60 03  Französisch | French
9045 60 04  Niederländisch | Dutch
9045 60 06  Schwedisch | Swedish
9045 60 08  Italienisch | Italian
9045 60 09  Finnisch | Finnish
9045 60 11  Dänisch | Danish
9045 60 12  Spanisch/Portugiesisch | Spanish/Portuguese

Symbolfoto | Illustration picture

9014 40 02

9013 50 04

9014 40 00

Fitting Tool

Pro Skin Watch Bottom

Lug End Ruler

Bracelet Tag

Fitting Tool Traveller
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Das HIRSCH Fix kann mit Aceton befüllt werden,
das den Kleber für Open End Armbänder aktiviert.
* mit Pinsel, ohne Inhalt

The HIRSCH Fix can be filled with acetone that activates
the glue for Open End bracelets.
* brush included, no content

Zum Abschneiden des Armbandes
For cutting the bracelet

Zum Fixieren der offenen Enden (OE) beim Verkleben am Uhrengehäuse
For fixing the open ends (OE) when attaching on watch case

Symbolfoto | Illustration picture

Symbolfoto | Illustration picture

Nur Außenseite mit HIRSCH FIX bestreichen!
Put HIRSCH FIX on outside only!

Symbolfoto | Illustration picture

9041 40 00  Englisch | English
9041 40 02  Deutsch | German 

9013 40 00

9019 40 00

HIRSCH FIX small

HIRSCH Clip

HIRSCH Scissors
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HIRSCH AM POINT OF SALE
HIRSCH Displaysystem | HIRSCH Verkaufs-Accessoires

HIRSCH Displaysystem | HIRSCH Sales Accessories
HIRSCH AT THE POINT OF SALE
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HIRSCH am Point of Sale

HIRSCH Produktkennzeichnung

Das HIRSCH Armbandsystem setzt sich aus einem gewinnbringenden 
Armbandsortiment und kundenorientierten Displaylösungen für den 
Point of Sale zusammen.

HIRSCH war schon immer Innovator und Vorreiter, wenn es darum 
ging, das Armband als hochwertiges Accessoire zu präsentieren. 
Mit dem interaktiven Verkaufsdisplay „Sette“ wurde ein 
Erfolgssystem geschaffen, das zufriedene Kunden, eine Umsatz- 
und Gewinnsteigerung und damit verbunden noch mehr Freude am 
Armbandgeschäft mit sich bringt. 

Das Displaysystem Sette und die sogenannte „Cassetteria“ in 
unterschiedlichen Ausführungen eignen sich besonders zur exklusiven 
Präsentation und Lagerung hochwertiger Uhrenarmbänder. Mit den 
zugehörigen Verkaufs-Accessoires schaffen Sie in Ihrem Geschäft 
ein einzigartiges Produktumfeld, das Ihre Armbänder ins richtige Licht 
rückt.

Die HIRSCH Produktkennzeichnung bietet je nach Armband und Ver-
kaufsdisplay alle kundenrelevanten Informationen über das jeweilige 
Produkt auf einen Blick. 

Die Auszeichnung der HIRSCH Faltschließenarmbänder enthält 
Informationen wie den Produktnamen, die Artikelnummer, die 
Ansatzbreite, den Verkaufspreis, das Lieferdatum und den EAN-Code. 

Am HIRSCH Punkt, der zur einfachen Fixierung des Armbandes am 
Verkaufsdisplay „Sette“ dient, sind zusätzlich Informationen über 
HIRSCH Special Features und die Länge des Armbandes ersichtlich. 

HIRSCH at the Point of Sale

HIRSCH product label

The HIRSCH bracelet system is comprised of the profitable bracelet 
portfolio and customer-oriented displays for the point of sale.

HIRSCH has always been an innovator and pioneer when it comes to 
presenting bracelets as high-value accessories. With the interactive 
Sette display system, HIRSCH created a success story that makes 
customers happy, helps to increase turnover and profit and linked to 
that creates even more delight in the bracelet business. 

The Sette display system and the Cassetteria, as it is called, in their 
various designs are perfect for the exclusive presentation and storage 
of high-quality bracelets for watches. Together with the respective 
sales accessories, you will create a unique product environment in 
your shop that presents the bracelets in the proper light.

Depending on the bracelet model and sales display, the HIRSCH 
product identification provides all information that is of relevance for 
the customer at one glance.  

The label of the HIRSCH bracelets with folding clasps contains infor-
mation such as the product name, article number, attachment width, 
sales prices, supply date and EAN code. 

The HIRSCH Point used to secure the bracelet on the Sette sales dis-
play provides additional information on special HIRSCH features and 
the length of the bracelet. 

Symbolfoto | Illustration picture

Symbolfoto | Illustration picture Symbolfoto | Illustration picture
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Die HIRSCH “Sette”-Verkaufsdisplays ermöglichen ein selbständiges Blättern durch das 
HIRSCH-Sortiment. Kommunikationsflächen auf den Rückseiten bieten eine integrierte, 
fachmännische Verkaufsunterstützung und informieren den Konsumenten über das 
Sortiment. 
Eine Verkürzung der Wartezeit, ein erhöhter Lagerumschlag und ein höherer Durch-
schnittspreis gehen mit diesem Displaysystem einher. 

Die unterschiedlichen Ausführungen mit adäquaten Kapazitäten sowie diversen 
Lagerfunktionen bieten für jede Verkaufsfläche das passende Display. Nähere 
Informationen zu dem für Sie optimalen Verkaufssystem erhalten Sie bei Ihrem
HIRSCH-Ansprechpartner.

The HIRSCH Sette sales displays make it possible for consumers to leaf through the 
HIRSCH product range without the need for help from a shop assistant. Information 
sections on the back of the trays provide integrated, expert sales support and inform 
the consumer about the product range. 
This display system reduces waiting time, increases turnover and ensures a higher 
average price. 

Choose the ideal display for any point of sale from the different models in different 
designs with adequate capacity and various storage functions. Please contact your 
HIRSCH representative for more information about the optimum sale system that is 
perfect for your demands.

HIRSCH Displaysystem

Symbolfoto | Illustration picture

Elegantes Sette-Präsentations- und Lagertray mit Ausziehfunktion
Maximale Kapazität: 16 Armbänder ohne H-Point

Elegant Sette pull-out tray for presentation and storage
Maximum capacity: 16 bracelets without H-Point

9050 10 62  Presentation Tray Exclusive
9050 10 63  Presentation Tray Exclusive Plain

Presentation Tray Exclusive
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Hochwertiges Thekendisplay aus Leder zur exklusiven Präsentation und 
Lagerung von preziösen Armbändern
Maximale Kapazität: 7 Präsentations- und Lagertrays mit 56 Armbändern

High quality counter display made from leather for exclusive presentation and 
storage of precious bracelets
Maximum capacity: 7 presentation and storage trays with 56 bracelets

Maße | Dimensions:

Tiefe | Depth: 205 mm

Breite | Width: 330 mm

Höhe | Height: 194 mm

Symbolfoto | Illustration picture

Symbolfoto | Illustration picture

Thekendisplay zur exklusiven Präsentation von Armbändern
Bildschirm zum Abspielen von HIRSCH Filmen oder Armbandabbildungen,
um die Kundenaufmerksamkeit zu wecken. 
Maximale Kapazität: 7 Armbänder mit HIRSCH Icon und HIRSCH Clasp
auf der Grundplatte
5 Präsentationstrays mit 80 Armbändern mit H-Punkt
1 Tray bietet Platz für 16 Armbänder, passend bis 30 mm Armbänder
USB-Stick kann separat über das Customer Service Klagenfurt und bei
Ihrem Außendienstmitarbeiter bestellt werden.
Screen Display inkl. Grundplatte, Rahmen und Screen

* ohne HIRSCH Icon, HIRSCH Clasp und Armbänder

Counter display for exclusive presentation of precious bracelets
Screen to show HIRSCH videos or presentations of bracelets to attract
customer’s attention
Maximum capacity: 7 bracelets with HIRSCH Icon and HIRSCH Clasp on the base plate
1 Tray is for 16 bracelets, suitable till 30 mm bracelets
USB-Stick can be ordered separately via the customer service contact person in 
Klagenfurt and via the Sales Rep.
Screen Display incl. Base, Frame and Screen

* HIRSCH Icon, HIRSCH Clasp and bracelets not included

Maße | Dimensions:

Tiefe | Depth: 350 mm

Breite | Width: 400 mm

Höhe | Height: 600 mm

9050 10 66  Cassetteria with Screen
9050 10 68  Cassetteria wooden anthracite
9050 10 67  Screen Display

9050 10 60

Cassetteria with Screen

Cassetteria De Luxe anthracite
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Schaufensterdisplay zur Präsentation von einzelnen Armbändern mit HIRSCH Icon
* ohne Armband und HIRSCH Icon
** ohne Armband, HIRSCH Icon und Display Cube

Shop window display for the presentation of individual bracelets with HIRSCH Icon
* without bracelet and HIRSCH Icon
** without bracelet, HIRSCH Icon and Display Cube

Außergewöhnliches Display im HIRSCH Design bietet die Möglichkeit,
das ausgewählte Armband sofort am Handgelenk auszuprobieren
Passend für Armbänder mit 20 mm Ansatzbreite
* ohne Armband, inklusive Push-Pin

Extraordinary display in HIRSCH design offering the possibility to try
the selected bracelet on the wrist
Suitable for bracelets with an attachment width of 20 mm
* bracelet not included, push-pin included

Innovatives, drehbares Schaufensterdisplay zur Präsentation von einzelnen
Armbändern am HIRSCH Icon
Der im Display Cube eingebaute Drehmechanismus ermöglicht es dem Kunden,
das Armband von allen Seiten zu betrachten

* ohne Armband, HIRSCH Clasp, HIRSCH Icon und Batterie

Innovative, rotating showcase display for presenting individual bracelets with the
HIRSCH Icon
The rotation mechanism built into the display cube allows the customer to view the
bracelet from all sides

* without bracelet, HIRSCH Clasp, HIRSCH Icon and battery

9015 00 54  H-Turnable Display Cube*

9015 20 18-20  Watch Clasp vertical with cube*
9015 20 18-30  Watch Clasp vertical without cube**
9015 20 18-40  Watch Clasp horizontal without cube**

9010 35 77

Turnable Display Cube

HIRSCH Icon

Display Cube HIRSCH Clasp
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Display zur Präsentation von einzelnen Armbändern
* ohne Armband

Display for the presentation of individual bracelets
* bracelet not included

Leather Pad zur exklusiven Präsentation von HIRSCH Armbändern
* ohne Armbänder und Displays

Leather pad for the exclusive presentation of HIRSCH bracelets
* bracelets and displays not included

Caoutchouc Pad zur exklusiven Präsentation von
HIRSCH Performance Armbändern
* ohne Armbänder und Displays

Caoutchouc pad for the exclusive presentation of
HIRSCH Performance bracelets
* bracelets and displays not included

Symbolfoto | Illustration picture

Symbolfoto | Illustration picture

9015 20 29

9010 35 75

9010 35 78

Bracelet Wave

Leather Pad

PC Caoutchouc Pad
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GERMAN
Es gelten unsere Allgemeinen Verkaufs- und Lieferbedingungen. Die 
aktuell gültige Version steht Ihnen jederzeit unter www.hirschag.com 
zum Download zur Verfügung. HIRSCH verarbeitet personenbezogene 
Daten stets im Einklang mit den geltenden datenschutzrechtlichen 
Bestimmungen. Ausführliche Informationen zum Datenschutz finden sich 
in der HIRSCH Datenschutzerklärung unter www.hirschag.com.

ENGLISH
Our General Terms and Conditions of Sale and Delivery apply. The most 
recent version can be downloaded at any time at www.hirschag.com. 
HIRSCH processes all personal data in compliance with the applicable 
data protection regulations. Detailed information on data protection can 
be found in the HIRSCH Privacy Policy, available at www.hirschag.com.

ITALIAN
Si applicano le nostre Condizioni generali di vendita e fornitura. La ver-
sione attualmente vigente può essere scaricata in qualsiasi momento 
dal sito www.hirschag.com. HIRSCH tratta i dati personali sempre in 
ottemperanza alle disposizioni vigenti in materia di protezione dei dati 
personali. Per maggiori informazioni sulla protezione dei dati personali 
si rimanda all’informativa in materia pubblicata da HIRSCH all’indirizzo 
www.hirschag.com.

FRENCH
Nos conditions générales de vente et de livraison sont applicables. La 
version actuellement en vigueur est disponible à tout moment pour 
téléchargement à l‘adresse www.hirschag.com. HIRSCH traite toujours 
les données personnelles conformément à la réglementation en vigueur 
en matière de protection des données. Des informations détaillées sur 
la protection des données figurent dans les règles de confidentialité de 
HIRSCH qui peuvent être consultées à l‘adresse www.hirschag.com.

General Terms and Conditions of Sale and Delivery

SPANISH
Se aplican nuestras condiciones generales de venta y suministro. La 
versión actualmente válida está disponible en www.hirschag.com y 
puede descargarse en cualquier momento. HIRSCH procesa siempre 
los datos personales de acuerdo con las disposiciones legales vigentes 
sobre la protección de datos. Hay informaciones detalladas sobre la 
protección de datos en la declaración de protección de datos de HIRSCH 
en www.hirschag.com.

PORTUGUESE
Aplicam-se as nossas condições de venda e entrega gerais. Pode descar-
regar a versão atual em vigor a qualquer altura em www.hirschag.com. 
A HIRSCH processa dados pessoas sempre em conformidade com as 
disposições em vigor sobre proteção de dados. Pode consultar informa-
ções detalhadas sobre proteção de dados na declaração de privacidade 
da HIRSCH em www.hirschag.com.

DUTCH
Onze Algemene Verkoop- en Leveringsvoorwaarden gelden. De actueel 
geldende versie is altijd ter beschikking om te downloaden op www.
hirschag.com. HIRSCH verwerkt persoonsgegevens altijd in overeen-
stemming met de geldende bepalingen voor de gegevensbescherming. 
Uitgebreide informatie over de gegevensbescherming zijn te vinden in de 
HIRSCH Privacyverklaring op www.hirschag.com.



4047 88 L Accent HIRSCH Premium Caoutchouc HIRSCH Premium Caoutchouc 87

092 XX 28 Andy Performance Collection HIRSCH Performance | Alligator embossed 81

038 28 Aristocrat Exotic embossed leather 94

092 XX 94 Arne Performance Collection HIRSCH Performance | HIRSCH Scratch-Resistant 84

015 75 Ascot Unstructured leather 105

091 XX 92 Ayrton Performance Collection HIRSCH Performance | HIRSCH Scratch-Resistant 78

013 02 Boston Structured leather Artisan leather 124

010 09 Camelgrain Structured leather HIRSCH Pro Skin 120

1020 09 OE Camelgrain Structured leather HIRSCH Pro Skin 120

050 07 Capitano Precious leather HIRSCH 100 m Water-Resistant 52/53

051 07 Capitano Precious leather  HIRSCH 100 m Water-Resistant 52/53

025 92 Carbon Structured leather HIRSCH 100 m Water-Resistant 116

1230 28 M Crocograin Exotic embossed leather 95

1232 28 L Crocograin Exotic embossed leather 95

015 36 Diva Unstructured leather 109

010 28 Duke Exotic embossed leather Alligator embossed 93

010 28 OE Duke Exotic embossed leather Alligator embossed 93

010 29 Duke Exotic embossed leather Alligator embossed 93

047 07 Earl Precious leather 54/55

1020 07 M Genuine Alligator Precious leather 60

1022 07 L Genuine Alligator Precious leather 60

018 08 Genuine Croco Precious leather 67/68

1880 08 OE Genuine Croco Precious leather 67

1890 08 M Genuine Croco Precious leather 67/68

1892 08 L Genuine Croco Precious leather 67/68

092 51 28 George Performance Collection HIRSCH Performance | Alligator embossed 83

025 28 Grand Duke Exotic embossed leather HIRSCH 100 m Water-Resistant | Alligator embossed 91

014 75 Heavy Calf Unstructured leather HIRSCH 100 m Water-Resistant | HIRSCH Scratch-Resistant 106

024 75 Heavy Calf Unstructured leather HIRSCH 100 m Water-Resistant | HIRSCH Scratch-Resistant 106

050 33 Heritage Structured leather Artisan leather 114

093 50 07 Ian Performance Collection HIRSCH Performance 76

092 50 02 James Performance Collection HIRSCH Performance | Artisan leather 85

015 02 Kansas Structured leather 125

010 02 Kent Structured leather Artisan leather 118

1090 02 L Liberty Structured leather Artisan leather 117

1092 02 XL Liberty Structured leather Artisan leather 117

017 66 Lizard Precious leather 72

042 07 London Precious leather 56/57/58

043 07 London Precious leather 56

042 66 London – HIRSCH Selection Precious leather 59

043 66 London – HIRSCH Selection Precious leather 59

049 02 Lucca Structured leather Artisan leather 113

1450 21 L Mariner Structured leather HIRSCH 100 m Water-Resistant 115

042 62 Massai Ostrich Precious leather 69/70

043 62 Massai Ostrich Precious leather 69/70

012 06 Merino Unstructured leather Artisan leather 107

1030 28 L Modena Exotic embossed leather Alligator embossed 92

070 02 Navigator Unstructured leather 102/103

070 05 Navigator – HIRSCH Selection Precious leather 64

070 07 Navigator Precious leather 36/37

034 33 Osiris Structured leather 123

034 75 Osiris Structured leather 122

092 50 28 Paul Performance Collection HIRSCH Performance | Alligator embossed 82

022 08 Prestige Precious leather 61/62

023 08 Prestige Precious leather 61/62

022 07 Prestige – HIRSCH Selection Precious leather 63

023 07 Prestige – HIRSCH Selection Precious leather 63
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4041 88 M Pure HIRSCH Premium Caoutchouc HIRSCH Premium Caoutchouc 89

4043 88 XL Pure HIRSCH Premium Caoutchouc HIRSCH Premium Caoutchouc 89

4053 88 L Pure  HIRSCH Premium Caoutchouc HIRSCH Premium Caoutchouc 89

1230 26 M Rainbow Exotic embossed leather 96

1230 26 OE Rainbow Exotic embossed leather 96

1232 26 L Rainbow Exotic embossed leather 96

051 02 Rally Structured leather Artisan leather 119

054 02 Ranger Structured leather 121

041 07 Regent Precious leather 65/66

091 XX 94 Robby Performance Collection HIRSCH Performance | HIRSCH Scratch-Resistant 79

040 02 Runner Unstructured leather HIRSCH 100 m Water-Resistant 108

072 07 Savoir Precious leather 42/43/44

073 07 Savoir Precious leather 42/43/44

072 70 Savoir Precious leather 45/46

073 70 Savoir Precious leather 45/46

072 08 Savoir Precious leather 47/48

073 08 Savoir Precious leather 47/48

1785 20 M Scandic Unstructured leather 110

1787 20 L Scandic Unstructured leather 110

042 02 Siena Unstructured leather Artisan leather 104

074 02 Speed Unstructured leather 100/101

075 02 Speed Unstructured leather 100/101

074 07 Speed Precious leather 40/41

075 07 Speed Precious leather 40/41

092 XX 44 Stone Performance Collection HIRSCH Performance 77

091 50 75 Tiger Performance Collection HIRSCH Performance | HIRSCH Scratch-Resistant 80

037 02 Toronto Unstructured leather 111

085 64 Tritone Precious leather 71

086 07 Tritone Precious leather 49/50

086 77 Tritone – HIRSCH Selection Precious leather 51

4044 88 L Urbane HIRSCH Premium Caoutchouc HIRSCH Premium Caoutchouc 88

071 07 Voyager Precious leather 38/39

071 75 Voyager Unstructured leather 98/99
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010 02 Kent Structured leather Artisan leather 118

010 09 Camelgrain Structured leather HIRSCH Pro Skin 120

010 28 Duke Exotic embossed leather Alligator embossed 93

010 28 OE Duke Exotic embossed leather Alligator embossed 93

010 29 Duke Exotic embossed leather Alligator embossed 93

012 06 Merino Unstructured leather Artisan leather 107

013 021 M Boston Structured leather Artisan leather 124

014 75 Heavy Calf Unstructured leather HIRSCH 100 m Water-Resistant | HIRSCH Scratch-Resistant 106

015 02 Kansas Structured leather 125

015 36 Diva Unstructured leather 109

015 75 Ascot Unstructured leather 105

017 66 Lizard Precious leather 72

018 08 Genuine Croco Precious leather 67/68

022 07 Prestige – HIRSCH Selection Precious leather 63

022 08 Prestige Precious leather 61/62

023 07 Prestige – HIRSCH Selection Precious leather 63

023 08 Prestige Precious leather 61/62

024 75 Heavy Calf Unstructured leather HIRSCH 100 m Water-Resistant | HIRSCH Scratch-Resistant 106

025 28 Grand Duke Exotic embossed leather HIRSCH 100 m Water-Resistant | Alligator embossed 91

025 92 Carbon Structured leather HIRSCH 100 m Water-Resistant 116

034 33 Osiris Structured leather 123

034 75 Osiris Structured leather 122

037 02 Toronto Unstructured leather 111

038 28 Aristocrat Exotic embossed leather 94

040 02 Runner Unstructured leather HIRSCH 100 m Water-Resistant 108

041 07 Regent Precious leather 65/66

042 02 Siena Unstructured leather Artisan leather 104

042 07 London Precious leather 56/57/58

042 62 Massai Ostrich Precious leather 69/70

042 66 London – HIRSCH Selection Precious leather 59

043 07 London Precious leather 56/57/58

043 62 Massai Ostrich Precious leather 69/70

043 66 London – HIRSCH Selection Precious leather 59

047 07 Earl Precious leather 54/55

049 02 Lucca Structured leather Artisan leather 113

050 07 Capitano Precious leather HIRSCH 100 m Water-Resistant 52

050 33 Heritage Structured leather Artisan leather 114

051 02 Rally Structured leather Artisan leather 119

051 07 Capitano Precious leather  HIRSCH 100 m Water-Resistant 52

054 02 Ranger Structured leather 121

070 02 Navigator Unstructured leather 102/103

070 05 Navigator – HIRSCH Selection Precious leather 64

070 07 Navigator Precious leather 36/37

071 07 Voyager Precious leather 38/39

071 75 Voyager Unstructured leather 98/99

072 07 Savoir Precious leather 42/43/44

072 08 Savoir Precious leather 47/48

072 70 Savoir Precious leather 45/46

073 07 Savoir Precious leather 42/43/44

073 08 Savoir Precious leather 47/48

073 70 Savoir Precious leather 45/46

074 02 Speed Unstructured leather 100/101

074 07 Speed Precious leather 40/41

075 02 Speed Unstructured leather 100/101

075 07 Speed Precious leather 40/41

085 64 Tritone Precious leather 71

086 07 Tritone Precious leather 49/50

086 77 Tritone – HIRSCH Selection Precious leather 51
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091 50 75 Tiger Performance Collection HIRSCH Performance | HIRSCH Scratch-Resistant 80

091 XX 92 Ayrton Performance Collection HIRSCH Performance | HIRSCH Scratch-Resistant 78

091 XX 94 Robby Performance Collection HIRSCH Performance | HIRSCH Scratch-Resistant 79

092 50 02 James Performance Collection HIRSCH Performance | Artisan leather 85

092 50 28 Paul Performance Collection HIRSCH Performance | Alligator embossed 82

092 51 28 George Performance Collection HIRSCH Performance | Alligator embossed 83

092 XX 28 Andy Performance Collection HIRSCH Performance | Alligator embossed 81

092 XX 44 Stone Performance Collection HIRSCH Performance 77

092 XX 94 Arne Performance Collection HIRSCH Performance | HIRSCH Scratch-Resistant 84

093 50 07 Ian Performance Collection HIRSCH Performance 76

1022 07 L Genuine Alligator Precious leather 60

1020 07 M Genuine Alligator Precious leather 60

1020 09 OE Camelgrain Structured leather HIRSCH Pro Skin 120

1030 28 L Modena Exotic embossed leather Alligator embossed 92

1090 02 L Liberty Structured leather Artisan leather 117

1092 02 XL Liberty Structured leather Artisan leather 117

1230 26 M Rainbow Exotic embossed leather 96

1230 26 OE Rainbow Exotic embossed leather 96

1230 28 M Crocograin Exotic embossed leather 95

1232 26 L Rainbow Exotic embossed leather 96

1232 28 L Crocograin Exotic embossed leather 95

1450 21 L Mariner Structured leather HIRSCH 100 m Water-Resistant 115

1785 20 M Scandic Unstructured leather 110

1787 20 L Scandic Unstructured leather 110

1880 08 OE Genuine Croco Precious leather 67/68

1890 08 M Genuine Croco Precious leather 67/68

1892 08 L Genuine Croco Precious leather 67/68

4041 88 M Pure  HIRSCH Premium Caoutchouc HIRSCH Premium Caoutchouc 89

4043 88 XL Pure HIRSCH Premium Caoutchouc HIRSCH Premium Caoutchouc 89

4044 88 L Urbane HIRSCH Premium Caoutchouc HIRSCH Premium Caoutchouc 88

4047 88 Accent HIRSCH Premium Caoutchouc HIRSCH Premium Caoutchouc 87

4053 88 L Pure HIRSCH Premium Caoutchouc HIRSCH Premium Caoutchouc 89
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070 07 Navigator Louisiana Alligator 36/37

071 07 Voyager Louisiana Alligator 38/39

074 07 Speed Louisiana Alligator 40/41

075 07 Speed Louisiana Alligator 40/41

072 07 Savoir Louisiana Alligator 42/43/44

073 07 Savoir Louisiana Alligator 42/43/44

086 07 Tritone Louisiana Alligator 49/50

047 07 Earl Louisiana Alligator 54/55

042 07 London Louisiana Alligator 56/57

043 07 London Louisiana Alligator 56/57

1020 07 M Genuine Alligator Louisiana Alligator 60

1022 07 L Genuine Alligator Louisiana Alligator 60

022 07 Prestige – HIRSCH Selection Louisiana Alligator 63

023 07 Prestige – HIRSCH Selection Louisiana Alligator 63

050 07 Capitano Louisiana Alligator 
Water-Resistant

HIRSCH 100 m Water-Resistant 52

051 07 Capitano Louisiana Alligator 
Water-Resistant

HIRSCH 100 m Water-Resistant 52

041 07 Regent Louisiana Alligator flank 65/66

072 70 Savoir Louisiana Alligator flank 45/46

073 70 Savoir Louisiana Alligator flank 45/46

086 77 Tritone – HIRSCH Selection Alligator Nubuk 51

022 08 Prestige Caiman crocodilus 61/62

023 08 Prestige Caiman crocodilus 61/62

072 08 Savoir Caiman crocodilus 47/48

073 08 Savoir Caiman crocodilus 47/48

018 08 Genuine Croco Caiman crocodilus 67/68

1880 08 OE Genuine Croco Caiman crocodilus 67/68

1890 08 M Genuine Croco Caiman crocodilus 67/68

1892 08 L Genuine Croco Caiman crocodilus 67/68

042 62 Massai Ostrich Ostrich leather 69/70
043 62 Massai Ostrich Ostrich leather 69/70

017 66 Lizard Lizard leather 72

042 66 London – HIRSCH Selection Lizard leather 59
043 66 London – HIRSCH Selection Lizard leather 59

070 05 Navigator – HIRSCH Selection Shark leather 64

085 64 Tritone Kudu antilope 71
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093 50 07 Ian Performance HIRSCH Performance 76

092 XX 44 Stone Performance HIRSCH Performance 77

091 XX 92 Ayrton Performance HIRSCH Performance | HIRSCH Scratch-Resistant 78

091 XX 94 Robby Performance HIRSCH Performance | HIRSCH Scratch-Resistant 79

091 50 75 Tiger Performance HIRSCH Performance | HIRSCH Scratch-Resistant 80

092 XX 28 Andy Performance HIRSCH Performance | Alligator embossed 81

092 50 28 Paul Performance HIRSCH Performance | Alligator embossed 82

092 51 28 George Performance HIRSCH Performance | Alligator embossed 83

092 XX 94 Arne Performance HIRSCH Performance | HIRSCH Scratch-Resistant 84

092 50 02 James Performance HIRSCH Performance | Artisan leather 85

025 28 Grand Duke Calfskin HIRSCH 100 m Water-Resistant | Alligator embossed 91

1030 28 L Modena Calfskin Alligator embossed 92

010 28 Duke Calfskin Alligator embossed 93

010 28 OE Duke Calfskin Alligator embossed 93

010 29 Duke Calfskin Alligator embossed 93

038 28 Aristocrat Calfskin 94

1230 28 M Crocograin Calfskin 95

1232 28 L Crocograin Calfskin 95

1230 26 M Rainbow Calfskin 96

1230 26 OE Rainbow Calfskin 96

1232 26 L Rainbow Calfskin 96

4047 88 L Accent Caoutchouc HIRSCH Premium Caoutchouc 87

4044 88 L Urbane Caoutchouc HIRSCH Premium Caoutchouc 88

4041 88 M Pure  Caoutchouc HIRSCH Premium Caoutchouc 89

4043 88 XL Pure Caoutchouc HIRSCH Premium Caoutchouc 89

4053 88 L Pure Caoutchouc HIRSCH Premium Caoutchouc 89
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034 75 Osiris Boxleather 122

051 02 Rally Buffalo Calfskin Artisan leather 119

049 02 Lucca Calfskin Artisan leather 113

050 33 Heritage Calfskin Artisan leather 114

010 02 Kent Calfskin Artisan leather 118

010 09 Camelgrain Calfskin HIRSCH Pro Skin 120

1020 09 OE Camelgrain Calfskin HIRSCH Pro Skin 120

054 02 Ranger Calfskin 121

M 013 02 Boston Calfskin Artisan leather 124

015 02 Kansas Calfskin 125

025 92 Carbon Hi-tech leather HIRSCH 100 m Water-Resistant 116

034 33 Osiris Nubuck 123

1090 02 L Liberty Saddle leather Artisan leather 117

1092 02 XL Liberty Saddle leather Artisan leather 117

1450 21 L Mariner Saddle leather HIRSCH 100 m Water-Resistant 115

071 75 Voyager Calfskin 98/99

074 02 Speed Calfskin 100/101

075 02 Speed Calfskin 100/101

070 02 Navigator Calfskin 102/103

042 02 Siena Calfskin Artisan leather 104

015 75 Ascot Calfskin 105

014 75 Heavy Calf Calfskin HIRSCH 100 m Water-Resistant | HIRSCH Scratch-Resistant 106

024 75 Heavy Calf Calfskin HIRSCH 100 m Water-Resistant | HIRSCH Scratch-Resistant 106

040 02 Runner Calfskin HIRSCH 100 m Water-Resistant 108

015 36 Diva Calfskin 109

1785 20 M Scandic Calfskin 110

1787 20 L Scandic Calfskin 110

037 02 Toronto Calfskin 111

012 06 Merino Nappa sheep leather Artisan leather 107
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010 09 Camelgrain Structured leather HIRSCH Pro Skin 120

025 92 Carbon Structured leather HIRSCH 100 m Water-Resistant 116

010 28 Duke Exotic embossed leather Alligator embossed 93

025 28 Grand Duke Exotic embossed leather HIRSCH 100 m Water-Resistant | Alligator embossed 91

015 02 Kansas Structured leather 125

1092 02 Liberty Structured leather Artisan leather 117

017 66 Lizard Precious leather 72

034 75 Osiris Structured leather 122

092 50 28 Paul Performance Collection HIRSCH Performance | Alligator embossed 82

4043 88 Pure HIRSCH Premium Caoutchouc HIRSCH Premium Caoutchouc 89

037 02 Toronto Unstructured leather 111

010 09 Camelgrain Structured leather HIRSCH Pro Skin 120

1230 28 M Crocograin Exotic embossed leather 95

017 66 Lizard Precious leather 72

1230 26 M Rainbow Exotic embossed leather 96

037 02 Toronto Unstructured leather 111

037 02 Toronto Unstructured leather 111

010 09 Camelgrain Structured leather HIRSCH Pro Skin 120

1230 28 M Crocograin Exotic embossed leather Crocodile embossed 95

017 66 Lizard Precious leather 72

1230 26 M Rainbow Exotic embossed leather Lizard embossed 96

037 02 Toronto Unstructured leather 111

010 09 Camelgrain Structured leather HIRSCH Pro Skin 120

1230 28 M Crocograin Exotic embossed leather Crocodile embossed 95

010 28 Duke Exotic embossed leather Alligator embossed 93

018 08 Genuine Croco Precious leather 67/68

1890 08 M Genuine Croco Precious leather 67/68

017 66 Lizard Precious leather 72

034 75 Osiris Performance Collection 122

1230 26 M Rainbow Exotic embossed leather Lizard embossed 96

037 02 Toronto Unstructured leather 111

9 mm

11 mm

13 mm
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010 09 Camelgrain Structured leather HIRSCH Pro Skin 120

1230 28 M Crocograin Exotic embossed leather 95

010 28 Duke Exotic embossed leather Alligator embossed 93

1890 08 M Genuine Croco Precious leather 67/68

017 66 Lizard Precious leather 72

034 75 Osiris Performance Collection 122

022 08 Prestige Precious leather 61/62

022 07 Prestige – HIRSCH Selection Precious leather 63

1230 26 M Rainbow Exotic embossed leather 96

072 07 Savoir Precious leather 42/43/44

073 07 Savoir Precious leather 42/43/44

072 70 Savoir Precious leather 45/46

073 70 Savoir Precious leather 45/46

072 08 Savoir Precious leather 47/48

073 08 Savoir Precious leather 47/48

037 02 Toronto Unstructured leather 111

010 09 Camelgrain Structured leather HIRSCH Pro Skin 120

1020 09 OE Camelgrain Structured leather HIRSCH Pro Skin 120

1230 28 M Crocograin Exotic embossed leather 95

1232 28 L Crocograin Exotic embossed leather 95

010 28 Duke Exotic embossed leather Alligator embossed 93

018 08 Genuine Croco Precious leather 67/68

1880 08 OE Genuine Croco Precious leather 67

1890 08 M Genuine Croco Precious leather 67/68

017 66 Lizard Precious leather 72

042 07 London Precious leather 56/57/58

043 07 London Precious leather 56/57/58

042 66 London – HIRSCH Selection Precious leather 59

043 66 London – HIRSCH Selection Precious leather 59

042 62 Massai Ostrich Precious leather 69/70

043 62 Massai Ostrich Precious leather 69/70

034 75 Osiris Performance Collection 122

022 08 Prestige Precious leather 61/62

022 07 Prestige – HIRSCH Selection Precious leather 63

1230 26 OE Rainbow Exotic embossed leather 96

1232 26 L Rainbow Exotic embossed leather 96

041 07 Regent Precious leather 65/66

072 07 Savoir Precious leather 42/43/44

073 07 Savoir Precious leather 42/43/44

072 70 Savoir Precious leather 45/46

073 70 Savoir Precious leather 45/46

072 08 Savoir Precious leather 47/48

073 08 Savoir Precious leather 47/48

037 02 Toronto Unstructured leather 111

15 mm

17 mm
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038 28 Aristocrat Exotic embossed leather 94

015 75 Ascot Unstructured leather 105

010 09 Camelgrain Structured leather HIRSCH Pro Skin 120

1020 09 OE Camelgrain Structured leather HIRSCH Pro Skin 120

050 07 Capitano Precious leather HIRSCH 100 m Water-Resistant 52

1230 28 M Crocograin Exotic embossed leather 95

1232 28 L Crocograin Exotic embossed leather 95

010 28 Duke Exotic embossed leather Alligator embossed 93

010 29 Duke Exotic embossed leather Alligator embossed 93

047 07 Earl Precious leather 54/55

1022 07 L Genuine Alligator Precious leather 60

1880 08 OE Genuine Croco Precious leather 67

1892 08 L Genuine Croco Precious leather 67/68

015 02 Kansas Structured leather 125

017 66 Lizard Precious leather 72

042 07 London Precious leather 56/57/58

043 07 London Precious leather 56/57/58

042 66 London – HIRSCH Selection Precious leather 59

043 66 London – HIRSCH Selection Precious leather 59

042 62 Massai Ostrich Precious leather 69/70

043 62 Massai Ostrich Precious leather 69/70

012 06 Merino Unstructured leather Artisan leather 107

1030 28 L Modena Exotic embossed leather Alligator embossed 92

034 75 Osiris Unstructured leather 122

022 08 Prestige Precious leather 61/62

022 07 Prestige – HIRSCH Selection Precious leather 63

1230 26 OE Rainbow Exotic embossed leather 96

1232 26 L Rainbow Exotic embossed leather 96

041 07 Regent Precious leather 65/66

072 07 Savoir Precious leather 42/43/44

073 07 Savoir Precious leather 42/43/44

072 70 Savoir Precious leather 45/46

073 70 Savoir Precious leather 45/46

072 08 Savoir Precious leather 47/48

073 08 Savoir Precious leather 47/48

042 02 Siena Unstructured leather Artisan leather 104

074 02 Speed Unstructured leather 100/101

075 02 Speed Unstructured leather 100/101

074 07 Speed Precious leather 40/41

075 07 Speed Precious leather 40/41

037 02 Toronto Unstructured leather 111

19 mm
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050 07 Capitano Precious leather HIRSCH 100 m Water-Resistant 52/53

010 28 Duke Exotic embossed leather Alligator embossed 93

047 07 Earl Precious leather 54/55

042 07 London Precious leather 56/57/58

042 66 London – HIRSCH Selection Precious leather 59

042 62 Massai Ostrich Precious leather 69

034 75 Osiris Performance Collection 122

092 50 28 Paul Performance Collection HIRSCH Performance | HIRSCH Alligator embossed 82

091 xx 94 Robby Performance Collection HIRSCH Performance | HIRSCH Scratch-Resistant 122

040 02 Runner Unstructured leather HIRSCH 100 m Water-Resistant 108

072 07 Savoir Precious leather 42

073 07 Savoir Precious leather 42

072 70 Savoir Precious leather 45

073 70 Savoir Precious leather 45

072 08 Savoir Precious leather 47

073 08 Savoir Precious leather 47

075 02 Speed Unstructured leather 100/101

075 07 Speed Precious leather 40/41

091 50 75 Tiger Performance Collection HIRSCH Performance | HIRSCH Scratch-Resistant 80

071 07 Voyager Precious leather 38

071 75 Voyager Unstructured leather 98

1020 09 OE Camelgrain Structured leather HIRSCH Pro Skin 120

010 28 OE Duke Exotic embossed leather Alligator embossed 93

1880 08 OE Genuine Croco Precious leather 67

1230 26 OE Rainbow Exotic embossed leather Lizard embossed 96

037 02 Toronto Unstructured leather 111

21 mm

23 mm
010 28 Duke Exotic embossed leather Alligator embossed 93
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06 08 09 09 10 11 11 12 12 13 13 14 14 14 15 15 16 16 17 17 18 18 18

06 06 06 08 08 08 10 10 12 10 12 10 12 14 12 14 14 16 14 16 14 16 18

London 042 07, 043 07
042 66, 043 66 M ¢ ¢ ¢ ¢ ¢

Genuine Alligator 1020 07 M ¢ ¢
Regent 041 07 M ¢ ¢ ¢

Prestige 022 08, 023 08
022 07, 023 07 M ¢ ¢ ¢ ¢

Genuine Croco 1890 08, 018 08, 
OE 1880 08 M ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢

Massai Ostrich 042 62, 043 62 M ¢ ¢ ¢
Lizard 017 66 M ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢
Aristocrat 038 28 M ¢
Duke 010 28 M ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢
Crocograin 1230 28 M ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢
Rainbow 1230 26, OE 1230 26 M ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢
Siena 042 02 M ¢ ¢
Merino 012 06 M ¢ ¢ ¢
Camelgrain 010 09, OE 1020 09 M ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢
Kent 010 02 M ¢ ¢ ¢
Diva 015 36 M ¢ ¢ ¢
Osiris 034 33, 034 75 M ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢
Boston 013 02 M ¢ ¢ ¢ ¢
Kansas 015 02 M ¢ ¢ ¢ ¢
Scandic 1785 20 M ¢ ¢ ¢ ¢
Toronto 037 02, OE 037 02 M ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢
Paul 092 50 28 M ¢
James 092 50 02 M ¢
Stone 092 00 44 M ¢
Pure 4041 88 M ¢

06 08 09 09 10 11 11 12 12 13 13 14 14 14 15 15 16 16 17 17 18 18 18

06 06 06 08 08 08 10 10 12 10 12 10 12 14 12 14 14 16 14 16 14 16 18
Navigator 070 07, 070 02, 070 05 110|90 ¢
Voyager 071 07, 071 75 105|100

Voyager 071 07, 071 75 115|80

Speed 074 07, 074 02 105|85 ¢
Speed 075 07, 075 02 105|85

Savoir 072 07, 072 70, 072 08 100|100 ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢
Savoir 073 07, 073 70, 073 08 100|95 ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢
Tritone 086 07, 085 64, 086 77 115|75

London 043 07, 043 66 115|75 ¢
Osiris 034 75 115|75

06 08 09 09 10 11 11 12 12 13 13 14 14 14 15 15 16 16 17 17 18 18 18

06 06 06 08 08 08 10 10 12 10 12 10 12 14 12 14 14 16 14 16 14 16 18
Genuine Croco OE 1880 08 M ¢ ¢ ¢
Rainbow OE 1230 26 M ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢
Camelgrain OE 1020 09 M ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢
Toronto OE 037 02 M ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢
Duke OE 010 28 L ¢ ¢
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Verfügbares Katalogprogramm | Available catalogue program

¢ Verfügbares Katalogprogramm | Available catalogue program

M-Modelle | M-Models

Modelle mit abweichender Länge | Models with divergent length

OE-Modelle | OE-Models

Produkt
Product

Produkt
Product

Artikelnummer
Article number

Artikelnummer
Article number

Länge
Length

Länge
Length

Produkt
Product

Artikelnummer
Article number

Länge
Length



19 19 19 20 20 20 21 21 22 22 22 23 24 24 24 26 26 26 28 28 30 30

14 16 18 16 18 20 18 20 18 20 22 20 20 22 24 22 24 26 26 28 28 30

London 042 07, 043 07
042 66, 043 66 M ¢

Genuine Alligator 1020 07 M

Regent 041 07 M ¢ ¢

Prestige 022 08, 023 08
022 07, 023 07 M

Genuine Croco 1890 08, 018 08,
OE 1880 08 M ¢ ¢

Massai Ostrich 042 62, 043 62 M

Lizard 017 66 M ¢
Aristocrat 038 28 M

Duke 010 28 M ¢ ¢ ¢
Crocograin 1230 28 M ¢ ¢
Rainbow 1230 26, OE 1230 26 M ¢ ¢
Siena 042 02 M

Merino 012 06 M

Camelgrain 010 09, OE 1020 09 M ¢
Kent 010 02 M

Diva 015 36 M ¢
Osiris 034 75 M ¢
Boston 013 02 M ¢ ¢
Kansas 015 02 M ¢ ¢ ¢ ¢ ¢
Scandic 1785 20 M ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢
Toronto 037 02, OE 037 02 M ¢ ¢ ¢ ¢ ¢
Paul 092 50 28 M ¢
James 092 50 02 M ¢
Stone 092 00 44 M ¢
Pure 4041 88 M ¢ ¢ ¢

19 19 19 20 20 20 21 21 22 22 22 23 24 24 24 26 26 26 28 28 30 30

14 16 18 16 18 20 18 20 18 20 22 20 20 22 24 22 24 26 26 28 28 30
Genuine Croco OE 1880 08 M ¢ ¢
Rainbow OE 1230 26 M ¢ ¢
Camelgrain OE 1020 09 M ¢ ¢
Diamond Calf OE 1410 02 M ¢ ¢
Duke OE 010 28 L ¢

19 19 19 20 20 20 21 21 22 22 22 23 24 24 24 26 26 26 28 28 30 30

14 16 18 16 18 20 18 20 18 20 22 20 20 22 24 22 24 26 26 28 28 30
Navigator 070 07, 070 02, 070 05 110|90 ¢ ¢ ¢ ¢ ¢
Voyager 071 07, 071 75 105|100 ¢ ¢
Voyager 071 07, 071 75 115|80 ¢
Speed 074 07, 074 02 105|85 ¢ ¢
Speed 075 07, 075 02 105|85 ¢ ¢ ¢ ¢
Savoir 072 07, 072 70, 072 08 100|100 ¢ ¢
Savoir 073 07, 073 70, 073 08 100|95 ¢ ¢
Tritone 086 07, 085 64, 086 77 115|75 ¢ ¢
London 043 07, 043 66 115|75

Osiris 034 75 115|75 ¢
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M-Modelle | M-Models

Modelle mit abweichender Länge | Models with divergent length

OE-Modelle | OE-Models

¢ Verfügbares Katalogprogramm | Available catalogue program

Produkt
Product

Produkt
Product

Artikelnummer
Article number

Artikelnummer
Article number

Länge
Length

Länge
Length

Produkt
Product

Artikelnummer
Article number

Länge
Length



06 08 09 09 10 11 11 12 12 13 13 14 14 14 15 15 16 16 17 17 18 18 18

06 06 06 08 08 08 10 10 12 10 12 10 12 14 12 14 14 16 14 16 14 16 18

Capitanow 050 07, 051 07 L ¢
Earl 047 07 L ¢

London 042 07, 043 07
042 66, 043 66 L ¢ ¢

Genuine Alligator 1022 07 L ¢
Regent 041 07 L ¢
Prestige 022 08, 022 07 L ¢ ¢ ¢
Genuine Croco 1892 08, 018 08 L ¢ ¢
Massai Ostrich 042 62, 043 62 L ¢ ¢
Lizard 017 66 L ¢ ¢ ¢ ¢
Grand Duke 025 28 L ¢
Modena 1030 28 L ¢
Aristocrat 038 28 L ¢

Duke 010 28, 010 29, 
OE 010 28 L ¢ ¢ ¢ ¢ ¢

Crocograin 1232 28 L ¢ ¢ ¢ ¢ ¢
Rainbow 1232 26 L ¢ ¢ ¢ ¢ ¢
Heritage 050 33 L

Lucca 049 02 L

Siena 042 02 L ¢
Heavy Calf 014 75, 024 75 L ¢
Ascot 015 75 L ¢
Merino 012 06 L ¢
Liberty 1090 02 L ¢
Mariner 1450 21 L ¢
Carbon 025 92 L ¢
Rally 051 02 L ¢
Camelgrain 010 09 L ¢ ¢ ¢ ¢
Ranger 054 02 L ¢
Kent 010 02 L ¢
Runner 040 02 L ¢
Osiris 034 33, 034 75 L ¢ ¢ ¢
Boston 013 02 L ¢
Kansas 015 02 L ¢ ¢
Scandic 1787 20 L ¢
Toronto 037 02 L ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢
Ian 093 50 07 L

Ayrton 091 xx 92 L

Robby 091 xx 94 L

Tiger 091 50 75 L ¢
Andy 092 xx 28 L ¢
George 092 51 28 L

Paul 092 50 28 L ¢
James 092 50 02 L ¢
Arne 092 xx 94 L ¢
Stone 092 50 44 L

Accent 4047 88 L

Urbane 4044 88 L

Pure 4053 88 L ¢
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L-Modelle | L-Models

Produkt
Product

Artikelnummer
Article number

Länge
Length



19 19 19 20 20 20 21 21 22 22 22 23 24 24 24 26 26 26 28 28 30 30

14 16 18 16 18 20 18 20 18 20 22 20 20 22 24 22 24 26 26 28 28 30

Capitano 050 07, 051 07 L ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢
Earl 047 07 L ¢ ¢ ¢ ¢ ¢

London 042 07, 043 07
042 66, 043 66 L ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢

Genuine Alligator 1022 07 L ¢ ¢ ¢
Regent 041 07 L ¢
Prestige 022 08, 022 07 L ¢ ¢
Genuine Croco 1892 08, 018 08 L ¢ ¢ ¢ ¢
Massai Ostrich 042 62, 043 62 L ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢
Lizard 017 66 L ¢ ¢
Grand Duke 025 28 L ¢ ¢ ¢
Modena 1030 28 L ¢ ¢ ¢ ¢
Aristocrat 038 28 L ¢ ¢ ¢

Duke 010 28, 010 29, 
OE 010 28 L ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢

Crocograin 1232 28 L ¢ ¢ ¢
Rainbow 1232 26 L ¢ ¢ ¢
Heritage 050 33 L ¢ ¢ ¢
Lucca 049 02 L ¢ ¢ ¢
Siena 042 02 L ¢ ¢
Heavy Calf 014 75, 024 75 L ¢ ¢ ¢ ¢ ¢
Ascot 015 75 L ¢ ¢
Merino 012 06 L ¢ ¢ ¢
Liberty 1090 02 L ¢ ¢ ¢
Mariner 1450 21 L ¢ ¢ ¢
Carbon 025 92 L ¢ ¢ ¢
Rally 051 02 L ¢ ¢ ¢
Camelgrain 010 09 L ¢ ¢ ¢
Ranger 054 02 L ¢ ¢ ¢
Kent 010 02 L ¢ ¢
Runner 040 02 L ¢ ¢ ¢ ¢
Osiris 034 33, 034 75 L ¢ ¢ ¢ ¢
Boston 013 02 L ¢ ¢ ¢
Kansas 015 02 L ¢ ¢ ¢
Scandic 1787 20 L ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢
Toronto 037 02 L ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢
Ian 093 50 07 L ¢ ¢
Ayrton 091 xx 92 L ¢ ¢ ¢
Robby 091 xx 94 L ¢ ¢ ¢ ¢
Tiger 091 50 75 L ¢ ¢ ¢ ¢
Andy 092 xx 28 L ¢ ¢ ¢
George 092 51 28 L ¢ ¢ ¢
Paul 092 50 28 L ¢ ¢ ¢ ¢
James 092 50 02 L ¢ ¢
Arne 092 xx 94 L ¢ ¢
Stone 092 50 44 L ¢ ¢
Accent 4047 88 L ¢ ¢ ¢
Urbane 4044 88 L ¢ ¢
Pure 4053 88 L ¢ ¢ ¢ ¢
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Produkt
Product

Artikelnummer
Article number

Länge
Length



06 08 09 09 10 11 11 12 12 13 13 14 14 14 15 15 16 16 17 17 18 18 18

06 06 06 08 08 08 10 10 12 10 12 10 12 14 12 14 14 16 14 16 14 16 18
Lizard 017 66 XL ¢
Grand Duke 025 28 XL

Duke 010 28 XL ¢
Liberty 1092 02 XL

Carbon 025 92 XL

Camelgrain 010 09 XL ¢
Osiris 034 75 XL ¢
Kansas 015 02 XL ¢
Toronto 037 02 XL ¢ ¢ ¢ ¢
Paul 092 50 28 XL

Pure 4043 88 XL ¢

06 08 09 09 10 11 11 12 12 13 13 14 14 14 15 15 16 16 17 17 18 18 18

06 06 06 08 08 08 10 10 12 10 12 10 12 14 12 14 14 16 14 16 14 16 18
Toronto 037 02 S ¢ ¢ ¢ ¢
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S-Modelle | S-Models

XL-Modelle | XL-Models

Produkt
Product

Produkt
Product

Artikelnummer
Article number

Artikelnummer
Article number

Länge
Length

Länge
Length



19 19 19 20 20 20 21 21 22 22 22 23 24 24 24 26 26 26 28 28 30 30

14 16 18 16 18 20 18 20 18 20 22 20 20 22 24 22 24 26 26 28 28 30
Lizard 017 66 XL ¢
Grand Duke 025 28 XL ¢ ¢ ¢
Duke 010 28 XL ¢ ¢ ¢
Liberty 1092 02 XL ¢ ¢
Carbon 025 92 XL ¢ ¢
Camelgrain 010 09 XL ¢ ¢
Osiris 034 75 XL ¢
Kansas 015 02 XL ¢ ¢
Toronto 037 02 XL ¢ ¢ ¢
Paul 092 50 28 XL ¢ ¢
Pure 4043 88 XL ¢

19 19 19 20 20 20 21 21 22 22 22 23 24 24 24 26 26 26 28 28 30 30

14 16 18 16 18 20 18 20 18 20 22 20 20 22 24 22 24 26 26 28 28 30
Toronto 037 02 S
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Produkt
Product

Produkt
Product

Artikelnummer
Article number

Artikelnummer
Article number

Länge
Length

Länge
Length



158

Notizen | Notes



159

Notizen | Notes



160

Notizen | Notes



161

Notizen | Notes



MS L XL

11
0.

510
0.

5

12
0

12
0

69
.5

59
.5

80

10
0

www.hirschag.com
162

HIRSCH Längenmesser | HIRSCH Length measurement
Messen Sie die Länge Ihres Armbandes und wählen Sie das richtige HIRSCH Armband für Ihre Uhr. 
Measure the length of your bracelet and choose the right HIRSCH bracelet for your watch.



Customer Nr./
Kundennr.

Order Nr. /
Bestellnr.

Date / 
Datum

PA.- oder 
Projektnr.:
Distribution Nr.
Verteilernr.
Del. Date /
LT. Datum:

Phone Nr. & E-Mail
Telefonnr. & E-Mail

SAP Order Nr.
SAP-Auftrags-Nr.

1

Colour Name
Farbname

Lining Leather
Futterleder

Stitching / Naht

2

Attachment
Ansatz
Quick Release
Schnellwechselsystem

I (mm) K (mm)

J (mm) L (mm)

Buckle / Schließe

Stitching / Naht

Holes / Lochung

Customer Imprint / 
Kundendruck

Loops / Schlaufen

Order Sheet for Special & Handmade Orders
Bestellschein für Sonderbestellungen und Handanfertigungen

Alligator Cutting Method
Alligatorstanzung

Special (combination of existing toolings and materials based on the actual HIRSCH Collection)
Sonderanfertigung (Kombination von bestehendem Werkzeug und Material basierend auf deer aktuellen HIRSCH-Kollektion)

B- Buckle width in mm
     Schließenbreite in mm

    Colour Name / 
Farbbezeichnung:

Catalogue Colour No. / 
Katalog-Farbnummer:

Upper Material
Oberleder

We kindly point out that we cannot accept any reclamations concerning special orders because these bracelets were made for you on a special production basis.
Wir möchten Sie hiermit darauf hinweisen, dass Sonderbestellungen von der Rücknahme ausgeschlossen sind, da es sich hierbei um ein speziell für Sie gefertigtes Uhrenarmband handelt. 

Price - wholesale + surcharge /
Preis - UEP inkl. Sonderzuschlag

Stamp and Signature
Stempel und Unterschrift

N (depth thorn cut-out) (mm)

Cut-out at the attachment 
if necessary
Ausschnitt am Ansatz, 
falls gewünscht

Thorn cut-out
Dorneinschnitt

M (width thorn cut-out) (mm)

Additional Specification for Handmade
Zusätzliche Spezifikationen für Handanfertigungen

A- Attachment width in mm
     Ansatzbreite in mm
B- Buckle width in mm
     Schließenbreite in mm
C- Length buckle part in mm
     Länge Schließenteil in mm
D- Length hole part in mm
     Länge Lochteil in mm
E- Tip width in mm
     Breite Bereich Spitze in mm
F- Padding on attachment in mm
     Bombierung am Ansatz in mm
G- Padding on hole area in mm
     Bombierung Lochbereich in mm

Bracelet shape
Armbandprofil

HIRSCH Bracelet Model
HIRSCH Armband Modell

Length
Länge

Finish
Veredelung

A- Attachment width in mm
     Ansatzbreite in mm

Watch brand / Marke der Uhr Model of the Watch / Uhrenmodell

Name and adress of Retaile / 
Name und Anschrift des Kunden: 

Number of pieces / Stückzahl Notes / Anmerkungen

S (160 mm) 

M (180 mm) 

L (200 mm) 

XL (220 mm) 

semi mat (standard) / semi mat

shiny / glänzend

Lizard (for example "Lizard")

African Ostrich / afrikanischer Strauß 

Calf / Kalbsleder (according to HIRSCH Model / wie bei dem HIRSCH-Modell:)             

Shark Skin / Haileder 

Louisiana Alligator (fo example "London")

Crocodile flanc (for example "Genuine Croco")

rectangular scales / eckige Schuppen round scales / runde Schuppen 

Silkglove (for example "London") 

Oysterglove Supersoft beige (for example "Heavy Calf") 

Softglove beige (for example "Duke") 

Anderes / Other: 

flat / flach

F = G
light  padded / leicht 

bombiert

< = 2.5 mm
medium padded / mittelstark 

bombiert

2.5 mm - 4.5 mm
heavy padded / 

stark bombiert

> 4.5 mm

according to original sample / 
nach Originalvorlage

open end / offen zum kleben closed end / geschlossen

gold coloured / goldfarben without buckle / ohne Schließe

no / nein yes / ja

Steel / Stahl:

yes / ja:no / nein

curved end / gerundet

yes / no colour / Farbe:

standard others / andere:none / ohne

yes / ja

yes / ja no / nein

no / nein

none / ohne

print / Druck:

others / andere:

yes / no colour / Farbe:none / ohne



HIRSCH Armbänder GmbH
Hirschstraße 5
A-9020 Klagenfurt am Wörthersee, Austria
Tel.: +43 (0) 463/38 39-0
Fax: +43 (0) 463/37 448
E-Mail: contact@hirschag.com
www.hirschag.com

HIRSCH Web Boutique: boutique.hirschag.com

@hirschthebracelet 
Folgen Sie uns auf Facebook, Instagram und LinkedIn!
Follow us on Facebook, Instagram and LinkedIn!

Druckfehler und Änderungen vorbehalten. Stand: Jänner 2020
Subject to printing errors and modifications. January 2020




